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a Optimierte Stirnseiten + Spiegelschliff
Optimized end cut + mirror finish
Optimise le tranchant + finition parfaite (comme un mirroir)
Optimizacion en el acabado del corte + acabado espejo.
Ottima finitura di taglio + finitura lucida/brillante
YnydweHHble pexylime KpOMKU + 3epKanbHas MoJnpoBKa

P Karnasch optimierte Fraserstirnseite fiir verbesserte
Schneidwirkung + extrem glatt geschliffene Fraseroberflache
(Spiegelschliff) fir hoheren Materialabtrag

EA Kamasch optimised end cut design gives improved cutting
action + very smooth surface finish (mirror finish)

B 0 Karnash optimise le tranchant pour améliorer la coupe
une surface de finition parfaite

& Karnasch optimiza y proporciona un acabado altamente
fino en el trabajo desarrollado Generando al llamado
Acabado Espejo

N 0 Karnasch ottimizza la finitura di taglio da migliore azione
di taglio finitura molto liscia (finitura a specchio)

kAl Karnasch ynyywimn pexyuime KpoMKu CBOUX
6opdpes, uTobLI YBEANUNTL MPOU3BOAUTENILHOCTb
1 NPYMEHW A0BOAKY OYeHb TOHKUM abpa3nsom
(3epkanbHas NOBEePXHOCTb)

e MICRO-GRAIN Hartmetall
MICRO-GRAIN carbide
Carbure Micro-Grain
Metal Duro MICRO-GRANO
Carbonio Micro-Grana
OcoboMeNIKO3ePHUCTLIN TBEPAbIV CrIaB

P Fiir Karnasch Frasstifte werden nur beste Micro-Grain
Hartmetallsorten verwendet.

A Only the best micrograin carbide grades
are used for Karnasch burrs.

N Seuls les meilleures qualités de carbure Micro-grain
sont utilisées pour les fraises rotatives Karnasch.

EA Sélo el mejor tipo de gardo de metal duro en calidad
micrograno se usa para fabricar las fresas de Karnasch.

N 0 Karnasch utilizza solamente i migliori gradi di carburo di
micrograna per le fresette.

A [ns 6opdpes npoussoactea Karnasch
NPUMEHSETCA TONbKO BbICOKOKAUECTBEHHbI
0CO0BOMENIKO3EPHUCTLIN TBEPAbIV CriaB

e 100% Check-L6tung

e BLUE-TEC/BLACKTEC- beschichtet

BLUE-TEC/BLACK-TEC- coated
Revétement BLUE-TEC/BLACK-TEC
Recubrimiento BLUE-TEC/BLACK-TEC
Rivestimento BLU-TEC/BLACK-TEC
M3HococTorkoe nokpbiTue BLUETEC (Bnto-Tek)

P Fir Frasstifte optimierte und patentierte BLUE-TEC- Beschichtung ergeben einzig-

artige Standzeiten und Performance in allen Stahlsorten. Karnasch BLACK-TEC-
Beschichtung wurde speziell fiir NE-Metalle entwickelt (Verzahnung HP-7) hervorra-
gende Reib- und Gleiteigenschaften verringern die Bildung von Aufbauschneiden.

EA Patented Blue-Tec coating, specifically designed for burrs, gives outstanding tool life

and excellent performance on all metals. Karnasch Black-Tec coating is specifically
designed for non-ferrous materials (Cut HP-7). Low friction and excellent chip clear-
ance characteristics reduce clogging of the flutes.

N0 Le revétement breveté BLUETEC, spécialement congu pour les fraises rotatives, augmente

la longivité de I'outils et améliore ses performances pour travailler le métal. Le revétement
BLACKTEC est spécialement congu pour les matériaux non-ferreux (Coupe HP-7). Une
faible friction et un excellent dégagement des copeaux réduit I'encombrement des lévres.

El recubrimiento llamado Blue-Tec esta patentado, especialmente para las fresas rota-

LA tivas, dando a la herramienta mas vida y un excelente rendimiento en todos los metales.

Karnasch Black-Tec es un recubrimiento disefiado especialmente para materiales no
Ferrosos (forma HP-7)Minima fricccion y una excelente evacuacion de la viruta es una
de sus principales caracteristicas reduciendo el atasco en el estriado de los dientes.

¥ 0 Rivestimento brevettato Blu-Tec, specifico per frese rotative, da notevole durata

all'utensile e eccellente performance su tutti i metalli. Il rivestimento Karnasch
Nero-Tec é specificamente disegnato per materiali non-ferrosi (il Taglio HP-7).
Eccellenti per bassoa attrito e rimozione di trucioli riduce gli intoppi.

pd CneumanbHoe 3anaTeHTOBAHHOE M3HOCOCTOMKOE MOKPbITUe BLUETEC,

pa3paboTaHHoOe cneLManbHO Ans bopdpes, NpUAAET UHCTPYMEHTY
BblAAMOLLMECS CBOWCTBA: BICOKUI pecypc, MPeBOCXoAHas
NPOU3BOAUTENBHOCTb MO BCeM MeTannaM. MNMokpbiTue BLACKTEC (Bnak-Tak)
crneumnanbHo pa3paboTaHo ANs LBETHbIX MeTannoB (Tun 3yba HP-7). Ero
NpuUMeHeHWe NO3BOJINIO CHU3UTh 3acannBaHue U 3abnuBaHue 3ybbeB.

100% Braze tested

Brasage 100% testé

100% Test control de soldadura
100% ottonano esaminato
100% npoBepKa NPOYHOCTH

P Die Lotung aller Karasch Frasstifte werden zu 100% auf

Festigkeit und Sicherheit gepriift.

ER Al burrs are 100% braze tested for strength

and safety.

B 1 Le brasage des fraises rotatives est testé

a 100% pour la dureté et la sécurité.

A Todas las fresas estan controladas al 100%

en la soldadura, para su seguridad y fuerza.

B N Tutti le fresette sono esaminate al 100%

per forza e sicurezza.

b e 6opdpesbl, 6e3 NCKIOYEHNS, NPOBEPAOTCA Ha

NPOYHOCTb Namnku, yTo obecneynBaeT 6€30MacHOCTb
Bam n Bawemy nepcoHany
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Zylinder ohne Stirnverzahnung
Cylindrical without end cut
Cylindrique sans coupe en bout
Cilindrica sin corte frontal
Cilindrica senza taglio in testa

LUunavHAap ¢ ragkum TopLom

ZYA o GF7

Zylinder mit Stirnverzahnung

Cylindrical with end cut

Cylindrique avec coupe en bout

Cilindrica con corte Frontal

Cilindrica con taglio in testa

LmnuHAp € TOPLOBbIMU 3y6bsiMM

ZYA e 8+9

Walzenrundform

Ball nosed cylinder

Cylindrique bout rond

Cilindrica con radio

Cilindrica sferica

LlmnmHap co cheprmyeckMm KOHLLOM

WREC e 1041

Kugel

Ball

Sphérique (ou boule)
Esférica

Sferica

Cdepa

Tropfen
Oval
Ovale
Oval
Ovale

Osan

KUD Q 12+13

TRE e 14+ 15

Rundbogen

Ball nosed tree

Ogive bout rond

Ojival

A pino con testa raggiata

Mapa6ona c 3aKpyrneHHOW FON0BKOW

RBF G 16 + 17

Spitzbogen

Tree

Ogive pointue

Ojival en punta

A pino con testa a punta

Mapabona ¢ 3a0CTPEHHOW rOSI0BKOM

e 18+ 19

Flamme
Flame
Flamme
Llama
Fiamma

A3bIYOK NNaAMeHn

(H) 20

Kegel
Countersink S,
. o
el 60 KSdJ o 21
Cénica
Conica

3eHKep C BepLINHON

Kegel
Countersink S,
H o
%5 o =
Cénica
Conica

3eHKep C BepLIMHON

Rundkegel

Ball nosed cone

Conique bout arrondi
Cénica punta redonda
Conica a punta arrotondata

KOHYC € 3aKpyrn1eHHON FroN0BKOMN

KEL e 23

Spitzkegel

Cone

Conique bout pointu
Cénica punta recta
Conica con testa a punta
KoHyc

SKM @ 24
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Winkel
Inverted cone

an!que renversée WKN @ 25
Cénica Invertida
Tronco conica

MepeBepHYTbIN KOHYC

Fréser fiir Kunststoffe GFK, CFK, Graphit

Routers for fibreglass, GFK, CFK, graphite

Fraises pour les matériaux synthétiques, GFK, CFK, graphite

Fresa para plastico GFK, CFK, Grafito — Q @ 26 + 27
Fresa per fibre di vetro GFK, CFK, Grafite

¢pe3bl ANA NNacTukKa, KOMMNO3UTHbIX

matepuanos (GFK, CFK), rpacduta

Scheibenform
RIM shape
Forme disque
Ranurar
Forma RIM

Anck

=l O =

Sortimente

Burr kits

Fraises rotative en coffret
Fresas rotativas en estuches
Kit frese rotative

Habopbl 6opdpes

29-45

Displays (abschlieBbar)

Displays (lockable)

Présentoir (avec fermeture a clef)
Fresas rotativas en Display

Display (bloccabile)

BUTpUHBI (CTEHAbI) C 3aMKOM

46 + 47

Technische Daten

Technical data
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Dati tecnici
TexHUyeckue AaHHble
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Zylinder ohne Stirnverzahnung

EE Cylindrical without end cut

B 0 Cylindrique sans coupe en bout

EA Cilindrica sin corte frontal BLUETEC BLACKTEDC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B N Cilindrica senza taglio in testa RIVESTITO / C noKpbiTUEM

A Unnunap ¢ rnagkum Topuom

HP-5 HP-7 HP-8

HP-6

HP-4

(mntl 1,0 4 3 38 115001-005 € 115002-005 € 115003-005 € 115004-005 € 115005-005 € 115006-005 € 860

(mni) 1,5 4 3 38 115001-010 € - 115002-010 € - 115003010 € - 115004010 € - 115005-010 € - 115006-010 € 8,60
1,5 6 3 38 115001-015 € 5,65 115002-015 € 5,95 115003-015 € 5,95 115004-015 € - 115005-015 € - 115006-015 € =

(vl 2,0 4 3 38 115001020 € - 115002020 € - 115003-020 € - 115004-020 € - 115005020 € - 115006-020 € 8,60
20 11 3 38 115001-025 € 5,65 115002-025 € 5,95 115003025 € 5,95 115004025 € - 115005025 € - 115006025 € =
30 14 3 38 115001-030 € 5,65 115002-030 € 5,95 115003030 € 5,95 115004030 € - 115005030 € - 115006030 € =
30 14 3 50 115001-035 € 6,60 115002-035 € 7,00 115003035 € 7,00 115004035 € - 115005035 € - 115006035 € -
30 14 3 65 115001-040 € 7,35 115002-040 € 7,80 115003040 € 7,80 115004040 € - 115005040 € - 115006040 € =
30 14 3 75 115001-045 € 8,10 115002-045 € 8,55 115003045 € 8,55 115004045 € - 115005045 € - 115006045 € =
30 14 3 100 115001-050 € 12,10 115002-050 € 12,80 115003-050 € 12,80 115004-050 € - 115005050 € - 115006-050 € -
40 14 6 50 115001055 € 9,40 115002-055 € 10,00 115003-055 € 10,00 115004055 € - 115005055 € - 115006055 € =
60 12 3 44 115001-060 € 9,05 115002-060 € 9,60 115003-060 € 9,60 115004-060 € - 115005060 € - 115006-060 € =
60 18 6 50 115001-065 € 9,40 115002-065 € 10,00 115003-065 € 10,00 115004065 € 9,80 115005-065 € 14,70 115006-065 < -
60 18 6 100 115001-070 € 20,05 115002-070 € 21,35 115003070 € 21,35 115004-070 € - 115005-070 € - 115006-070 € =
60 18 6 150 115001-075 € 31,45 115002-075 € - 115003-075 € - 115004-075 € - 115005-075 € - 115006-075 € =
80 20 6 65 115001-080 € 10,15 115002-080 € 10,75 115003-080 € 10,75 115004-080 € 10,60 115005-080 € 16,20 115006-080 € -
80 20 6 170 115001-085 € 19,05 115002-085 € - 115003085 € - 115004085 € - 115005085 € - 115006085 € =
100 20 6 65 115001-090 € 12,10 115002-090 € 12,75 115003-090 € 12,75 115004090 € 12,55 115005090 € 21,15 115006-090 € =
100 20 6 170 115001-095 € 24,80 115002-095 € 26,15 115003-095 € 26,15 115004095 € - 115005095 € - 115006-095 € -
100 25 6 70 115001-100 € 17,25 115002-100 € 18,25 115003-100 € 18,25 115004-100 € 17,95 115005-100 € - 115006-100 € =
120 25 6 70 115001-105 € 18,10 115002-105 € 19,15 115003-105 € 19,15 115004-105 € 18,85 115005-105 € 25,70 115006-105 < =
120 25 6 175 115001-110 € 34,00 115002-110 € 35,90 115003-110 € 35,90 115004-110 € - 115005-110 € - 115006-110 € -
120 25 8 70 115001-115 € 18,10 115002-115 € 19,15 115003-115 € 19,15 115004-115 € 18,85 115005-115 € - 115006-115 € =
160 25 6 70 115001-120 € 24,65 115002-120 € 26,15 115003-120 € 26,15 115004-120 € 25,70 115005-120 € 36,80 115006-120 € =
160 25 8 70 115001-125 € 24,65 115002-125 € 26,15 115003-125 € 26,15 115004-125 € 25,70 115005-125 € 36,80 115006-125 € -
200 25 6 70 115001-130 € 36,90 115002-130 € - 115003-130 € - 115004-130 € - 115005-130 € 55,50 115006-130 € =
200 25 8 70 115001-135 € 36,90 115002-135 € - 115003-135 € - 115004-135 € - 115005-135 € 55,50 115006-135 € =
250 25 6 70 115001-140 € 49,50 115002-140 € - 115003-140 € - 115004-140 € - 115005-140 € - 115006-140 € -
250 25 8 70 115001-145 € 49,50 115002-145 € - 115003-145 € - 115004-145 € - 115005-145 € - 115006-145 € =

)

P Wir benétigen nur die Code-Nr. sowie die Stiick- B B Nous avons uniquement besoin du N° de code et B N Noi abbiamo bisogno solamente del Codice-no.
zahl wie z.B. 10 Stiick 11.5001-005. Wenn kein de la quantité. Par exemple 10p 11.5001-005 Si le e quantita. Per esempio 10 pcs. 11.5001-005. Se
Preis vorhanden Lieferzeit auf Anfrage. Mindest- prix n'est pas indiqué, le délai est sur demande. La prezzo non é indicato, il tempo di consegna sara
stiickzahl 10 Stiick. quantité minimum de commande est de 10 piéces. su richiesta. Minima quantita di ordine 10 pezzi.

EE  We only need the Code-No. and quantity. For EZ  Nosotros necesitamos sélo el n® de Codigo Y kA Ham HeobXxoauM TONLKO apTUKYN
example 10 pc. 11.5001-005. If price is not cantidad. Por ejemplo: 10 unidades 11.5001-005 1 KonuyectBo. Hanpumep 10 wr.
indicated, delivery time will be on request. Si no esta indicado el precio, puedes solicitar 11.5001-005.Ecnu ueHa He ykasaHa,
Minimum order quantity 10 pieces. plazo de entrega. Pedido minimo 10 unidades. TO BpeMA AO0CTABKW — MO 3anpocy

MuHuManbHoe konnyectTso -10 Wt



Zylinder ohne Stirnverzahnung

Ef  Cylindrical without end cut

N 0 Cylindrique sans coupe en bout

. UNBESCHICHTET / UNCOATED
EZ Cilindrica sin corte frontal NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO / be3 NOKpbITUA

B A Cilindrica senza taglio in testa

A UWAvHAD C ragkuM TOpLOM

d) — &
0 n Wi
HP-4 HP-5 HP-6 HP-7 HP-8
-E_-E_

i) 1,0 4 3 38 113001-005 € 113002-005 € 113003-005 € 113004-005 € 113005-005 € 113006-005 € 725

ming 1,5 4 3 38 113001-010 € - 113002-010 € - 113003010 € - 113004-010 € - 113005-010 € - 113006010 € 7,25
1,5 6 3 38 113001015 € 4,30 113002-015 € 4,60 113003015 € 4,60 113004-015 € - 113005015 € - 113006015 € -

M 2,0 4 3 38 113001-020 € - 113002-020 € - 113003-020 € - 113004-020 € - 113005020 € - 113006020 € 7,25
20 11 3 38 113001-025 € 4,30 113002-025 € 4,60 113003-025 € 4,60 113004-025 € - 113005-025 € - 113006-025 € -
30 14 3 38 113001-030 € 4,30 113002030 € 4,60 113003-030 € 4,60 113004-030 € - 113005-030 € - 113006-030 € -
3,0 14 3 50 113001-035 € 5,25 113002035 € 5,65 113003-035 € 5,65 113004-035 € - 113005035 € - 113006035 € -
30 14 3 65 113001-040 € 6,00 113002-040 € 6,45 113003-040 € 6,45 113004-040 € - 113005-040 € - 113006-040 € -
30 14 3 75 113001-045 € 6,75 113002-045 € 720 113003-045 € 7,20 113004-045 € - 113005-045 € - 113006-045 € -
3,0 14 3 100 113001-050 € 10,70 113002050 € 11,45 113003-050 € 11,45 113004-050 € - 113005-050 € - 113006050 € -
40 14 6 50 113001-055 € 8,05 113002-055 € 8,65 113003-055 € 8,65 113004-055 € - 113005-055 € - 113006-055 € -
60 12 3 44 113001-060 € 7,70 113002060 € 8,25 113003-060 € 8,25 113004-060 € - 113005-060 € - 113006-060 € -
6,0 18 6 50 113001-065 € 8,05 113002065 € 8,65 113003-065 € 8,65 113004-065 € 8,45 113005065 € 10,85 113006-065 € -
60 18 6 100 113001-070 € 18,70 113002-070 € 20,00 113003-070 € 20,00 113004-070 € - 113005-070 € - 113006070 € -
60 18 6 150 113001075 € 28,75 113002-075 € - 113003075 € - 113004-075 € - 113005-075 € - 113006075 € -
80 20 6 65 113001-080 € 8,80 113002080 € 9,40 113003-080 € 9,40 113004-080 € 9,25 113005080 € 11,00 113006-080 € -
80 20 6 170 113001-085 € 16,40 113002-085 € - 113003-085 € - 113004-085 € - 113005-085 € - 113006-085 € -
100 20 6 65 113001-090 € 9,35 113002-090 € 10,00 113003-090 € 10,00 113004-090 € 9,80 113005090 € 14,75 113006-090 € -
100 20 6 170 113001-095 € 19,30 113002-095 € 20,65 113003-095 € 20,65 113004-095 € - 113005095 € - 113006095 € -
100 25 6 70 113001-100 € 14,50 113002-100 € 15,50 113003-100 € 15,50 113004-100 € 15,20 113005-100 € - 113006-100 € -
120 25 6 70 113001-105 € 14,80 113002-105 € 1580 113003-105 € 15,80 113004-105 € 15,50 113005-105 € 18,35 113006-105 € -
120 25 6 175 113001-110 € 27,30 113002-110 € 29,20 113003-110 € 29,20 113004-110 € - 113005-110 € - 113006-110 € -
120 25 8 70 113001-115 € 14,80 113002115 € 1580 113003-115 € 15,80 113004-115 € 15,50 113005-115 € - 113006-115 € -
16,0 25 6 70 113001-120 € 21,30 113002120 € 22,80 113003-120 € 22,80 113004-120 € 22,35 113005-120 € 25,70 113006-120 € -
16,0 25 8 70 113001125 € 21,30 113002-125 € 22,80 113003-125 € 22,80 113004-125 € 22,35 113005-125 € 25,70 113006-125 € -
200 25 6 70 113001-130 € 31,65 113002-130 € - 113003-130 € - 113004-130 € - 113005-130 € 39,60 113006-130 € -
200 25 8 70 113001-135 € 31,65 113002-135 € - 113003-135 € - 113004-135 € - 113005-135 € 39,60 113006-135 € -
250 25 6 70 113001-140 € 44,25 113002-140 € - 113003-140 € - 113004-140 € - 113005-140 € - 113006-140 € -
250 25 8 70 113001-145 € 44,25 113002-145 € - 113003-145 € - 113004-145 € - 113005-145 € - 113006-145 € -

P Beachten Sie unsere | MINI | Frésstifte zur An- B 0 [ mina ) fraises rotatives utilisées pour la mécani- B0 (MmN fresette utilizzo di precisione lavori di
wendung in der Feinmechanik, Schmuckindustrie, que de précision, en joaillerie, pour la fabrication gioielleria,produttori di turbine e utensili. Vedere
Turbinenbau, Werkzeugbau. Das volle Sortiment de moteurs et la fabriquation d'outils. pag. 30/31 per tutta la serie.
siehe Seite 30/31. Voir page 30/31 pour toute la gamme.

E/E | miNi | burrs for use in precision engineering, EZ (M1 Fresas - Para uso en Ingieneria de gl (MINT] Bopdpessbl
jewellery industry, turbine manufacture, tool precision Industria de joyeria, construccién de .Cl.ﬂﬂ MCMONb30BaHNs B TOYHOM
manufacture. See page 30,31 for full range. turbinas, construccién de herramienta. NpubopPOCTPOEHNN 1 MALIMHOCTPORHUM,

I0BESIMPHON MPOMBbILLIEHHOCTU,TYPOUHHOM
NPOV3BOACTBE, MHCTPYMEHTASIbHOM
npoussoactee. Cm. ctp. 30-31 gnsa
nosiHoro o63opa

Ver pagina 30/31 para el rango completo.



Zylinder mit Stirnverzahnung

EE  Cylindrical with end cut

N 0 Cylindrique avec coupe en bout

EZ Cilindrica con corte Frontal BLUETEC BLACKTEDC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B N Cilindrica con taglio in testa RIVESTITO / C NOKpbITUEM

A UunuHap c TopuoBbiMy 3y6bamu

HP-8

HP-4 HP-5 HP-6 HP-7

I S 7, e 7S 7 N R
15 6 3 38 115011-005 € 6,10 115012-005 € 640 115013-005 € 6,40 115014-005 € 115015-005 € 115016-005 €
2,0 11 3 38 115011010 € 6,10 115012-010 € 6,40 115013010 € 6,40 115014-010 € - 115015010 € - 115016010 € -
3,0 14 3 38 115011-015 € 6,10 115012-015 € 6,40 115013-015 € 6,40 115014-015 € - 115015-015 € - 115016-015 € -
3,0 14 3 50 115011-020 € 715 115012-020 € 7,55 115013-020 € 7,55 115014-020 € - 115015-020 € - 115016-020 £ -
3,0 14 3 65 115011-025 € 7,95 115012-025 € 8,40 115013-025 € 840 115014-025 € - 115015-025 € - 115016-025 € -
3,0 14 3 75 115011-030 € 8,75 115012-030 € 9,25 115013030 € 9,25 115014-030 € - 115015030 € - 115016-030 € -
3,0 14 3 100 115011-035 € 13,15 115012-035 € 13,95 115013-035 € 13,95 115014-035 € - 115015-035 € - 115016-035 € -
4,0 12 6 50 115011-040 € 10,20 115012-040 € 10,85 115013-040 € 10,85 115014-040 € - 115015-040 € - 115016-040 € -
6,0 18 3 44 115011-045 € 9,85 115012-045 € 10,45 115013-045 € 10,45 115014-045 € - 115015-045 € - 115016045 € -
6,0 18 6 50 115011-050 € 10,20 115012-050 € 10,85 115013-050 € 10,85 115014-050 € 10,65 115015050 € 1740 115016-050 € -
6,0 18 6 75 115011-055 € 11,00 115012-055 € - 115013-055 € - 115014-055 € - 115015-055 € - 115016-055 € -
6,0 18 6 100 115011-060 € 21,95 115012-060 € 23,40 115013-060 € 23,40 115014-060 € - 115015-060 € - 115016-060 € -
6,0 25 6 150 115011-065 € 34,30 115012065 € - 115013065 € - 115014-065 € - 115015-065 € - 115016-065 € -
6,0 20 6 50 115011-070 € 11,75 115012-070 € - 115013070 € - 115014070 € - 115015070 € - 115016070 € -
80 20 6 65 115011-075 € 11,00 115012-075 € 11,70 115013-075 € 11,70 115014-075 € 11,50 115015075 € 17,30 115016-075 € -
8,0 20 6 170 115011-080 € 19,35 115012-080 € 21,95 115013080 € 21,95 115014-080 € - 115015-080 € - 115016-080 € -
10,0 20 6 65 115011-085 € 13,15 115012-085 € 13,85 115013-085 € 13,85 115014-085 € 13,65 115015085 € 21,45 115016-085 € -
100 20 6 170 115011-090 € 26,75 115012-090 € 28,20 115013-090 € 28,20 115014-090 € - 115015090 € - 115016-090 € -
10,0 25 6 70 115011-095 € 19,60 115012-095 € - 115013-095 € - 115014095 € - 115015095 € - 115016-095 € -
120 25 6 70 115011-100 € 19,55 115012-100 € 20,70 115013-100 € 20,70 115014-100 € 20,35 115015-100 € 28,75 115016-100 € -
120 25 6 175 115011-105 € 36,75 115012-105 € 38,85 115013-105 € 38,85 115014-105 € - 115015-105 € - 115016-105 € -
12,0 25 8 70 115011-110 € 19,55 115012-110 € 20,70 115013-110 € 20,70 115014-110 € 20,35 115015-110 € 28,75 115016-110 € -
16,0 25 6 70 115011-115 € 27,70 115012-115 € 29,40 115013-115 € 29,40 115014-115 € 28,95 115015-115 € 41,65 115016-115 € -
160 25 8 70 115011-120 € 27,70 115012-120 € 29,40 115013-120 € 29,40 115014-120 € 28,95 115015-120 € 41,65 115016-120 € -
20,0 25 6 70 115011-125 € 41,50 115012-125 € - 115013-125 € - 115014-125 € - 115015-125 € 61,20 115016-125 € -
20,0 25 8 70 115011-130 € 41,50 115012-130 € - 115013-130 € - 115014-130 € - 115015-130 € 61,20 115016-130 € -
250 25 6 70 115011-135 € 55,90 115012-135 € - 115013135 € - 115014-135 € - 115015-135 € - 115016-135 € -
25,0 25 8 70 115011-140 € 55,90 115012-140 € - 115013-140 € - 115014-140 € - 115015-140 € - 115016-140 € -




Zylinder mit Stirnverzahnung

Ef  Cylindrical with end cut

N 0 Cylindrique avec coupe en bout

I . UNBESCHICHTET / UNCOATED
EZ Cilindrica con corte Frontal NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO / pe3 MOKpbITUA

B N Cilindrica con taglio in testa

. UunuHap c TopuoBbiMy 3y6bamu

n Wi

HP-4 HP-5 HP-6 HP-7 HP-8

'S 6 3 38 113011-005 € 4,75 113012-005 € 505 113013-005 € 5,05 113014005 € 113015005 € 113016-005 €
20 11 3 38 113011-010 € 4,75 113012-010 € 5,05 113013010 € 5,05 113014010 € - 113015010 € - 113016010 € -
30 14 3 38 113011015 € 4,75 113012015 € 5,05 113013015 € 5,05 113014015 € - 113015015 € - 113016015 € =
30 14 3 50 113011-020 € 5,80 113012020 € 6,20 113013-020 € 6,20 113014020 € - 113015-020 € - 113016-020 € -
30 14 3 65 113011-025 € 6,60 113012025 € 7,05 113013-025 € 7,02 113014025 € - 113015-025 € - 113016025 € -
30 14 3 75 113011-030 € 740 113012030 € 790 113013-030 € 7,05 113014030 € - 113015-030 € - 113016-030 € =
30 14 3 100 113011-035 € 11,80 113012-035 € 12,60 113013-035 € 12,60 113014035 € - 113015-035 € - 113016-035 € -
40 12 6 50 113011-040 € 8,85 113012-040 € 9,50 113013-040 € 9,50 113014-040 € - 113015-040 € - 113016-040 € -
60 18 3 44 113011045 € 8,50 113012-045 € 9,10 113013-045 € 9,10 113014045 € - 113015-045 € - 113016-045 € =
60 18 6 50 113011-050 € 8,85 113012050 € 9,50 113013-050 € 9,50 113014050 € 9,30 113015050 € 13,50 113016-050 € -
60 18 6 75 113011-055 € 9,65 113012-055 € - 113013055 € - 113014055 € - 113015-055 € - 113016055 € -
60 18 6 100 113011-060 € 20,60 113012-060 € 22,05 113013-060 € 22,05 113014060 € - 113015-060 € - 113016-060 € =
60 25 6 150 113011-065 € 31,65 113012-065 € - 113013-065 € - 113014-065 € - 113015-065 € - 113016-065 € -
6,0 20 6 50 113011-070 € 10,40 113012-070 € - 113013070 € - 113014070 € - 113015070 € - 113016070 € -
80 20 6 65 113011075 € 9,65 113012-075 € 10,35 113013075 € 10,35 113014075 € 10,10 113015-075 € 12,10 113016-075 € =
80 20 6 170 113011-080 € 18,00 113012-080 € 19,25 113013-080 € 19,25 113014080 € - 113015-080 € - 113016-080 € -
100 20 6 65 113011-085 € 10,40 113012-085 € 11,10 113013-085 € 11,10 113014-085 € 10,90 113015085 € 17,55 113016085 € -
100 20 6 170 113011-090 € 21,20 113012-090 € 22,70 113013-090 € 22,70 113014090 € - 113015090 € - 113016-090 € =
100 25 6 70 113011-095 € 16,85 113012-095 € - 113013095 € - 113014095 € - 113015-095 € - 113016-095 € -
120 25 6 70 113011-100 € 16,20 113012-100 € 17,35 113013-100 € 1735 113014-100 € 17,00 113015-100 € 21,40 113016-100 € -
120 25 6 175 113011-105 € 30,00 113012-105 € 32,10 113013-105 € 32,10 113014-105 € - 113015105 € - 113016-105 € =
120 25 8 70 113011-110 € 16,20 113012-110 € 17,35 113013-110 € 1735 113014-110 € 1700 113015-110 € 21,40 113016-110 € -
16,0 25 6 70 113011-115 € 24,35 113012-115 € 26,05 113013-115 € 26,05 113014-115 € 25,60 113015-115 € 30,50 113016-115 € -
160 25 8 70 113011-120 € 24,35 113012-120 € 26,05 113013-120 € 26,05 113014120 € 25,60 113015-120 € 30,50 113016-120 € =
200 25 6 70 113011-125 € 36,25 113012-125 € - 113013-125 € - 113014-125 € - 113015-125 € 45,30 113016-125 € -
200 25 8 70 113011-130 € 36,25 113012-130 € - 113013-130 € - 113014-130 € - 113015-130 € 45,30 113016-130 € -
250 25 6 70 113011-135 € 50,65 113012-135 € - 113013-135 € - 113014-135 € - 113015-135 € - 113016-135 € =
250 25 8 70 113011-140 € 50,65 113012-140 € - 113013-140 € - 113014-140 € - 113015-140 € - 113016-140 € -




Walzenrundform FORM (/3 ’

SHAPE ‘E WRC J

EE  Ball nosed cylinder

N A Cylindrique bout rond

EA Cilindrica con radio BLUETEC B BLACKTEC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B N Cilindrica sferica RIVESTITO / C NOKpbITUEM

g UunuHap co chepuyecknm KOHLLOM

HP-8

HP-4 HP-5 HP-6 HP-7

O S 7, e 7S 7 NCT R R

(Nl 1,0 4 3 38 115021-005 € 115022-005 € - 115023-005 € 115024005 € 115025-005 € 115026-005 € 8,60
(MmN 15 4 3 38 115021-010 € - 115022010 € - 115023010 € - 115024010 € - 115025010 € - 115026010 € 8,60
[Nt 2,0 4 3 38 115021015 € - 115022-015 € - 115023-015 € - 115024015 € - 115025-015 € - 115026-015 € 8,60
2,0 11 3 38 115021-020 € 5,65 115022-020 € 5,95 115023-020 € 5,95 115024-020 € - 115025-020 € - 115026-020 € -

3,0 14 3 38 115021-025 € 5,65 115022-025 € 5,95 115023-025 € 5,95 115024025 € - 115025-025 € - 115026-025 € -

3,0 14 3 50 115021-030 € 7,35 115022-030 € 7,80 115023030 € 780 115024-030 € - 115025-030 € - 115026-030 € -

3,0 14 3 75 115021-035 € 8,10 115022-035 € 8,55 115023-035 € 8,55 115024-035 € - 115025-035 € - 115026-035 € -

3,0 14 3 100 115021-040 € 12,05 115022-040 € 12,80 115023-040 € 12,80 115024-040 € - 115025-040 € - 115026-040 € -

4,0 16 6 50 115021-045 € 10,75 115022-045 € 11,40 115023-045 € 11,40 115024-045 € - 115025-045 € - 115026-045 € -

6,0 12 3 44 115021050 € 9,05 115022050 € 9,60 115023-050 € 9,60 115024-050 € - 115025-050 € - 115026-050 € -

6,0 18 6 50 115021-055 € 10,75 115022-055 € 11,40 115023-055 € 11,40 115024-055 € 11,20 115025-055 € 17,25 115026-055 € -

6,0 18 6 100 115021-060 € 20,75 115022-060 € 22,05 115023-060 € 22,05 115024-060 € - 115025-060 € - 115026-060 € -

6,0 18 6 150 115021-065 € 32,10 115022-065 € 34,15 115023-065 € 34,15 115024-065 € - 115025-065 € - 115026-065 € -

6,0 25 6 50 115021-070 € 11,55 115022-070 € 12,25 115023-070 € 12,25 115024-070 € - 115025070 € - 115026070 € -

80 20 6 65 115021-075 € 10,90 115022-075 € 11,60 115023-075 € 11,60 115024-075 € 11,40 115025-075 € 21,00 115026-075 € -

8,0 20 6 170 115021-080 € 20,00 115022-080 € 21,20 115023-080 € 21,20 115024-080 € - 115025-080 € - 115026-080 € -

10,0 20 6 65 115021-085 € 13,30 115022-085 € 14,00 115023-085 € 14,00 115024-085 € 13,80 115025-085 € 22,75 115026-085 € -

100 20 6 170 115021-090 € 23,65 115022-090 € 24,90 115023-090 € 24,90 115024-090 € - 115025-090 € - 115026-090 € -

10,0 25 6 70 115021-095 € 18,70 115022-095 € 19,80 115023-095 € 19,80 115024095 € - 115025095 € - 115026-095 € -

12,0 20 6 65 115021-100 € 19,30 115022-100 € 20,40 115023-100 € 20,40 115024-100 € - 115025-100 € - 115026-100 € -

120 25 6 70 115021-105 € 19,80 115022-105 € 20,95 115023-105 € 20,95 115024-105 € 20,65 115025-105 € 29,05 115026-105 € -

12,0 25 6 175 115021-110 € 32,40 115022-110 € 34,20 115023-110 € 34,20 115024-110 € - 115025-110 € - 115026-110 € -

12,0 25 8 70 115021-115 € 19,90 115022-115 € 21,05 115023-115 € 21,05 115024-115 € 20,70 115025-115 € 29,20 115026-115 € -

160 25 6 70 115021-120 € 24,35 115022-120 € 25,80 115023-120 € 25,80 115024-120 € 25,40 115025-120 € 41,10 115026-120 € -

16,0 25 8 70 115021-125 € 24,35 115022-125 € 25,80 115023-125 € 25,80 115024-125 € 25,40 115025-125 € 41,10 115026-125 € -

200 25 6 70 115021-130 € 35,40 115022-130 € - 115023-130 € - 115024-130 € - 115025-130 € 53,60 115026-130 € -

200 25 8 70 115021-135 € 35,40 115022-135 € - 115023-135 € - 115024-135 € - 115025-135 € 53,60 115026-135 € -




FORM

Walzenrundform S

(&) wrec |

EfE  Ball nosed cylinder

N 0 Cylindrique bout rond

| . ‘ UNBESCHICHTET / UNCOATED
EZA Cilindrica con radio NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO / pe3 MOKpbITUA

B N Cilindrica sferica

g UunuHap co chepuyecknm KOHLLOM

n Wi

HP-4 HP-5 HP-6 HP-7 HP-8

B S 7, N S 7, e Y NS P

i) 1,0 4 3 38 113021-005 € 113022-005 € 113023-005 € 113024005 € 113025-005 € 113026-005 € 7,25
MmN 1,5 4 3 38 113021010 € - 113022010 € - 113023010 € - 113024010 € - 113025010 € - 113026010 € 725
i) 2,0 4 3 38 113021-015 € - 113022015 € - 113023015 € - 113024-015 € - 113025-015 € - 113026015 € 725
2,0 1 3 38 113021-020 € 4,30 113022-020 € 4,60 113023020 € 4,60 113024-020 € - 113025-020 € - 113026-020 € -

3,0 14 3 38 113021-025 € 4,30 113022-025 € 4,60 113023-025 € 4,60 113024-025 € - 113025-025 € - 113026-025 € -

3,0 14 3 50 113021-030 € 6,00 113022-030 € 6,45 113023-030 € 6,45 113024030 € - 113025-030 € - 113026-030 € -

3,0 14 3 75 113021-035 € 6,75 113022035 € 720 113023035 € 720 113024-035 € - 113025-035 € - 113026-035 € -

3,0 14 3 100 113021-040 € 10,70 113022-040 € 11,45 113023-040 € 11,45 113024-040 € - 113025-040 € - 113026-040 € -

4,0 16 6 50 113021-045 € 9,40 113022-045 € 10,05 113023-045 € 10,05 113024-045 € - 113025-045 € - 113026045 € -

6,0 12 3 44 113021050 € 7,70 113022050 € 8,25 113023-050 € 8,25 113024-050 € - 113025050 € - 113026-050 € -

6,0 18 6 50 113021-055 € 9,40 113022-055 € 10,05 113023-055 € 10,05 113024-055 € 9,85 113025055 € 13,40 113026-055 € -

6,0 18 6 100 113021-060 € 19,40 113022-060 € 20,70 113023-060 € 20,70 113024-060 € - 113025-060 € - 113026-060 € -

6,0 18 6 150 113021-065 € 29,40 113022-065 € 31,45 113023-065 € 31,45 113024065 € - 113025-065 € - 113026-065 € -

60 25 6 50 113021-070 € 10,20 113022-070 € 10,90 113023-070 € 10,90 113024-070 € - 113025070 € - 113026070 € -

80 20 6 65 113021-075 € 9,55 113022-075 € 10,25 113023-075 € 10,25 113024-075 € 10,05 113025075 € 15,80 113026-075 € -

8,0 20 6 170 113021-080 € 17,30 113022-080 € 18,50 113023-080 € 18,50 113024-080 € - 113025-080 € - 113026-080 € -

10,0 20 6 65 113021-085 € 10,55 113022-085 € 11,25 113023-085 € 11,25 113024-085 € 11,05 113025-085 € 16,35 113026-085 € -

100 20 6 170 113021-090 € 18,10 113022-090 € 19,40 113023-090 € 19,40 113024-090 € - 113025-090 € - 113026-090 € -

10,0 25 6 70 113021-095 € 15,95 113022-095 € 17,05 113023-095 € 17,05 113024-095 € - 113025-095 € - 113026-095 € -

120 20 6 65 113021-100 € 15,95 113022-100 € 17,05 113023-100 € 17,05 113024-100 € - 113025-100 € - 113026-100 € -

120 25 6 70 113021-105 € 16,45 113022-105 € 17,60 113023-105 € 17,60 113024-105 € 17,30 113025-105 € 21,70 113026-105 € -

12,0 25 6 175 113021-110 € 25,70 113022-110 € 27,50 113023-110 € 27,50 113024-110 € - 113025-110 € - 113026-110 € -

12,0 25 8 70 113021-115 € 16,55 113022-115 € 17,70 113023-115 € 17,70 113024-115 € 1740 113025-115 € 21,80 113026-115 € -

160 25 6 70 113021-120 € 21,00 113022-120 € 22,45 113023-120 € 22,45 113024-120 € 22,05 113025-120 € 29,95 113026-120 € -

16,0 25 8 70 113021-125 € 21,00 113022-125 € 22,45 113023-125 € 22,45 113024-125 € 22,05 113025-125 € 29,95 113026-125 € -
200 25 6 70 113021-130 € 30,15 113022-130 € - 113023-130 € - 113024-130 € - 113025-130 € 3765 113026-130 € -
200 25 8 70 113021-135 € 30,15 113022-135 € - 113023135 € - 113024-135 € - 113025-135 € 3765 113026-135 € -




EA

I

Ball

Sphérique (ou boule)

Esférica

Sferica

Ccepa

HP-4

HP-5

HP-6

BLUETEEC §BLACKTELC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO / C noKpbiTUEM

HP-7

HP-8

(mi) 10 1,0 3 38 115031005 € 115032005 € 115033005 € 115034005 € 115035005 € - 115036-005 € 860
(MmNl 15 1,0 3 38 115031010 € - 115032010 € - 115033010 € - 115034010 € - 115035010 € - 115036010 € 8,60
(w20 20 3 38 115031015 € - 115032015 € - 115033015 € - 115034015 € - 115035015 € - 115036015 € 8,60
20 175 3 38 115031020 € 5,65 115032-020 € 5,95 115033-020 € 5,95 115034020 € - 115035-020 € - 115036-020 € -
30 27 3 38 115031025 € 5,65 115032-025 € 5,95 115033-025 € 5,95 115034025 € - 115035-025 € - 115036-025 € -
30 27 3 50 115031030 € 6,90 115032-030 € 7,25 115033-030 € 7,25 115034030 € - 115035-030 € - 115036-030 € =
30 27 3 75 115031035 € 7,65 115032-035 € 8,10 115033-035 € 8,10 115034035 € - 115035-035 € - 115036-035 € -
30 25 6 50 115031-040 € 10,75 115032-040 € 11,40 115033-040 € 11,40 115034-040 € - 115035-040 € - 115036 -040 € -
40 36 3 38 115031045 € 12,70 115032-045 € 13,50 115033-045 € 13,50 115034045 € - 115035-045 € - 115036-045 € =
60 57 3 38 115031050 € 7,80 115032-050 € 8,25 115033-050 € 8,25 115034-050 € - 115035-050 € - 115036-050 € -
60 57 6 50 115031055 € 9,30 115032-055 € 9,80 115033-055 € 9,80 115034055 € 9,65 115035055 € 1770 115036-055 € =
80 70 6 52 115031060 € 9,10 115032-060 € 9,60 115033-060 € 9,60 115034060 € 9,45 115035060 € 18,70 115036-060 € =
80 70 6 180 115031-065 € 18,00 115032-065 € 19,10 115033-065 € 19,10 115034-065 € - 115035-065 € - 115036-065 € -
100 85 6 54 115031-070 € 11,05 115032-070 € 11,60 115033-070 € 11,60 115034070 € 11,45 115035-070 € 21,25 115036070 € -
100 85 6 185 115031-075 € 21,10 115032075 € 22,20 115033075 € 22,20 115034-075 € - 115035075 € - 115036075 € =
120 114 6 56 115031-080 € 14,55 115032080 € 15,30 115033-080 € 15,30 115034-080 € 15,10 115035-080 € 26,50 115036-080 € -
120 114 8 56 115031-085 € 14,55 115032085 € 15,30 115033-085 € 15,30 115034-085 € 15,10 115035-085 € 26,50 115036-085 € =
120 114 6 162 115031090 € 25,85 115032-090 € 2715 115033-090 € 27,15 115034090 € - 115035-090 € - 115036-090 € =
16,0 144 6 60 115031095 € 19,25 115032-095 € 20,35 115033-095 € 20,35 115034095 € 20,05 115035095 € 34,70 115036-095 € -
16,0 144 8 60 115031-100 € 19,25 115032-100 € 20,35 115033-100 € 20,35 115034-100 € 20,05 115035-100 € 34,70 115036-100 € =
200 175 6 62 115031-105 € 2715 115032-105 € - 115033-105 € - 115034-105 € - 115035-105 € 46,60 115036-105 € =
20,0 175 8 62 115031-110 € 2715 115032-110 € - 115033-110 € - 115034-110 € - 115035-110 € 46,60 115036-110 € -
25,0 235 6 68 115031-115 € 42,85 115032-115 € - 115033-115 € - 115034-115 € - 115035-115 € - 115036-115 € -
250 235 8 68 115031-120 € 42,85 115032-120 € - 115033-120 € - 115034-120 € - 115035-120 € - 115036-120 € =




Ball

Sphérique (ou boule)

Esférica

Sferica

Ccepa

UNBESCHICHTET / UNCOATED
NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO / pe3 noKpbITUA

v 10 01,0 3 38 113031005 € - 113032-005 € - 113033-005 € - 113034005 € - 113035-005 € - 113036-005 € 725
M) 15 10 3 38 113031-010 € - 113032010 € - 113033010 € - 113034010 € - 113035010 € - 113036010 € 725
Mg 20 20 3 38 113031015 € - 113032015 € - 113033015 € - 113034015 € - 113035015 € - 113036015 € 725
20 175 3 38 113031020 € 4,30 113032-020 € 4,60 113033-020 € 4,60 113034020 € - 113035-020 € - 113036-020 € -
30 27 3 38 113031-025 € 4,30 113032-025 € 4,60 113033-025 € 4,60 113034025 € - 113035-025 € - 113036-025 € -
30 27 3 50 113031030 € 5,55 113032-030 € 5,90 113033-030 € 5,90 113034030 € - 113035-030 € - 113036-030 € =
30 27 3 75 113031035 € 6,30 113032-035 € 6,75 113033-035 € 6,75 113034035 € - 113035-035 € - 113036-035 € -
30 25 6 50 113031040 € 9,40 113032-040 € 10,05 113033-040 € 10,05 113034040 € - 113035-040 € - 113036-040 € -
40 36 3 38 113031045 € 11,35 113032-045 € 12,15 113033-045 € 12,15 113034045 € - 113035-045 € - 113036-045 € =
60 57 3 38 113031050 € 6,45 113032-050 € 6,90 113033-050 € 6,90 113034050 € - 113035-050 € - 113036-050 € -
60 57 6 50 113031055 € 7,90 113032-055 € 8,45 113033-055 € 8,45 113034055 € 8,30 113035055 € 13,85 113036-055 € =
80 70 6 52 113031060 € 7,70 113032-060 € 8,25 113033-060 € 8,25 113034060 € 8,10 113035060 € 13,50 113036-060 € =
80 70 6 180 113031-065 € 15,35 113032-065 € 16,40 113033-065 € 16,40 113034065 € - 113035-065 € - 113036-065 € -
100 85 6 54 113031-070 € 8,30 113032-070 € 8,85 113033070 € 8,85 113034070 € 8,70 113035-070 € 14,85 113036-070 € =
100 85 6 185 113031-075 € 15,60 113032-075 € 16,70 113033075 € 16,70 113034-075 € - 113035075 € - 113036075 € =
120 114 6 56 113031-080 € 11,20 113032-080 € 11,95 113033-080 € 11,95 113034080 € 11,75 113035080 € 19,15 113036-080 € -
120 114 8 56 113031-085 € 11,20 113032-085 € 11,95 113033-085 € 11,95 113034085 € 11,75 113035085 € 19,15 113036-085 € =
120 114 6 162 113031090 € 19,10 113032-090 € 20,45 113033-090 € 20,45 113034090 € - 113035-090 € - 113036-090 € =
16,0 14,4 6 60 113031095 € 15,90 113032-095 € 17,00 113033095 € 17,00 113034095 € 16,70 113035095 € 23,55 113036-095 € =
160 144 8 60 113031-100 € 15,90 113032-100 € 17,00 113033-100 € 17,00 113034-100 € 16,70 113035-100 € 23,55 113036-100 € =
200 175 6 62 113031105 € 21,90 113032-105 € - 113033-105 € - 113034-105 € - 113035-105 € 30,65 113036-105 € =
20,0 175 8 62 113031-110 € 21,90 113032-110 € - 113033-110 € - 113034-110 € - 113035-110 € 30,65 113036-110 € -
25,0 235 6 68 113031-115 € 3760 113032-115 € - 113033-115 € - 113034115 € - 113035-115 € - 113036-115 € =
250 235 8 68 113031-120 € 3760 113032-120 € - 113033-120 € - 113034120 € - 113035-120 € - 113036-120 € =




Tropfen

EA oval

Bl Ovale

e —— | —
A oval BLUETEC BBLACKTELC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

g N Ovale RIVESTITO / C nOKpbITUEM

e Osan

15 4 3 38 115041005 € - 115042-005 € - 115043-005 € - 115044-005 € - 115045-005 € - 115046-005 € 8,60
3,0 6 3 38 115041-010 € 5,65 115042-010 € 5,95 115043010 € 5,95 115044010 € - 115045010 € - 115046010 € -
60 10 3 42 115041-015 € 9,05 115042015 € 9,60 115043015 € 9,60 115044-015 € - 115045015 € - 115046015 € =
60 10 6 50 115041-020 € 11,90 115042-020 € 12,65 115043-020 € 12,65 115044020 € 12,45 115045020 € - 115046-020 € -
80 15 6 60 115041-025 € 10,95 115042-025 € 11,65 115043-025 € 11,65 115044025 € 11,45 115045025 € - 115046-025 € -
100 16 6 60 115041030 € 13,30 115042-030 € 14,00 115043-030 € 14,00 115044-030 € 13,80 115045030 € 19,55 115046-030 € =
120 22 6 67 115041035 € 18,75 115042-035 € 19,80 115043-035 € 19,80 115044-035 € 19,50 115045035 € 26,60 115046-035 € -
120 22 8 67 115041-040 € 18,75 115042-040 € 19,80 115043-040 € 19,80 115044-040 € 19,50 115045040 € - 115046-040 € -
16,0 25 6 70 115041-045 € 24,90 115042-045 € 26,40 115043-045 € 26,40 115044-045 € 25,95 115045045 € 38,05 115046-045 € =
160 25 8 70 115041-050 € 24,90 115042-050 € 26,40 115043-050 € 26,40 115044-050 € 25,95 115045050 € 38,05 115046-050 € -
200 25 6 70 115041-055 € 34,15 115042-055 € - 115043-055 € - 115044-055 € - 115045-055 € 52,10 115046-055 € =
200 25 8 70 115041060 € 34,15 115042-060 € - 115043-060 € - 115044-060 € - 115045-060 € 52,10 115046060 € =




Tropfen

EE oOval

Bl Ovale

UNBESCHICHTET / UNCOATED
A oval NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO / be3 NOKpbITUA

B0 Ovale

@A Osan

3 38 113041005 € - 113042-005 € - 113043-005 € - 113044005 € - 113045-005 € - 113046-005 € 7,25
3 38 113041-010 € 4,30 113042-010 € 4,60 113043010 € 4,60 113044010 € - 113045010 € - 113046010 € -
3 42 113041015 € 7,70 113042015 € 8,25 113043015 € 8,25 113044-015 € - 113045015 € - 113046015 € =
6 50 113041-020 € 10,55 113042-020 € 11,30 113043-020 € 11,30 113044020 € 11,10 113045020 € - 113046-020 € -
6 60 113041-025 € 9,60 113042-025 € 10,30 113043-025 € 10,30 113044025 € 10,10 113045025 € - 113046-025 € -
100 16 6 60 113041-030 € 10,55 113042-030 € 11,25 113043-030 € 11,25 113044030 € 11,05 113045030 € 13,15 113046-030 € =
120 22 6 67 113041-035 € 1540 113042-035 € 16,45 113043-035 € 16,45 113044035 € 16,15 113045035 € 19,25 113046-035 € =
120 22 8 67 113041-040 € 1540 113042-040 € 16,45 113043-040 € 16,45 113044-040 € 16,15 113045-040 € - 113046-040 € -
16,0 25 6 70 113041-045 € 21,55 113042-045 € 23,05 113043-045 € 23,05 113044-045 € 22,60 113045045 € 26,90 113046-045 € =
16,0 25 8 70 113041-050 € 21,55 113042-050 € 23,05 113043-050 € 23,05 113044050 € 22,60 113045050 € 26,90 113046-050 € -
200 25 6 70 113041-055 € 28,90 113042-055 € - 113043-055 € - 113044055 € - 113045-055 € 36,15 113046055 € =
200 25 8 70 113041-060 € 28,90 113042-060 € - 113043-060 € - 113044060 € - 113045060 € 36,15 113046060 € =




Rundbogen

EE  Ball nosed tree

N N Ogive bout rond

e ——
I ojval BLUETEC BBLACKTELC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B 0 Apino con testa raggiata RIVESTITO / C nOKpbITUEM

p#l Mapabona c 3aKpyrieHHOW roN0BKOM

1,5 4 3 38 115051005 € - 115052-005 € - 115053-005 € - 115054-005 € - 115055-005 € - 115056-005 € 8,60
3,0 8 3 38 115051-010 € 5,65 115052010 € 5,95 115053010 € 5,95 115054010 € - 115055010 € - 115056010 € -
30 14 3 38 115051-015 € 5,65 115052015 € 5,95 115053015 € 5,95 115054-015 € - 115055015 € - 115056015 € =
30 14 3 50 115051020 € 7,35 115052-020 € 7,80 115053-020 € 7,80 115054020 € - 115055-020 € - 115056-020 € -
60 12 3 44 115051025 € 9,05 115052-025 € 9,60 115053-025 € 9,60 115054025 € - 115055-025 € - 115056-025 € -
60 18 6 50 115051030 € 11,15 115052-030 € 11,85 115053-030 € 11,85 115054030 € 11,65 115055030 € 18,60 115056-030 € =
80 20 6 65 115051035 € 11,65 115052-035 € 12,35 115053-035 € 12,35 115054035 € 12,15 115055035 € - 115056-035 € -
100 20 6 65 115051-040 € 13,45 115052-040 € 14,20 115053-040 € 14,20 115054040 € 14,00 115055040 € 22,75 115056-040 € =
100 20 6 170 115051-045 € 22,90 115052-045 € 24,10 115053-045 € 24,10 115054045 € - 115055-045 € - 115056-045 € =
120 25 6 70 115051050 € 18,35 115052-050 € 19,40 115053-050 € 19,40 115054050 € 19,10 115055050 € 26,60 115056-050 € -
120 25 8 70 115051-055 € 18,35 115052-055 € 19,40 115053-055 € 19,40 115054055 € 19,10 115055055 € 26,60 115056-055 € =
120 25 6 175 115051060 € 29,40 115052-060 € 30,95 115053-060 € 30,95 115054060 € - 115055-060 € - 115056-060 € =
160 25 6 70 115051-065 € 24,10 115052-065 € 25,55 115053-065 € 25,55 115054065 € 25,15 115055065 € 34,70 115056-065 € -
160 25 8 70 115051-070 € 24,10 115052-070 € 25,55 115053070 € 25,55 115054070 € 25,15 115055-070 € 34,70 115056-070 € =
200 25 6 70 115051-075 € 32,55 115052075 € - 115053075 € - 115054075 € - 115055075 € 50,05 115056075 € =
200 25 8 70 115051-080 € 32,55 115052-080 € - 115053-080 € - 115054-080 € - 115055-080 € 50,05 115056080 € -
200 38 6 83 115051-085 € 45,55 115052-085 € - 115053-085 € - 115054-085 € - 115055-085 € - 115056-085 € =
200 38 8 83 115051-090 € 45,55 115052-090 € - 115053-090 € - 115054090 € - 115055-090 € - 115056-090 € =




Rundbogen

EfE  Ball nosed tree

N N Ogive bout rond

5 UNBESCHICHTET / UNCOATED
a Ojival NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO / be3 NOKpbITUA

B 0 Anpino con testa raggiata

Al Mapabona c 3aKpyrieHHO roNoBKOM

1,5 4 3 38 113051005 € - 113052-005 € - 113053-005 € - 113054005 € - 113055-005 € - 113056-005 € 7,25
3,0 8 3 38 113051-010 € 4,30 113052010 € 4,60 113053010 € 4,60 113054-010 € - 113055010 € - 113056010 € -
30 14 3 38 113051015 € 4,30 113052015 € 4,60 113053015 € 4,60 113054-015 € - 113055015 € - 113056015 € =
30 14 3 50 113051020 € 6,00 113052-020 € 6,45 113053-020 € 6,45 113054020 € - 113055-020 € - 113056-020 € -
60 12 3 44 113051025 € 7,70 113052-025 € 8,25 113053-025 € 8,25 113054025 € - 113055-025 € - 113056-025 € -
60 18 6 50 113051030 € 9,80 113052-030 € 10,50 113053-030 € 10,50 113054030 € 10,30 113055030 € 14,70 113056-030 € =
80 20 6 65 113051-035 € 10,30 113052-035 € 11,00 113053-035 € 11,00 113054035 € 10,80 113055035 € - 113056-035 € -
100 20 6 65 113051-040 € 10,70 113052-040 € 11,45 113053-040 € 11,45 113054040 € 11,25 113055040 € 16,35 113056-040 € =
100 20 6 170 113051045 € 17,35 113052-045 € 18,60 113053-045 € 18,60 113054045 € - 113055-045 € - 113056-045 € =
120 25 6 70 113051-050 € 15,00 113052-050 € 16,05 113053-050 € 16,05 113054050 € 15,75 113055050 € 19,25 113056-050 € -
120 25 8 70 113051-055 € 15,00 113052-055 € 16,05 113053-055 € 16,05 113054055 € 15,75 113055055 € 19,25 113056-055 € =
120 25 6 175 113051-060 € 22,65 113052-060 € 24,25 113053-060 € 24,25 113054060 € - 113055-060 € - 113056-060 € =
16,0 25 6 70 113051-065 € 20,75 113052-065 € 22,20 113053065 € 22,20 113054065 € 21,80 113055065 € 23,55 113056-065 € =
160 25 8 70 113051-070 € 20,75 113052-070 € 22,20 113053070 € 22,20 113054070 € 21,80 113055-070 € 23,55 113056-070 € =
200 25 6 70 113051-075 € 27,30 113052075 € - 113053075 € - 113054075 € - 113055075 € 34,10 113056-075 € =
200 25 8 70 113051-080 € 27,30 113052-080 € - 113053-080 € - 113054080 € - 113055080 € 34,10 113056080 € -
200 38 6 83 113051-085 € 40,30 113052-085 € - 113053-085 € - 113054085 € - 113055-085 € - 113056-085 € =
200 38 8 83 113051-090 € 40,30 113052-090 € - 113053-090 € - 113054090 € - 113055-090 € - 113056-090 € =




Spitzbogen

EE Tree

N N Ogive pointue

EZ  Ojival en punta BLUETEEC §BLACKTELC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B N Anpino con testa a punta RIVESTITO / C nOKpbITUEM

kAl Mapabona c 3a0CTpeHHOI FONOBKOWA

HP-8

HP-4 HP-5 HP-6 HP-7

O S 7, e 7 N 7 N R
15 4 3 38 115061-005 € 115062-005 € 115063-005 € 115064-005 € 115065-005 € 115066-005 € 8,60
3,0 6 3 38 115061010 € 5,65 115062010 € 5,95 115063-010 € 5,95 115064-010 € - 115065-010 € - 115066010 € -
3,0 14 3 38 115061-015 € 5,65 115062-015 € 5,95 115063-015 € 5,95 115064-015 € - 115065-015 € - 115066-015 € -
3,0 14 3 50 115061-020 € 6,75 115062-020 € 710 115063-020 € 7,10 115064-020 € - 115065-020 € - 115066-020 € -
3,0 14 3 75 115061-025 € 7,95 115062-025 € 8,40 115063-025 € 8,40 115064-025 € - 115065-025 € - 115066-025 € -
6,0 12 3 44 115061-030 € 9,05 115062-030 € 9,60 115063-030 € 9,60 115064-030 € - 115065-030 € - 115066-030 € -
6,0 18 6 50 115061-035 € 11,15 115062-035 € 11,85 115063-035 € 11,85 115064-035 € 11,65 115065-035 € - 115066-035 € -
80 20 6 65 115061-040 € 11,25 115062-040 € 11,95 115063-040 € 11,95 115064-040 € 11,75 115065-040 € - 115066-040 € -
100 20 6 65 115061-045 € 13,75 115062-045 € 14,50 115063-045 € 14,50 115064-045 € 14,30 115065-045 € - 115066-045 € -
10,0 20 6 170 115061-050 € 23,75 115062-050 € 25,00 115063-050 € 25,00 115064-050 € - 115065-050 € - 115066-050 € -
120 20 6 65 115061-055 € 18,10 115062-055 € 19,10 115063-055 € 19,10 115064-055 € - 115065-055 € - 115066-055 € -
120 25 6 70 115061-060 € 18,10 115062-060 € 19,10 115063-060 € 19,10 115064-060 € 18,80 115065-060 € - 115066-060 € -
12,0 25 8 70 115061-065 € 18,10 115062-065 € 19,10 115063-065 € 19,10 115064-065 € 18,80 115065-065 € - 115066-065 € -
120 25 6 175 115061-070 € 29,30 115062-070 € 30,90 115063-070 € 30,90 115064-070 € - 115065-070 € - 115066-070 € -
120 30 6 75 115061-075 € 19,60 115062-075 € 20,75 115063-075 € 20,75 115064-075 € - 115065-075 € - 115066-075 € -
12,0 30 8 75 115061-080 € 19,60 115062-080 € 20,75 115063-080 € 20,75 115064-080 € - 115065-080 € - 115066-080 € -
16,0 25 6 70 115061-085 € 26,20 115062-085 € 27,80 115063-085 € 27,80 115064-085 € 27,35 115065-085 € - 115066-085 <€ -
160 25 8 70 115061-090 € 26,20 115062-090 € 27,80 115063-090 € 27,80 115064-090 € 27,35 115065-090 € - 115066-090 € -
16,0 30 6 75 115061-095 € 29,00 115062-095 € - 115063-095 € - 115064095 € - 115065-095 € - 115066-095 € -
16,0 30 8 75 115061-100 € 29,00 115062-100 € - 115063-100 € - 115064-100 € - 115065-100 € - 115066-100 € -
200 25 6 70 115061-105 € 39,00 115062-105 € - 115063-105 € - 115064-105 € - 115065-105 € - 115066-105 € -
20,0 25 8 70 115061-110 € 39,00 115062-110 € - 115063-110 € - 115064-110 € - 115065-110 € - 115066-110 € -
200 38 6 83 115061-115 € 54,00 115062-115 € - 115063-115 € - 115064-115 € - 115065-115 € - 115066-115 € -
200 38 8 83 115061-120 € 54,00 115062-120 € - 115063-120 € - 115064-120 € - 115065-120 € - 115066-120 € -




Spitzbogen

EE  Tree

N N Ogive pointue

. UNBESCHICHTET / UNCOATED
a Ojival en punta NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO / be3 NOKpbITUA

B 0 Anpino con testa a punta

Al Mapabona c 3a0CTpeHHO FONOBKOM

3 113061-005 € - 113062-005 € - 113063-005 € - 113064-005 € - 113065-005 € - 113066-005 € 7,25

3 113061-010 € 4,30 113062010 € 4,60 113063010 € 4,60 113064-010 € - 113065010 € - 113066010 € -

3 113061-015 € 4,30 113062-015 € 4,60 113063015 € 4,60 113064015 € - 113065015 € - 113066015 € =

3 113061-020 € 5,40 113062020 € 5,75 113063020 € 5,75 113064-020 € - 113065-020 € - 113066-020 € -

3 113061-025 € 6,60 113062025 € 7,05 113063025 € 7,05 113064-025 € - 113065-025 € - 113066-025 € -
60 12 3 44 113061030 € 7,70 113062-030 € 8,25 113063-030 € 8,25 113064030 € - 113065-030 € - 113066-030 € =
60 18 6 50 113061035 € 9,80 113062-035 € 10,50 113063-035 € 10,50 113064035 € 10,30 113065035 € - 113066-035 € -
80 20 6 65 113061040 € 9,90 113062-040 € 10,60 113063-040 € 10,60 113064040 € 1040 113065040 € - 113066-040 € =
100 20 6 65 113061-045 € 11,00 113062-045 € 11,75 113063-045 € 11,75 113064045 € 11,55 113065045 € - 113066-045 € =
100 20 6 170 113061-050 € 18,20 113062-050 € 19,50 113063-050 € 19,50 113064050 € - 113065-050 € - 113066-050 € -
120 20 6 65 113061-055 € 14,75 113062-055 € 15,75 113063-055 € 15,75 113064055 € - 113065-055 € - 113066-055 € =
120 25 6 70 113061-060 € 14,75 113062-060 € 15,75 113063-060 € 15,75 113064060 € 1545 113065060 € - 113066-060 € =
120 25 8 70 113061-065 € 14,75 113062-065 € 15,75 113063-065 € 15,75 113064065 € 1545 113065065 € - 113066-065 € -
120 25 6 175 113061-070 € 22,60 113062-070 € 24,15 113063070 € 24,15 113064-070 € - 113065070 € - 113066070 € =
120 30 6 75 113061-075 € 16,25 113062075 € 1740 113063075 € 1740 113064-075 € - 113065075 € - 113066075 € =
120 30 8 75 113061-080 € 16,25 113062-080 € 1740 113063-080 € 1740 113064080 € - 113065-080 € - 113066-080 € -
16,0 25 6 70 113061-085 € 22,85 113062-085 € 24,45 113063-085 € 24,45 113064085 € 24,00 113065085 € - 113066-085 € =
16,0 25 8 70 113061-090 € 22,85 113062-090 € 24,45 113063-090 € 24,45 113064090 € 24,00 113065090 € - 113066-090 € =
16,0 30 6 75 113061-095 € 25,65 113062-095 € - 113063-095 € - 113064-095 € - 113065-095 € - 113066-095 € =
16,0 30 8 75 113061-100 € 25,65 113062-100 € - 113063-100 € - 113064-100 € - 113065-100 € - 113066-100 € -
200 25 6 70 113061-105 € 33,75 113062-105 € - 113063-105 € - 113064-105 € - 113065105 € - 113066-105 € =
200 25 8 70 113061-110 € 33,75 113062-110 € - 113063-110 € - 113064-110 € - 113065-110 € - 113066-110 € -
200 38 6 83 113061-115 € 48,75 113062-115 € - 113063-115 € - 113064-115 € - 113065-115 € - 113066-115 € =
200 38 8 83 113061-120 € 48,75 113062-120 € - 113063-120 € - 113064-120 € - 113065-120 € - 113066-120 € =




Flame

Flamme

Llama

Fiamma

SA3bIYOK NNAMEHMn

es—, L —
BLUETEC BBLACKTELDC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO / C noKpbiTUEM

3.0 6 3 38 115071005 € 5,65 115072005 € 5,95 115073005 € 595 115074005 € - 115075-005 € 115076-005 €
60 14 6 50 115071-010 € 11,15 115072-010 € 11,85 115073010 € 11,85 115074010 € 11,65 115075-010 € 115076-010 €
80 20 6 65 115071015 € 12,05 115072015 € 12,80 115073015 € 12,80 115074-015 € 12,55 115075-015 € 115076015 €
100 20 6 65 115071020 € 20,90 115072-020 € 22,20 115073-020 € 22,20 115074020 € 21,80 115075020 € 115076-020 €
120 32 6 77 115071-025 € 24,10 115072-025 € 25,55 115073-025 € 25,55 115074025 € 25,15 115075025 € 115076-025 €
120 32 8 77 115071030 € 24,10 115072-030 € 25,55 115073-030 € 25,55 115074030 € 25,15 115075030 € 115076-030 €
160 36 6 82 115071035 € 36,80 115072-035 € 39,15 115073035 € 39,15 115074035 € 38,50 115075-035 € 115076-035 €
160 36 8 82 115071-040 € 36,80 115072-040 € 39,15 115073-040 € 39,15 115074040 € 38,50 115075-040 € 115076-040 €
200 41 6 86 115071045 € 47,75 115072-045 € - 115073-045 € - 115074-045 € - 115075-045 € 115076045 €
200 41 8 86 115071050 € 47,75 115072-050 € - 115073-050 € - 115074050 € - 115075050 € 115076-050 €

UNBESCHICHTET / UNCOATED / NON-REVETU / SIN

RECUBRIMIENTO

/ NON RIVESTITO

/ be3 nokpbITUA

3 38 113071005 € 4,30 113072-005 € 4,60 113073-005 € 4,60 113074005 € - 113075-005 € 113076005 €
60 14 6 50 113071-010 € 9,80 113072-010 € 10,50 113073010 € 10,50 113074010 € 10,30 113075-010 € 113076-010 €
80 20 6 65 113071015 € 10,70 113072015 € 11,45 113073015 € 11,45 113074-015 € 11,20 113075-015 € 113076015 €
100 20 6 65 113071020 € 18,15 113072020 € 19,45 113073-020 € 19,45 113074020 € 19,05 113075020 € 113076020 €
120 32 6 77 113071-025 € 20,75 113072025 € 22,20 113073-025 € 22,20 113074-025 € 21,80 113075-025 € 113076025 €
120 32 8 77 113071030 € 20,75 113072-030 € 22,20 113073-030 € 22,20 113074030 € 21,80 113075030 € 113076030 €
16,0 36 6 82 113071035 € 33,45 113072-035 € 35,80 113073-035 € 35,80 113074035 € 35,15 113075035 € 113076035 €
160 36 8 82 113071-040 € 33,45 113072-040 € 35,80 113073-040 € 35,80 113074040 € 35,15 113075-040 € 113076-040 €
200 41 6 86 113071-045 € 42,50 113072-045 € - 113073-045 € - 113074-045 € - 113075-045 € 113076-045 €
200 41 8 86 113071-050 € 42,50 113072050 € - 113073-050 € - 113074050 € - 113075-050 € 113076050 €



Kegel 60°

Countersink 60°

'W
Conique 60° \’

e —e——— e —EN
BLUETELC BBLACKTELC

Cénica 60°
BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

Conica 60° RIVESTITO / C noKpbiTUEM

3eHKep c BeplimMHom 60°

e —————Ji
o o]
2

I
3

30 3 38 115076-005 € 5,65 == == =g £ =€
6,0 6 6 50 115076-010 € 10,00 - € - & - € - € - €
10,0 8 6 56 115076015 € 12,15 == == == -2 ==
120 11 6 60 115076020 € 14,80 - € - B - B - B - E
16,0 14,5 6 62 115076-025 € 19,95 =e = - € - € - £
16,0 145 8 62 115076030 € 19,95 - - & - E - & -
200 173 6 65 115076-035 € 27,05 == == =g £ =|E

UNBESCHICHTET / UNCOATED / NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO / NON RIVESTITO / be3 NOKpbITUA

l»[g‘!=, d2

Iy
3

3,0 3 38 113076-005 € 4,30 == == == = ==
6,0 6 6 50 113076010 € 8,65 - & - B - B - 2 - B
10,0 8 6 56 113076015 € 9,40 == - € - € - € - €
120 11 6 60 113076020 € 11,45 - € - B - E - & - E
16,0 14,5 6 62 113076-025 € 16,60 =fe S <€ SI€ S ==
16,0 145 8 62 113076030 € 16,60 - € - € - € - € - €
200 173 6 65 113076-035 € 21,80 == == == o < ==




Kegel 90°

Countersink 90°

Conique 90°

e ————— e —EN
BLUETEC BBLACKTELC

Cénica 90°
BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
Conica 90° RIVESTITO / C noKpbiTUEM

3eHKep c BepwuHou 90°

30 3 3 38 115077-005 € 5,65 == == =g =g =|E
6,0 3 6 50 115077-010 € 10,00 - € - & - € - € - €
10,0 5 6 53 115077015 € 12,15 -2 == == == ==
12,0 7 6 55 115077020 € 14,80 - € - B - B - B - E
12,0 7 8 55 115077-025 € 14,80 =€ = - € - € - £
16,0 8 6 57 115077030 € 19,95 - & - E - B - B - B
16,0 8 8 57 115077035 € 19,95 == == =g =g =|E
200 12 6 60 115077040 € 27,05 - € - & - € - € - €

UNBESCHICHTET / UNCOATED / NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO / NON RIVESTITO / be3 NOKpPbITUA
d2
N8 ' X | /
: 0. 1 / ' (i
/ | v )/‘ i 4 A /I

3 3 38 113077-005 € 4,30 == == == =g =€
6,0 3 6 50 113077010 € 8,65 - € - & - B - B - B
10,0 5 6 53 113077015 € 940 =2 - € - € - € - €
12,0 7 6 55 113077020 € 1145 - & - € - B - & - E
12,0 7 8 55 113077-025 € 11,45 =€ = S € S € =l €
16,0 8 6 57 113077030 € 16,60 - € - € - € - € - €
16,0 8 8 57 113077035 € 16,60 == == == =g =|E
200 12 6 60 113077040 € 21,80 - B - & - B - B - B




Rundkegel

EfE Ball nosed cone

N B Conique bout arrondi

- — N ———=
LA Cénica punta redonda BLUETELC BBLACKTELDC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B 0 Conica a punta arrotondata RIVESTITO / C noKpbiTUEM

@ KoHyc c 3aKpyr/iieHHO FoN0BKOM

3 115081005 € 5,65 115082-005 € 5,95 115083-005 € 5,95 115084-005 € - 115085-005 € - 115086-005 € =

3 115081-010 € 5,65 115082-010 € 5,95 115083-010 € 5,95 115084010 € - 115085-010 € - 115086010 € -

3 115081-015 € 9,05 115082015 € 9,60 115083015 € 9,60 115084015 € - 115085015 € - 115086015 € =
60 18 6 50 115081-020 € 11,35 115082-020 € 12,05 115083-020 € 12,05 115084020 € 11,85 115085020 € 17,40 115086-020 € -
80 25 6 70 115081-025 € 12,30 115082-025 € 13,10 115083-025 € 13,10 115084025 € 12,85 115085025 € - 115086-025 € =
100 20 6 65 115081-030 € 15,90 115082-030 € 16,80 115083-030 € 16,80 115084-030 € - 115085-030 € - 115086-030 € =
100 30 6 75 115081-035 € 15,90 115082-035 € 16,80 115083-035 € 16,80 115084035 € 16,55 115085035 € 24,35 115086-035 € =
100 30 6 176 115081-040 € 27,70 115082-040 € 29,25 115083-040 € 29,25 115084040 € - 115085-040 € - 115086-040 € -
120 32 6 77 115081-045 € 18,55 115082-045 € 19,65 115083-045 € 19,65 115084-045 € 19,30 115085045 € 28,35 115086-045 € =
120 32 8 77 115081-050 € 18,55 115082-050 € 19,65 115083-050 € 19,65 115084050 € 19,30 115085050 € 28,35 115086-050 € -
120 32 6 182 115081-055 € 31,65 115082-055 € 33,40 115083-055 € 33,40 115084055 € - 115085-055 € 42,00 115086055 € =
16,0 33 6 78 115081-060 € 26,80 115082-060 € 28,45 115083-060 € 28,45 115084-060 € 28,00 115085060 € 41,10 115086-060 € =
160 33 8 78 115081-065 € 26,80 115082-065 € 2845 115083065 € 2845 115084065 € 28,00 115085065 € 41,10 115086-065 € =
200 4 6 86 115081-070 € 36,20 115082070 € - 115083070 € - 115084070 € - 115085070 € - 115086070 € =
200 4 8 86 115081-075 € 36,20 115082075 € - 115083075 € - 115084075 € - 115085075 € - 115086075 € =

UNBESCHICHTET / UNCOATED / NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO / NON RIVESTITO / be3 NOKpPbITUA

30 10 3 38 113081-005 € 4,30 113082-005 € 4,60 113083-005 € 4,60 113084005 € - 113085-005 € - 113086-005 € =
30 14 3 38 113081-010 € 4,30 113082010 € 4,60 113083010 € 4,60 113084-010 € - 113085010 € - 113086010 € =
60 13 3 48 113081015 € 7,70 113082015 € 8,25 113083015 € 825 113084-015 € - 113085015 € - 113086015 € =
60 18 6 50 113081-020 € 10,00 113082-020 € 10,70 113083-020 € 10,70 113084020 € 10,50 113085020 € 13,50 113086-020 € -
80 25 6 70 113081-025 € 10,95 113082-025 € 11,75 113083-025 € 11,75 113084025 € 11,50 113085025 € - 113086-025 € -
100 20 6 65 113081-030 € 13,15 113082-030 € 14,05 113083-030 € 14,05 113084030 € - 113085-030 € - 113086-030 € =
100 30 6 75 113081-035 € 13,15 113082-035 € 14,05 113083-035 € 14,05 113084035 € 13,80 113085035 € 1795 113086-035 € -
100 30 6 176 113081-040 € 22,15 113082-040 € 23,70 113083-040 € 23,70 113084040 € - 113085-040 € - 113086-040 € -
120 32 6 77 113081-045 € 15,20 113082-045 € 16,30 113083-045 € 16,30 113084045 € 15,95 113085045 € 21,00 113086-045 € =
120 32 8 77 113081-050 € 15,20 113082-050 € 16,30 113083-050 € 16,30 113084050 € 15,95 113085050 € 21,00 113086-050 € -
120 32 6 182 113081-055 € 24,95 113082-055 € 26,70 113083-055 € 26,70 113084055 € - 113085-055 € 31,15 113086055 € =
16,0 33 6 78 113081-060 € 23,45 113082-060 € 25,10 113083-060 € 25,10 113084060 € 24,65 113085060 € 29,95 113086-060 € =
160 33 8 78 113081-065 € 23,45 113082-065 € 25,10 113083065 € 25,10 113084065 € 24,65 113085065 € 29,95 113086-065 € =
200 4 6 86 113081-070 € 30,95 113082070 € - 113083070 € - 113084070 € - 113085070 € - 113086070 € =
200 4 8 86 113081-075 € 30,95 113082075 € - 113083075 € - 113084075 € - 113085075 € - 113086075 € =



Spitzkegel

EE Cone

N @ Conique bout pointu

e ——— e
EZ  Conica punta recta BLUETEC BBLACKTELDC

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B N Conica con testa a punta RIVESTITO / C noKpbiTUEM

A Konyc

(M) 1,5 4 3 38 115091-005 € - 115092-005 € - 115093-005 € - 115094-005 € - 115095-005 € - 115098-005 € 8,60
3,0 8 3 38 115091-010 € 5,65 115092010 € 5,95 115093010 € 5,95 115094010 € - 115095-010 € - 115098010 € -
30 11 3 38 115091-015 € 5,65 115092015 € 5,95 115093015 € 5,95 115094-015 € - 115095015 € - 115098015 € =
30 15 3 38 115091020 € 5,65 115092-020 € 5,95 115093-020 € 5,95 115094020 € - 115095-020 € - 115098020 € -
60 12 3 48 115091-025 € 9,05 115092-025 € 9,60 115093-025 € 9,60 115094025 € - 115095-025 € - 115098-025 € =
60 20 6 50 115091030 € 11,25 115092-030 € 11,95 115093-030 € 11,95 115094030 € 11,75 115095030 € - 115098030 € =
80 18 6 63 115091-035 € 11,25 115092-035 € 11,95 115093035 € 11,95 115094035 € - 115095-035 € - 115098035 € =
100 19 6 65 115091-040 € 15,00 115092-040 € 15,85 115093-040 € 15,85 115094040 € 15,60 115095040 € - 115098-040 € -
120 25 6 70 115091-045 € 18,10 115092-045 € 19,10 115093-045 € 19,10 115094-045 € 18,80 115095045 € - 115098-045 € =
120 25 8 70 115091-050 € 18,10 115092050 € 19,10 115093-050 € 19,10 115094-050 € 18,80 115095-050 € - 115098-050 € -
160 26 6 74 115091-055 € 25,40 115092-055 € 26,95 115093-055 € 26,95 115094-055 € 26,50 115095055 € - 115098-055 € =
16,0 26 8 74 115091-060 € 25,40 115092060 € 26,95 115093060 € 26,95 115094-060 € 26,50 115095-060 € - 115098-060 € =

UNBESCHICHTET / UNCOATED / NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO / NON RIVESTITO / be3 NOKpbITUA

d

=
O

I*5 4 38

(Mint 3 113091005 € - 113092-005 € - 113093-005 € - 113094-005 € - 113095-005 € - 113098005 € 725
3,0 8 3 38 113091-010 € 4,30 113092010 € 4,60 113093010 € 4,60 113094010 € - 113095010 € - 113098010 € -
30 11 3 38 113091-015 € 4,30 113092015 € 4,60 113093015 € 4,60 113094-015 € - 113095015 € - 113098015 € =
30 15 3 38 113091020 € 4,30 113092-020 € 4,60 113093-020 € 4,60 113094020 € - 113095-020 € - 113098020 € -
60 12 3 48 113091-025 € 7,70 113092-025 € 8,25 113093-025 € 8,25 113094025 € - 113095-025 € - 113098-025 € -
60 20 6 50 113091030 € 9,90 113092-030 € 10,60 113093-030 € 10,60 113094030 € 10,40 113095030 € - 113098030 € =
80 18 6 63 113091035 € 9,90 113092-035 € 10,60 113093-035 € 10,60 113094035 € - 113095-035 € - 113098035 € -
100 19 6 65 113091-040 € 12,25 113092-040 € 13,10 113093-040 € 13,10 113094-040 € 12,85 113095040 € - 113098-040 € =
120 25 6 70 113091-045 € 14,75 113092-045 € 15,75 113093-045 € 15,75 113094045 € 1545 113095045 € - 113098-045 € =
120 25 8 70 113091-050 € 14,75 113092050 € 15,75 113093050 € 15,75 113094-050 € 1545 113095-050 € - 113098050 € -
16,0 26 6 74 113091-055 € 22,05 113092-055 € 23,60 113093-055 € 23,60 113094055 € 23,15 113095055 € - 113098-055 € =
16,0 26 8 74 113091-060 € 22,05 113092-060 € 23,60 113093-060 € 23,60 113094060 € 23,15 113095060 € - 113098-060 € =



Inverted cone

Conique renversée

e —e——— e —EN
BLUETELC BBLACKTELC

EZ& Conica Invertida

BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
B 0 Tronco conica RIVESTITO / C NOKpbITUEM

@A TepeBepHyThIN KOHYC

d 3 115096-005 € 5,65 115097-005 € - == =g -E =€
6,0 7 3 39 115096-010 € 9,05 115097010 € = - & - € - € - &
6,0 8 6 50 115096-015 € 10,90 115097015 € 11,60 == == == ==
100 10 6 55 115096020 € 14,40 115097-020 € - - B - B - B - E
120 13 6 58 115096-025 € 19,80 115097-025 € 20,95 =|S =€ - € - £
120 13 8 58 115096-030 € 19,80 115097-030 € = - & - & - & -
160 19 6 64 115096-035 € 26,55 115097-035 € - == =IE == =1
160 19 8 64 115096-040 € 26,55 115097-040 € = - & - € - € - €
200 16 6 61 115096045 € 31,35 115097-045 € = == == < ==

3,0 5 3 38 113096-005 € 4,30 113097-005 € - == == == ==
6,0 7 3 39 113096-010 € 7,70 113097010 € - - B - B - B - B
6,0 8 6 50 113096-015 € 9,55 113097015 € 10,25 == - € - € - €
100 10 6 55 113096020 € 11,65 113097-020 € - - B - E - & - E
120 13 6 58 113096-025 € 16,45 113097-025 € 17,60 =|E S € S< ==
120 13 8 58 113096-030 € 16,45 113097-030 € = - & - € - € - €
160 19 6 64 113096-035 € 23,20 113097-035 € - == == H< ==
160 19 8 64 113096040 € 23,20 113097-040 € - - B - B - B - B
200 16 6 61 113096045 € 26,10 113097-045 € = =|= - € - € - €




Fiir Kunststoffe, GFK, CFK, MMC, Graphit, Keramik

UNBESCHICHTET / UNCOATED
NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO / be3 NOKpbITUA

EE  Routers for fibreglass, GFK, CFK, graphit

N N Fraises pour les matériaux synthétiques, GFK,

EZ  Fresa para plastico GFK, CFK, Grafito

[} N Fresa per fibre di vetro GFK, CFK, Grafite

@Al Opesbl Ana nnacTUka, KOMMNO3UTHBIX
matepwuanos (GFK, CFK), rpacduTa

I
13

3,0 3 45 116001-005 € 9,10 116002005 <€ 9,65 116003-005 <€ 11,30 116004-005 <€ 11,30
40 16 4 50 116001010 € 12,95 116002-010 € 13,70 116003-010 € 15,25 116004-010 € 15,25
60 19 6 63 116001-015 € 20,75 116002-015 € 22,80 116003015 € 24,30 116004-015 € 24,30
80 25 8 63 116001-020 € 30,05 116002-020 <€ 31,70 116003-020 € 33,10 116004-020 € 33,10
100 25 10 63 116001-025 € 42,55 116002-025 <€ 44,45 116003-025 € 45,60 116004-025 € 45,60
120 25 12 75 116001-030 € 60,80 116002-030 € 62,75 116003-030 € 64,05 116004-030 € 64,05

P Form P sind geeignet zum Umrissfrasen, Besdumen, Nuten und Bohren der E& Las fresas forma P son para trabajos de montaje, ranurar, taladrar en materiales
groBen Bandbreite von Faserverstarkten Kunststoffen (Fiberglas, GFK CFK). de GFK,CFK , fibras de vidrio, plasticos reforzados, composites de metal
Weiterhin fiir MMC (Metal Matrix Composites = schwer zerspanbare abrasive Materiales de circuitos impresos, ceramicas,grafitos, vidrios. Recomendamos para
Verbundstoffe wie z.B. Leiterplatten, Verbindungen wie Keramik mit Glasfaser, todos estos trabajos recubrimientos en diamante (policristalinos) para poder tra-
Graphit, Carbon. Diamantbeschichtung duBerst empfehlenswert (siehe Tabelle). bajar en materiales muy abrasivos. Ver tabla de abajo.

ER  Type P routers are for contouring, grooving, drilling of a wide range of GFK, CFK, il Le serie P sono per scontornare - scanalare la serie larga di GFK, CFK fibra di vetro
fibreglass reinforced plastics, as well as MMC (Metal Matrix Composites). MMC con rinforzo plastica, come MMC (Composti di Matrice Metallo). Il materiale di
material such as printed circuit boards, composites such as ceramic with glass MMC come circuiti stampati, composti di ceramica con fibra di vetro, grafite, car-
fibre, graphite, carbon etc. We highly recommend diamond coatings for these bone ecc. Noi raccomandiamo estremamente i rivestimenti di diamante per que-
very abrasive materials (see table below). sti materiali molto abrasivi (veda tavola sotto).

B A La forme P est utilisée pour le contournage, rainurage, forage d'une grande jsl  ®pesbl P Ana OKOHTYpUMBAHMA, bPe3epOBKY, rPaBUPOBKY,CBEPAEHNA
gamme de GFK, CFK, fibre de verre, plastics durs et également les composites. LWMPOKOIro CNEKTPAKOMMO3UTHbIX MAaTEPMANIOB (CTEKIONIACTUKOB
Les composites comme les circuits imprimés et comme la céramique avec des fib- W YIJINAACTUKOB), @ TAKKE METANIONNACTUKOB.
res de verre, le graphite, le carbone. Nous recommandons vivement le revéte- Ana metannonnactukos (neyatksix NAaT v np.), rpaduTa, yrosbHelx

. . . : ) 3/1eKTPOAL0B U TOMY MOAO0BHBIX MaTepPUANOB C BbICOKUMU
ment diamant pour ces matérieux trés abrasifs (voir tableau en dessous) abpa3nBHBIMU CBOICTBAMM, Mbl OCOBEHHO PEKOMEH/AYEM UHCTPYMEHT

C aNMa3HbIMU MOKPLITUAMU (CM TabauLy BHU3Y)

P" DIAFiber Beschichtung. Firr alle Kunststoffe | o | ] P DIA-Dust Beschichtung. Fiir alle ,staubenden” [ o | |
GFK, CFK, MMC. 3 € 2685 Materialien wie Keramik, Graphit und Glas. 3 € 1330
EE DIAFibre coating. For all plastics such as _ 4 € 5120 EfA DIA-Dust coating. For all ,dust” producing materials 4 € 2050
GFK, CFK, MMC. 6 € 7165 such as ceramics, graphite, glass and similar. 6 € 3310
. o . 8 €108,70 R L ) € 48,60
N 0 Revétement Dia-Fible, Pour tous les plastics o L= ool R N Revétement DIA-Dust. Pour tous les matériaux qui font
. 10 €124,25 N PR . 10 € 5760
comme GFK, CFK, composites. ] de la poussiére comme la céramique, le graphite et autres
12 €142,60 12 € 66,10
EZ Recubrimiento de diamante. Para todos los plasticos E# Recubrimiento polvo de diamante. Para materiales tal
tal como GFK, CFK, MMC. como ceramicas, grafito o similares.
B A Rivestimento in fibra Dia. Fer qualsiasi tipo di plastica B N Rivestimento in polvere Dia. Per tutti i materiali "polvere"
come GFK, CFK,MMC. come cramica, grafite e simili.
g TMokpbiTne DIA-Fiber. [ina Bcex TNOB KOMMO3MTOB, Al MokpeiTue Dia-Dust. na Bcex TUNOB abpasunBHbIX

APMUPOBAHHBIX CTEK/I0-, YINIEBOJIOKHOM U MeTan1oM (MbINAWMX) MATEPUANOB, TAKUX KaK KepaMuka, rpacduT u T.n.



Routers for fibreglass, GFK, CFK

X

Fraises pour les matériaux synthétiq

Fresa para plastico GFK, CFK, Grafito

SxrEPEPLILES

®pe3bl 4N1° NIACTUKA, KOMNO3UTHBbIX

MmaTepwuanos (GFK, CFK), rpacduTa

SErEptrcErt

30 13 3 45 116010005 € 22,60
40 16 4 50 116010-010 € 30,45
60 19 6 63 116010015 € 48,55
80 25 8 63 116010020 € 66,15
100 25 10 63 116010025 € 91,15
120 30 12 75 116010030 € 128,10

Form Q sind geeignet zum Umrissfrasen, Besdumen und Nuten der groRen
Bandbreite von Faserverstarkten Kunststoffen (Fiberglas, GFK, CFK). Weiterhin
fur MMC (Metal Matrix Composites = schwer zerspanbare abrasive Verbund-
stoffe wie z.B. Leiterplatten, Verbindungen wie Keramik mit Glasfaser, Graphit,
Carbon. Diamantbeschichtung auBerst empfehlenswert (siehe Tabelle).

Type Q routers are for contouring, grooving, drilling of a wide range of GFK, CFK,
fibreglass reinforced plastics, as well as MMC (Metal Matrix Composites). MMC
material such as printed circuit boards, composites such as ceramic with glass
fibre, graphite, carbon etc. We highly recommend diamond coatings for these
very abrasive materials (see table below).

La forme Q est utilisée pour le contournage, rainurage, forage d'une grande
gamme de GFK, CFK, fibre de verre, plastics durs et également les composites.
Les composites comme les circuits imprimés et comme la céramique avec des fib-
res de verre, le graphite, le carbone. Nous recommandons vivement le revéte-
ment diamant pour ces matérieux trés abrasifs (voir tableau en dessous)

Nous recommandons le revétement diamant pour ces matiéres particuliérement
abrasives Voir le tableau en dessous

DIA-Fiber Beschichtung. Fiir alle Kunststoffe [ o | |
GFK, CFK, MMC. 3 € 2685

DIA-Fibre coating. For all plastics such as _4 € 5120
GFK, CFK, MMC. 6 € 7165
Revétement Dia-Fible, Pour tous les plasti e
evetement Dia-Fible, Pour tous les plastics 10 €12425
comme GFK, CFK, composites. |
12 €142,60

Recubrimiento de diamante. Para todos los plasticos
tal como GFK, CFK, MMC.

Rivestimento in fibra Dia. Fer qualsiasi tipo di plastica
come GFK, CFK,MMC.

MokpbiTue DIA-Fiber. ns Bcex TUNOB KOMMNO3UTOB,
APMUPOBAHHbIX CTEKI0—, YINIEBOJIOKHOM 1 MeTalJIoM

Rotatore per fibre di vetro GFK, CFK, Grafite

UNBESCHICHTET / UNCOATED
NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO / be3 nOKpbITUA

Las fresas forma Q son para trabajos de montaje, ranurar, taladrar en materiales
de GFK,CFK, fibras de vidrio, plasticos reforzados, composites de metal
Materiales de circuitos impresos, ceramicas,grafitos, vidrios. Recomendamos
para todos estos trabajos recubrimientos en diamante (policristalinos) para
poder trabajar en materiales muy abrasivos. Ver tabla de abajo.

le serie Q sono per scontornare - scanalare la serie larga di GFK, CFK fibra di vetro
con rinforzo plastica, come MMC (Composti di Matrice Metallo). Il materiale di
MMC come circuiti stampati, composti di ceramica con fibra di vetro, grafite,
carbone ecc. Noi raccomandiamo estremamente i rivestimenti di diamante per
questi materiali molto abrasivi (veda tavola sotto).

dpe3bl Q AN OKOHTYpPWBaHUSA, hPe3epOBKMU, FPABUPOBKY, CBEPIIEHUS
LUMPOKOrO CMEKTPAKOMMO3UTHBIX MaTepPManoB (CTEKIOMIACTUKOB U1
yrnennacTuKoB), a TaKKe MeTanNoNNacTUKOB. AN MeTalIonIacTMKoB
(neyaTHbIX NAaT K Np.), rpaduTa, YroabHbIX 3N1EKTPOAOB U TOMY
noA06HbIX MaTepPUaoB C BbICOKMMU abpasnBHbLIMU CBONCTBAMM, Mbl
0COBEHHO peKOMeHAyeM UHCTPYMEHT C aliMa3HbIMU NMOKPLITUAMYU

(cm Tabnuuy BHM3Y)

DIA-Dust Beschichtung. Fir alle ,staubenden”

Materialien wie Keramik, Graphit und Glas. 3 € 1330
DIA-Dust coating. For all ,dust" producing materials _ 4 € 2050
such as ceramics, graphite, glass and similar. 6 € 3310
. . . 8 € 4860
Revétement DIA-Dust. Pour tous les matériaux qui font o e =l
" P . 10 € 5760

de la poussiére comme la céramique, le graphite et autres 12 € 6610

Recubrimiento polvo de diamante. Para materiales tal
como ceramicas, grafito o similares.

Rivestimento in polvere Dia. Per tutti i materiali "polvere"
come cramica, grafite e simili.

MokpbiTe Dia-Dust. [1na Bcex TUMOB abpasnBHbIX
(MbINAWLMX) MATEPUANOB, TAKUX KaK Kepamuka, rpacduT 1 T.m.



Scheibenform

RIM shape

N0 Forme disque (en T)

EA  Ranurar
BESCHICHTET / COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
gl formaRIM RIVESTITO / C NOKpbITUEM

Anck

100 16 3 34 116011-005 € 12,00

120 26 6 48 116011-010 € 28,25

250 572 8 50 116011015 € 67,65

250 6,3 8 51 116011020 € 70,15

A

d> UNBESCHICHTET / UNCOATED / NON-REVETU / SIN RECUBRIMIENTO / NON RIVESTITO / be3 NOKpPbITUA

100 16 3 34 114011-005 € 9,25

120 26 6 48 114011-010 € 24,90

250 572 8 50 114011015 € 62,40

250 6,3 8 51 114011020 € 64,90

1) A




ER
)
ta

SORTIMENTE / DISPLAYS

BURR KITS / DISPLAYS

FRAISES ROTATIVE EN COFFRET / PRESENTOIR
FRESAS ROTATIVAS EN ESTUCHES /

KIT FRESE ROTATIVE / FRESAS ROTATIVAS EN DISPLAY

Habopsbl 6opdhpes / BUTpUHBI (CTEHAI) C 3aMKOM

IMarmmasd

PROFESSIONAL TOOLS



@ 1,0+ 1,5 mm

NEU NEW NOUVEAU NOVEDAD NUOVE HOBUHKA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

EE  Burr kits with 3mm shank (10 Pieces)

N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue de 3mm
(10 piéces) i

EA  Kit de fresas con mango en 3 mm (10 fresas)
11.4805
B 0 it frese rotative con albero 3mm (10 pezzi)

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
s Habop 6opdhpes c XBOCTOBUKOM RIVESTITE | C nokpeiTuem
3mm (10 WT)
o | 11.4805 U

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

. '. :
———— - e
Inhalt | Contents | Contenu Code Stiick | Piece
Contenuti | Contenido | CoaepxaHue
e YA Ix ZyIivnder oh.ne Stimverzahnung 11.3006-005 10 4 3 38
Cylinder without end cut 11.5006-005 Beschichtet / Coated
Zylinder ohne Stimverzahnung 11.3006-010 Revétu / Recubrimiento
ZYA 1 ivesti
Q X Cylinder without end cut 11.5006-010 1.5 4 3 38 Rivestito
g C nokpbiTueMm
e WRC  1x Walzenrundfo.rm 11.3026-005 10 4 3 18
Ball nosed cylinder 11.5026-005 € 86,60
e WRC  Ix Walzenrundfo.rm 11.3026-010 15 4 3 38
Ball nosed cylinder 11.5026-010
Kugel 11.3036-005
KUD 1x 1 1
@ Ball 11.5036-005 0 3 38
@ KUD Tx Kugel 11.3036-010 15 1 3 38 Unbeschichtet / uncoated
Ball 11.5036-010 ! Non revétu / Sin recubri-
Tropfen 11.3046-005 miento / Non rivestito
TRE 1
e X Oval 11.5046-005 15 4 3 38 be3 nokpbiTna
Rundbogen 11.3056-005 € 73,05
RBF 1
(FJ * Ball nosed tree 115056005 15 4 3 38
Spitzbogen 11.3066-005
SPG 1x
@ Tree 11.5066-005 1.5 4 3 38
Spitzkegel 11.3098-005
SKM 1x
@ Cone 11.5098-005 1.5 4 3 38
P Minifrésstifte in feiner Universalverzahnung: EZ Mini-Fresas con tipo de corte Universal:
Einsatzgebiete: Feinmechanik, Schmuckindustrie, Aplicaciones:  Ingenieria de precision, Industria de joyeria,
Turbinenbau, Werkzeugbau fabricacion de turbinas, fabricacion de herramientas
Zu bearbeitende Werkstoffe: Edelstahle, Buntmetalle, Zinkdruckguss, para trabajos en Inoxidable: cobre aleaciones de cobre, Zinc, piezas de
weiche Keramiken, Titanlegierungen fundicién, aleaciones de titanio, Terrazo,Alabastros,etc.
Drehzahlempfehlung: ca. 70.000 U/min Para operaciones con velocidad recomendada de: +/- 70.000 RPM
EE Mini - Burrs in universal cutting style: I N Minifresette in tagliente universale:
Applications: Precision engineering, jewellery industry, turbine Applicazioni:  Utilizzo di precisione lavori di gioielleria,produttori
manufacture, tool manufacture di turbine e utensili
For use on: stainless steel, copper and copper alloys, zinc Per uso su acciai speciali: rame e leghe di rame, zinco ceramica
pressure die castings soft ceramics, titanium alloys tenera, leghe di titanio
Recommended operating speed: +/- 70,000 RPM Raccomandato: azionare la velocita: +/- 70.000 RPM
] I Mini fraises rotatives avec une coupe universelle: gl MunuaTiopHbie 60pdpesbl € yHMBEpCATbHBIM TUNOM 3y6a
Applications: mécanique de prélcisionl, joail[erig, la fabriquation MprMeHeHVe: TOUHOe NPUBOPOCTPOEHME U MALLMHOCTPOEHME, 0BEIMPHAS
de moteur, la fabriquation d'outils NPOMbILIEHHOCTb, TYPOUHHOE NPONU3BOACTBO, NHCTPYMEHTaIbHOE
Pour utiliser dans: les cuivres durs, zinc, céramgiues douces, titane npou3sBoAcTBO.[Ans MCNonb3oBaHNA NO HepXKaBelolen cTanmn, meau, 6poHse,
Vitesse recommandée: +/-70,000 t/m NaTYHW,UMHKOBOMY NIUTbIO, MATKOM KepaMuKe, TUTAHOBbIM CriaBam

PekoMeHA0OBaHHAsA YacToTa BpauieHus: +/- 70.000 06/MuH



| MINI | Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (20 Stiick)

NOUVEAU

NOVEDAD

HOBWHKA

g 1,0+ 1,5+ 2,0um

DIN Inhalt | Contents | Contenu
Contenuti | Contenido | CoaepxaHue

8033

MINI burr kits with 3 mm shank (20 Pieces)

Coffrets de fraises rotatives avec queue de
3mm (20 piéces)

Kit de fresas con mango en 3 mm (20 fresas)

Kit frese rotative con albero 3mm (20 pezzi)

Habop 6opdpe3s c XBOCTOBUKOM
3 mm (20 WT)

-.n I

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

| universaL FEn HP-B |

LINIVERSAI_ FEIN

< | _11.4810

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RivesTITO | C nokpbiTuem

= | 11.4m100

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTIT

N

Stiick | Piece

P Minifrasstifte in feiner Universalverzahnung:

e A ox ZyI|.nder ohne Stimverzahnung 11.3006-005 10 38
Cylinder without end cut 11.5006-005 Beschichtet / Coated
Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3006-010 Revétu / Recubrimiento
ZYA 2 o
Q X Cylinder without end cut 11.5006-010 15 3 38 D
e A 2 Zyli.nder ohne Stirnverzahnung 11.3006-020 20 3 38 ClockeEipes
Cylinder without end cut 11.5006-020 € 183,25
e WRC  2x Walzenrundfo.rm 11.3026-005 10 3 38
Ball nosed cylinder 11.5026-005
e WRC  2x Walzenrundform 11.3026-010 15 3 38
Ball nosed cylinder 11.5026-010 Unbeschichtet / ol
nbeschichtet uncoate
e WRC  2x Walzenrundform 11.3026-015 20 3 38 Non revétu / Sin recubri-
Ball nosed cylinder 11.5026-015 ! miento / Non rivestito
@ KUD | 2x Kugel 11.3036-005 10 3 38 Be3 nokpeiTusa
Ball 11.5036-005 € 156,25
Kugel 11.3036-010
KUD 1
® * Ball 11.5036:010 157 } %
Kugel 11-3036-015
KUD 1
® * gl 11.5036.015 20 ’ >
Tropfen 11.3046-005
TRE 1
[E] * oval 11.5046-005 19 } %8
G REBF x Rundbogen 11.3056-005 15 3 38
Ball nosed tree 11.5056-005
Spitzbogen 11.3066-005
SPG 1
® " Tree 11.5066-005 i ’ %
Spitzkegel 11.3098-005
SKM 1
© X Cone 11.5098-005 159 : %8

E# Mini-Fresas con tipo de corte Universal:

Einsatzgebiete:

Zu bearbeitende Werkstoffe:

Drehzahlempfehlung:

Feinmechanik, Schmuckindustrie,
Turbinenbau, Werkzeugbau

Edelstéhle, Buntmetalle, Zinkdruckguss,
weiche Keramiken, Titanlegierungen
ca. 70.000 U/min

EE Mini - Burrs in universal cutting style:

Applications:

For use on:

Precision engineering, jewellery industry, turbine
manufacture, tool manufacture

stainless steel, copper and copper alloys, zinc
pressure die castings soft ceramics, titanium alloys

Recommended operating speed: +/- 70,000 RPM

N 0 Mini fraises rotatives avec une coupe universelle:

Applications:

Pour utiliser dans:
Vitesse recommandée:

mécanique de précision, joaillerie, la fabriquation
de moteur, la fabriquation d'outils

les cuivres durs, zinc, céramgiues douces, titane
+/-70,000 t/m

Aplicaciones:  Ingenieria de precision, Industria de joyeria,

fabricacién de turbinas, fabricacién de herramientas

para trabajos en Inoxidable: cobre aleaciones de cobre, Zinc, piezas de
fundicién, aleaciones de titanio, Terrazo,Alabastros,etc.

Para operaciones con velocidad recomendada de: +/- 70.000 RPM

Mini-fresette in tagliente universale:

Applicazioni:  Utilizzo di precisione lavori di gioielleria,produttori

di turbine e utensili

Per uso su acciai speciali: rame e leghe di rame, zinco ceramica
tenera, leghe di titanio

Raccomandato: azionare la velocita: +/- 70.000 RPM

MuHunaTiopHble 6opdpesbl C yHUBEpPCasbHbIM TUMOM 3yba

anIMeHeHI/IeZ TOYHOEe I'IpI/l60p0CTp0€‘HI/Ie N MalWlMHOCTPOEHUE, OBENIUPHaA

NPOMbILLNEHHOCTb, Typ6VIHH08 Npon3BoOACTBO, UHCTPYMEHTANIbHOE

Npoun3BOACTBO.INA NCNONb30BAHUA MO Hep)kaselou.l.eﬁ cTanu, Mmeanu, 6p0H3e,

NaTyHU,UNHKOBOMY NNTLIO, MSArKOMN Kepamuke, TUTAHOBbLIM CrnjiaBamMm

PekoMeHA0BaHHAsA YacToTa BpauieHus: +/- 70.000 06/MuH



| MINI | Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (25 Stiick) g 1,0+ 1,5 + 2,0 mm

NEU NEW NOUVEAU NOVEDAD NUOVE HOBUHKA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-8

EIE  MINI burr kits with 3 mm shank (25 Pieces)

N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue de
3mm (25 piéces)
LA  Kit de fresas con mango en 3 mm (25 fresas) :
11.4815
B 0 it frese rotative con albero 3mm (25 pezzi)
BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
s Habop 6opdhpes c XBOCTOBUKOM RIVESTITO | C nokpbiTnem

3 mm (25 WT)

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

. RIVESTI’

Form Inhalt | Contents | Contenu -.n- Stiick | Piece
Shape Contenuti | Contenido | CoaepxaHue
R e e R S
© m i e T 4w e
e A ox ZyIi.nder ohne Stirnverzahnung 11.3006-020 20 4 3 38 ¢ :KZ:;T;;M
Cylinder without end cut 11.5006-020 !
O e e e nsoroos 4 3 =
Wal df :
© W o e yinder aoseoio | ¥4 [ 3 |[ =
@ o n hets w o 3w e
® w i losos 1> » e
Kugel 3036 b
© wo ¥ nsosoro W1 3 38
© w wr nsowas  2° 233
Tropf . 3
@ m »iF e s 4 3w
Rundb . 3
G R B:IT noizzntree ::igzgggg 15 4 3 38
® o up e s 4 3w
@ w s s 4 5

F®™  Minifrasstifte in feiner Universalverzahnung: EZ  Mini-Fresas con tipo de corte Universal:

Einsatzgebiete: Feinmechanik, Schmuckindustrie, Aplicaciones:  Ingenieria de precision, Industria de joyeria,

Zu bearbeitende Werkstoffe:

Turbinenbau, Werkzeugbau
Edelstdhle, Buntmetalle, Zinkdruckguss,
weiche Keramiken, Titanlegierungen

fabricacion de turbinas, fabricacién de herramientas

para trabajos en Inoxidable: cobre aleaciones de cobre, Zinc, piezas de

fundicién, aleaciones de titanio, Terrazo,Alabastros,etc.

Drehzahlempfehlung: ca. 70.000 U/min Para operaciones con velocidad recomendada de: +/- 70.000 RPM

EE  Mini - Burrs in universal cutting style: I N Minifresette in tagliente universale:
Applications: Precision engineering, jewellery industry, turbine Applicazioni:  Utilizzo di precisione lavori di gioielleria,produttori
manufacture, tool manufacture di turbine e utensili
For use on: stainless steel, copper and copper alloys, zinc Per uso su acciai speciali: rame e leghe di rame, zinco ceramica
pressure die castings soft ceramics, titanium alloys tenera, leghe di titanio
Recommended operating speed: +/- 70,000 RPM Raccomandato: azionare la velocita: +/- 70.000 RPM
B 0 Mini fraises rotatives avec une coupe universelle: gl MunnatiopHele 6opdpessl C yHUBepCanbHbIM TUMOM 3yba

Applications: mécanique de précision, joaillerie, la fabriquation
de moteur, la fabriquation d'outils
les cuivres durs, zinc, céramgiues douces, titane

+/-70,000 t/m

anIMEHEHVIEZ TO4YHOE I'IpVIGOpOCTpOEHVIe W MaWNHOCTPOEHUE, OBEMPHasa
MPOMBbILWTEHHOCTb, Typ6VIHHOe NMpPpon3BOACTBO, MHCTPYMEHTAIbHOE
I'IpOVI3BOﬂCTBO.ﬂ,J1ﬂ NCMOJIb30BAHMA NO HEPXXaBeWLWen ctaaum, Mmeaun, 6p0H3€,

Pour utiliser dans: M
NaTyHW,UMHKOBOMY JINTbIO, MATKOM KepaMuKe, TUTAHOBbIM CriaBam

Vitesse recommandée:
PekoMeHA0BaHHas YyacToTa BpaweHus: +/- 70.000 06/MuH



| MINI | Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (50 Stiick)

g 1,0+ 1,5+ 2,0um

NEU NEW NOUVEAU NOVEDAD NUOVE

HOBWHKA

E MINI burr kits with 3 mm shank (50 Pieces)

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue de
3mm (50 piéces)

Kit de fresas con mango en 3 mm (50 fresas)

Kit frese rotative con albero 3mm (50 pezzi)

Habop 6opdpe3s c XBOCTOBUKOM

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-8

cooe | 11.4820

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO | C nokpbiTuem

P Minifrasstifte in feiner Universalverzahnung:

Feinmechanik, Schmuckindustrie,
Turbinenbau, Werkzeugbau

Edelstéhle, Buntmetalle, Zinkdruckguss,
weiche Keramiken, Titanlegierungen
ca. 70.000 U/min

Einsatzgebiete:
Zu bearbeitende Werkstoffe:
Drehzahlempfehlung:

EE Mini - Burrs in universal cutting style:

Applications: Precision engineering, jewellery industry, turbine
manufacture, tool manufacture
For use on: stainless steel, copper and copper alloys, zinc

pressure die castings soft ceramics, titanium alloys
Recommended operating speed: +/- 70,000 RPM

N 0 Mini fraises rotatives avec une coupe universelle:

Applications: mécanique de précision, joaillerie, la fabriquation
de moteur, la fabriquation d'outils
les cuivres durs, zinc, céramgiues douces, titane

+/-70,000 t/m

Pour utiliser dans:
Vitesse recommandée:

3 mm (50 WT)
o= | 11.4820 U
UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO | pe3 NOKpbITUA
e YA 5x ZyIi.nder ohﬁe Stirnverzahnung 11.3006-005 10 4 3 38
Cylinder without end cut 11.5006-005 Beschichtet / Coated
Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3006-010 Revétu / Recubrimiento
ZYA 5 S
Q X Cylinder without end cut 11.5006-010 15 4 3 38 Bieslito
. - C nokpbiTnem
Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3006-020
ZYA 3
e X Cylinder without end cut 11.5006-020 20 4 E 38 € 431,90
Walzenrundform 11.3026-005
WRC 5
e * " Ball nosed cylinder 11.5026-005 10 4 3 38
G WRC  5x Walzenrundfo.rm 11.3026-010 15 4 3 38
Ball nosed cylinder 11.5026-010 Unbeschichtet / uncoated
Walzenrundform 11.3026-015 Non revétu / Sin recubri-
WRC 3 : ecti
e X Ball nosed cylinder 11.5026-015 20 4 3 38 miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua
Kugel 11.3036-005
KUD 5
© * Bal 11.5036-005 14 ] } 38 € 364,30
Kugel 11.3036-010
KUD 5
® * Ball 11.5036-010 9 ] 3 38
Kugel 11-3036-015
KUD 2x
@ Ball 11.5036-015 20 2 3 38
Tropfen 11.3046-005
TRE 3
(EJ * oval 11.5046-005 19 4 } 38
Rundbogen 11.3056-005
RBF 3
G * Ball nosed tree 11.5056-005 1.5 4 3 38
Spitzbogen 11.3066-005
SPG 3x
@ Tree 11.5066-005 15 4 3 38
Spitzkegel 11.3098-005
SKM 3x
@ Cone 11.5098-005 15 4 3 38

EZ Mini-Fresas con tipo de corte Universal:

Aplicaciones:  Ingenieria de precision, Industria de joyeria,

fabricacién de turbinas, fabricacién de herramientas

para trabajos en Inoxidable: cobre aleaciones de cobre, Zinc, piezas de
fundicién, aleaciones de titanio, Terrazo,Alabastros,etc.

Para operaciones con velocidad recomendada de: +/- 70.000 RPM

B 0 Minifresette in tagliente universale:

Applicazioni:  Utilizzo di precisione lavori di gioielleria,produttori

di turbine e utensili

Per uso su acciai speciali: rame e leghe di rame, zinco ceramica
tenera, leghe di titanio

Raccomandato: azionare la velocita: +/- 70.000 RPM

#l MuHuaTiopHble 60pdpessl € yHMBepCanbHbIM TUMOM 3yba

anMeHEHVIeZ TO4YHOE I'IpVI60pOCTpOeHVIE N MalLMHOCTPOEHNE, IOBENUPHAA
NPOMbILWNEHHOCTb, Typ6MHHOE Npoun3BOACTBO, UHCTPYMEHTAaNbHOE
I'IpOVIBBO,ClCTBO.ﬂ,ﬂﬂ ncnosb3oBaHmMAa no HEp)KaBeIOLIJ.eI;I cTanu, Mmeaun, 6|30H3€,
NaTyHU,UNHKOBOMY NNTHIO, MSATKOMN KepaMuke, TATAHOBbLIM CrnjiaBamMm

PekoMeHA0BaHHAA yacToTa BpaweHus: +/- 70.000 06/MuH



Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (10 Stiick)

EE  Burr kits with 3 mm shank (10 Pieces) B 0 Kit frese rotative con albero
3mm (10 pezzi)
N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue -
de 3mm (10 piéces) ks Habop 6opdpes c |
XBOCTOBUKOM /
E# Kit de fresas con mango en 3 mm (10 fresas) 3mm (10 wT)

zannunc | our | coure | oenTaco | TacLio Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue

UNIVERSAL FEIN HP-3

Q ZYA  1x Dlinder ohne Stimverzahnung 11.3001-030
Cylinder without end cut 11.5001-030 y
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3011-015 Beschichtet / Coated
YA 1x a g
@ Cylinder with end cut 11.5011:015 30 14 3 38 e /Ri\'::sctliltb:mlenm
Walzenrundform 11.3021-025
e e Ball nosed cylinder 11.5021-025 30 14 3 38 C nokpbiTnem

Kugel 11.3031-025 € 5755
cooe | 11.4904 © o ng 15031025 30 27 3 38 !
—— Tropfen 11.3041-010
@ ™ g msosolo 30 6 3 38

BESCHICHTET | COATED G RBE  1x Rundbogen 11.3051-015

REVETU / REll::UERIMIENTEI Ball nosed tree 11.5051-015 3,0 14 3 38 lﬁ'be“hictht;té uncoal:eld
RIVESTITO C R 4 on revetu in recubri-
noKpbITUEM @ PG 1x igzbogen H:gg:g:g 3,0 14 3 38 miento / Non rivestito
. Flamme 11.3071-005 bes nokpeiTus
E ——02 U @ - e 115071005 30 6 3 38
UNBESCHICHTET | UNCOATED R dk | ]]'308]-’0]0 € 44,05
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO G KEL UL : 30 14 3 38
NON RIVESTITO | Be3 NoKpLITUA E;ﬂzl'llg;z? cone Hggg:-g:(s) U
Q@ s e 15001015 30 11 3 38
zannune | cur | coure | oenTaos | Tacuio Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
2 HP Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue
e YA 1x Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3002-030
Cylinder without end cut 11.5002-030
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3012-015 Beschichtet / Coated
@ A Ix Cylinder with end cut 115012015 30 14 3 38 e /Ri‘?::t‘:g'm'e"w
Walzenrundform 11.3022-025
e WRC 1x Ball nosed cylinder 11.5022.025 30 14 3 38 C nokpbITUEM

x Kugel 11.3032-025 € 6055
EEIETEEE © e nsoszops 30 27 3 38 '
p— Tropfen 11.3042-010
@ ™ i RN 0 6 3

BESCHICHTET | COATED Rundbogen 11.3052-015
REVETU / REll:.‘LIERIMIENTD G RBF  1x Ball nosed tree 11.5052-015 3'0 14 3 38 l:\lnbe“hi_ctht?§ ""coal::e.d
RIVESTITO c NOKpbITUEM ¥ on revetu In recubri-
P @ SPG  1x %Jelzzbogen Hggggg:g 3,0 14 3 38 miento / Non rivestito
E @ * Flame 115072005 30 6 3 38
UNBESCHICHTET | UNCOATED R dk I .[.l 3082"0]0 € 47,05
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO e KEL 1x undkege B 30 14 3 38
NON RIVESTITO | pe3 noKpbITUA Ss:iig;z? cone :lllllgggg-grs) '
@ s ol ns092015 30 11 3 38
zannune | cut | coure | oenTado | Tactio Form | DIN Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Z{un A HP-5 shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue
Q ZYA  1x Dlinder ohne Stimverzahnung 11.3003-030
Cylmder without end cut 11.5003-030 n— ’
Zylinder mit Stimverzahnung 11.3013-015 Beschichtet / Coate
YA  1x a -
@ Cylinder with end cut 115013015 30 14 3 38 feve /Ri‘r:::,:i‘g'm'e"m
Walzenrundform 11.3023-025
WR 1x
G ¢ Ball nosed cylinder 115023025 30 14 3 38 C nokpeiTuem

. Kugel 11.3033.025 € 6055
B 11.4906 © wo ng 15033025 30 27 3 38 '
p—— Tropfen 11.3043-010
G ™ o nsoszo0 30 6 3 38

BESCHICHTET | COATED Rundbogen 11.3053-015
REVETU / RE|I:IJERIMIENTEI G RBF  1x Ball nosed tree 11.5053-015 310 14 3 38 l.:\:lbeschiliht;té uncoa;gd
RIVESTITO C i ¥ on revetu in recubri-
noxpuiTUeM @ SPG 1x ‘?—:Jelzzbogen Hggggg:g 3,0 14 3 38 miento / Non rivestito
E 11.4906 U B 1 Flamme 11.3073-005 bes nokpbiTna
(H) * Flame 11.5073.005 30 6 3 38 =
UNBESCHICHTET | UNCOATED dkeael 11.3083.010 47,05
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO G KEL Run €ge " 30 14 3 38
NON RIVESTITO | Be3 nokpbitus Ball nosed cone 11.5083-010 '
Spitzkegel 11.3093-015
@ swmowEl nso93015 30 13 38



Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (20 Stiick)

Kit frese rotative con albero
3mm (20 pezzi)

Burr kits with 3 mm shank (20 Pieces)

N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 3mm (20 piéces) pe Habop bopdpesc
XBOCTOBUKOM
EZ  Kit de fresas con mango en 3 mm (20 fresas) 3 mm (20 WT)

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3

e ZYA  2x Oylinder ohne Stirmverzahnung 11.3001-030
Cylinder without end cut 11.5001-030
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3011-015
YA 2x
@ Cylinder with end cut 11.5011-015 30 14 38
Walzenrundform 11.3021-025
e e Ball nosed cylinder 11.5021-025 30 14 38
Kugel 11.3031-025
© o g 115031025 30 27 38
P—— Tropfen 11.3041-010
e ™ x5 nsoaro0 30 6 38
BESCHICHTET | COATED Rundbogen 11.3051-015
REVETU / RTEUBR'M'ENTU G RBF 2 Ball nosed tree 11.5051-015 30 14 38
RIVESTITO B
C nokpbiTnem @ SPG  2x _?_I!:)elézbogen :}ggg: g:g 30 14 38
EUNEEEDHICHTET I UNCOATED @ Zx Flame ]]'507]-005 3’0 6 38
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO o KEL Rundkegel IS 30 14 38
NON RIVESTITO | Be3 nokpbitus Ball nosed cone 11.5081-010 u
@ SKM  2x Spitzkegel 11.3091-015
Cone 15091015 30 n 38

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADO | TAGLIO

R HP-
Q YA 2x Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3002-030
Cylinder without end cut 11.5002-030
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3012-015
@ ™m x Cylinder with end cut 115012015 30 14 38
Walzenrundform 11.3022-025
e e Ball nosed cylinder 11.5022-025 3.0 14 38
Kugel 11.3032-025
E 11. 4826 © K 2] 1.5032025 30 27 38
oy Tropfen 11.3042-010
TRE
e hoae a0 5
BESCHICHTET | CODATED Rundbogen 11.3052-015
- RBF  2x
REveTy | mEcuSRIMIENTD G Ball nosed tree 15052015 30 14 38
RIVESTITO
C nokpbiTnem @ SPG 2 _?_ggzbogen Hggg%g:g 30 14 38
E 11.4826 U _ Flamme 11.3072-005
UNBESCHICHTET | UNCOATED @ > Flame 11.5072-005 30 6 38
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO G KEL Rundkege' 11.3082-010 30 14 38
NON RIVESTITO | pe3 NOKpbITUS BaII nosed cone 11.5082-010 5
@ SKM Spltzkegel 11.3092-015
X Cone 115092015 30 n 38

zAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

EXTRA FINE HP-5
e ZYA  2x Lylinder ohne Stirmverzahnung 11.3003-030
Cylmder without end cut 11.5003-030
Zylinder mit Stimverzahnung 11.3013-015
@ oA Cylinder with end cut 11.5013015 30 14 38
Walzenrundform 11.3023-025
WRC 2x
e ¢ Ball nosed cylinder 11.5023025 30 14 38
Kugel 11.3033-025
E ‘I‘I a829 © o ] 115033025 30 27 38
Tropfen 11.3043-010
E) | U P nsoazol0 30 6 38
BESCHICHTET | COATED Rundbogen 11.3053-015
REvETL | mecuBRIMIENTO @ R 2 o tee 15053015 30 14 38
RIVESTITO | C nokpbiTuem @ Spitzbogen 11.3063-015
SPG 2x 3,0 14 38
Tree 11.5063-015 4
E 11.4829 U _ o Flamme 11.3073-005
UNBESCHICHTET | UNCOATED @ - ;ljnmdekegel 1153%7833-%(1)(5) 3'0 6 38
vt oy e @) KB 2K o cone 1083010 30 14 38
Spitzkegel 11.3093-015
Q@ swm 2 fe 15093015 30 T 38

Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code d2 Stiick | Piece
Sha 8033 | Contenido | CopepxaHue

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito

C nokpbiTuEeM

€ 125,15

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 98,15

Form DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code d2 Stiick | Piece
8033 | Contenido | CopepxaHue

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTeM

€ 13115

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpsbiTua

€ 104,15

Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Shape | 8033 | Contenido | CopepxaHue

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito

C nokpbiTuem

€ 131,15

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 104,15



Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (25 Stiick)

2

Burr kits with 3 mm shank (25 Pieces)

Coffrets de fraises rotatives avec queue
de 3mm (25 piéces)

Kit de fresas con mango en 3 mm (25 fresas) 3 mm (25 WT)

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3

J——
BLUETEC

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO | C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET | UNCOATED

NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO | Be3 nokpeITUsA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADO | TAGLIO

FEIN
FINE

HP

e
BLUETEC

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO | C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET | UNCOATED

NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO | pe3 NoKpbITUS

zAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

EXTRA FEIN -
EXTRA FINE HP-5

J—
BLUETEC

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO | C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET | UNCOATED

NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO
NON RIVESTITO | be3 noKpbITUA

B 0 it frese rotative con albero
3mm (25 pezzi)

pel  Habop 6opdpesc
XBOCTOBMKOM

Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Shape | 8033 | Contenido | Conepxanue

Q YA 3x Zylinder ohne Stirverzahnung 11.3001-030

Cylinder without end cut 11.5001-030 Beschichtet / Coated
© m mpmimes B L . s
©  WAC 3 oo yinder Woosioss 30 14 3 38 Crodpumuen
@ o g Waoziozs 30 27 3 3 € 14450
@ ™ xgi® Wsosiolo 30 6 3 38
G = v nsosars 301433 ubeis/ o
© sro ax oo nsoelors 30 143 38 m::?-ﬁf;:::;t:o
@ - »p msonoos 30 6 3 38 emozs
S Wasiolo 30 14 3 38
@ s g PES s s o
H“HH
Shape | 8033 | Contenido | Conepxanue
e YA 3x Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3002-030

Cylinder without end cut 11.5002-030
O ™ e Mooy 30 1433 e edbimn
@  WAC 3 g e yinder Wsoz2028 30 143 3 Croxpemen
® wo iy DI oy o w  om
SR B’Sé’fe” Wsoszolo 30 6 3 38
© s 2*{’ 9 hogos 0 1w 3w S
(H R Haora008 30 6 3 38 € 11825
O K& X o cone Wsoseolo 30 143 38
@ s u g P

Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Shape | 8033 | Contenido | Conepxatue

Q ZYA  3x Olinder ohne Stimverzahnung 11.3003-030

Cylinder without end cut 11.5003-030
© 7 i simeaining ::::8:3.312 W w3 W //
@ wic » phmmnden N 30 1M 3 3 Coopmmes
© wo ni DES s o w
@ ™ ul I T 6 3 3
@ = i nsosis 3013 % oo mon
® s T%e 9 ]111:5053-015 3,0 14 3 38 m::t:ﬁl::::;t:o
@ - xpm 12073005 30 6 3 38 € 118,25
@ i ni I A SR
@ skm 2 Pesd e 30 1 3 38



EE  Burr kits with 3 mm shank (50 Pieces)

g I Coffrets de fraises rotatives avec queue
de 3 mm (50 piéces)

EZ  Kit de fresas con mango en 3 mm (50 fresas) 3 mm (50 T )

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3

.
J—
BLUETEC

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RivEsTITO | C nokpbiTuem

= | 11.4m37 U

UNBESCHIGCHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | be3 nokpeITUsA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADO | TAGLIO

FEIN =
FINE HP

Hﬁllllﬂﬂaﬂiill

BLUETEE

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO | C nokpbiTuem

| iasseu

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REEUERIMIENTD

NON RIVESTITO | pe3 NOKpbITUS

zAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

EXTRA FEIN -
EXTRA FINE HP-5

oo | 1d.a8a1 |

BLUETEC

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO | C nokpbiTuem

EN EEETTI

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | be3 nokpbiTns

B N Kit frese rotative con albero
3 mm (50 pezzi)

ks Habop 6opdpesc
XBOCTOBUKOM

Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code d2 Stiick | Piece
Sha 8033 | Contenido | CoaepxaHne

e ZYA  5x Zylinder ohne Stimverzahnung 11.3001-030
Cylinder without end cut 11.5001-030
@ m omin N, /
@ WA St e cyinder Haosioss 30 143 38 Croxpumen
© o s Waosiozs 30 27 3 3 €266
@ e s A RN
O e namos 3033 s e
© s sl 15061015 30 14 3 38 '“::?Q‘:;:::?
@ - g Haonoos 30 6 3 38 € 21915
O B8 i nsosiolo 30 143 38
@ s g Y e s o
IﬁiﬂﬂiﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁlﬁﬁlIi“lllﬁ“illlﬁiﬁll
8033 | Contenido | ConepxaHue

Q YA 5x Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3002-030

Cylinder without end cut 11.5002-030
© ™ > Ghmar WSozols 30 T3 3B ek fedbinero
@ VRO S b mosed cyinder Wsoz202s 30 143 38 Crocummen
© o w i PEAE s 2 2w o<W
@ ™ s Wsoizolo 30 6 3 38
G R e Naosots 30 14 3 38 Unbescict/ urcoatd
@ SPG  5x Sp|tzbogen Hggg%g:g 3,0 14 3 38 miento / Non rivestito
® - FIamme 113072005 6 [ EESlICKELITH

Flame 11.5072-005 ' € 234,15
@ e Eiﬂ"nk;‘-‘;} Wsog2ol0 30 14 3 38
CIETIE NEEST b0 v o o

Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Shape | 8033 | Contenido | Conepxatne

e ZYA  5x Lylinder ohne Stirmverzahnung 11.3003-030

Cylinder without end cut 11.5003-030
O ™ e i T //
© wic wymemden NMDE 30 M 3 B oo
© wo s PE b0 2 2w e
) | | Hsoisole 30 6 3 3
O i Mo 30 M3 3 e e
© o sy Niggsois 30 143 3 maw/eies
@ - e maors00s 30 6 3 3 € 23415
O [ el nsoss00 30 14 3 3
@ s g MEROS s n 1w



Burr kits with 6 mm shank (5 Pieces)

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue
de 6mm (5 piéces)

EZ Kit de fresas con mango en 6 mm (5 fresas)

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADO | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3

coce 11.4908

BESCHICHTET ‘ COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTuemM

T as08 u

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | be3 nokpbITUA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

FEIN
FINE HP

coce 11.4910

BESCHICHTET ‘ COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTuemM

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REI:LIBRIMIENTD

NON RIVESTITO | be3 nokpbITUA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADO | TAGLIO

EXTRA FEIN =
EXTRA FINE HP-5

coce 11.4912

BESCHICHTET ‘ COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REI:LIBRIMIENTD

NON RIVESTITO | be3 nokpbITUsA

zAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

HEAVY
DUTY HP

- 11.4909

BESCHICHTET COATED
REVETU / REEUERIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

-] 115s0su

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REI:LIBRIMIENTD
NON RIVESTITO | be3 nokpbITUsA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

ALU HP-7

oo 11,4913

BESCHICHTET COATED
REVETU / REEUERIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REDUBRIMIENTU
NON RIVESTITO | be3 nokpbITUA

e

6mm (5 pezzi)

Habop 6opdpes c
XBOCTOBUKOM

6 mm (5 wWT)

Kit frese rotative con albero

® ™ X erwmendar Haolleso 60 18 50
©  wRe e vinter e 60 18 50
© w nir S L o o
G RBF Ix FB{:_ﬂdnt;Z%Zntree ”ggg}ggg 6.0 18 50
© i e e =
@ ™ wwmenar Haolaoee 60 18 50
@ WA g rred yinder 12027085 60 18 50
@ wo g 5032055 60 57 50
G RBFTx g:.“dnzzgzntree Hggg;ggg 6.0 18 50
6 wo i i TR
@ ™ ewmenanr Taoizgs0 60 18 50
@ WA g rred yinder 12023085 60 18 50
@ wo g 5033055 60 57 50
G RBF Ix g:lﬂdntz)zgzzntree Hggggggg 6,0 18 50
R i
@ ™ wwmenar M0l40s0 60 18 50
@ WA g rred yinder Haosaoss 60 18 50
@ wo g Ws0a0ss 60 57 50
G RBF T g:lﬂdnti)os?ezntree Hggg:ggg 6,0 18 50
© o mp Wioe40ss 60 18 50
@ ™ wmenar Msoisos0 60 18 50
@ WA g rred yinder Na0s50s5 60 18 50
@ wo g Ws03s0ss 60 57 50
G RBF T S:”dnt:)os?ezntree Hggggggg 6,0 18 50
e e E:Hdnk:sgg cone ”ggggggg 6,0 18 50

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneM

€ 61,50

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTUA

€ 54,70

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTnem

€ 64,70

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTUsA

€ 57,95

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneMm

€ 64,70

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTUA

€ 57,95

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneMm

€ 63,75

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTUA

€ 57,00

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTueM

€ 9740

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTUA

€ 7790



EE  Burr kits with 6 mm shank (5 Pieces)

N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue
de 6mm (5 pieces)

EZ  Kit de fresas con mango en 6 mm (5 fresas)

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADOD | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3

coce 11.4914

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTUeM

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO ‘ be3 noKpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADD | TAGLIO

FEIN
FINE HP

coce 11.4915

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTueM

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN R‘EDLIERIMIENTEI

NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADD | TAGLIO

EXTRA FEIN -
EXTRA FINE HP-5

[Seueree [ 11,9343

BESCHICHTET COATED
REVETU / REDLIBRIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuemM

] 1dsaau

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REDUERIMIENTEI

NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

HEAVY -
DUTY HP-6

[Siueret oo 1.a845

BESCHICHTET COATED
REVETU / REI:LIBRIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

] dmasy

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REDLIERIMIENTEI
NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

ALU

oo 110847

BESCHICHTET COATED
REVETU / REI:LIBRIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

B KRR

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN RE\:UERIMIENTD
NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUsA

Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (5 Stiick)

B 0 Kit frese rotative con albero
6mm (5 pezzi)
kA Habop bopdpesc

XBOCTOBUKOM

6 mm (5 WT)
@ ™ X erwmendar llsonors B0 20 65
e WRC \égzziggzgds;;nder Hggg}g;g 8,0 20 65
@ wo gl is03i0s0 80 70 52
G REBF :gﬂdntg;%zntree Hggg}ggg 80 20 65
o KEL FB(:Ir;dnk;s%ijl cone H;gg:ggg 8,0 25 70
© ™ X erwinea Wsozo7s 80 20 65
e WRC \évaalllziggzgdcf;ﬂder Hgggg;g 8,0 20 65
® w i e
© o i hESE 0 0 o e
® - i Waog2ozs 80 25 7
@ ™ ewmenar so13073 80 20 65
e WRC X\é\?lllziggzgdc?ﬁ:der Hggggg;g 8,0 20 65
© wo gl 13033000 80 70 52
G REBF g:ﬂdntz)os?zzntree Hggggg;g 8,0 20 65
© o Waoes0d0 8O 25 65
© | 7 [x e wicoranden Wiolsors 80 20 65
@ WA g rred yinder Ha0sa0ps 80 20 65
G RBF g;lr; dntzJos?eZntree } :gggiggg 8,0 20 65
@ st Wa0ei0i0 B0 20 65
G KEL E:Hdnk:gj cone ”ggg:g;g 80 25 70
@ m nimimmmes  WES® s, » o o
@ ™ O mendas Hesieoe 80 20 65
e e \E/i\flzzsggzgdcfyol::der Hggggg;g 8,0 20 65
@ o g 305080 B0 70 52

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTeM

€ 63,90

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 5710

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTnem

€ 67,30

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 59,55

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneM

€ 66,55

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 58,80

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
© noxgumem

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito

be3 nokpbiTna
€ 61,80

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTueM

€ 99,45

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua
€ 7715



Burr kits with 6 mm shank (5 Pieces)

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue
de 6mm (5 piéces)

EZA  Kit de fresas con mango en 6 mm (5 fresas)

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADO | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3

coce 11.4918

BESCHICHTET ‘ COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTuemM

] Tr.asim U

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | be3 nokpbITUA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

FEIN
FINE HP

coce 11.4920

BESCHICHTET ‘ COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTuemM

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | be3 nokpbITUA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADO | TAGLIO

EXTRA FEIN =
EXTRA FINE HP-5

coce 11 .4922

BESCHICHTET ‘ COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | be3 nokpbITUsA

zAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

HEAVY
DUTY HP

713520

BESCHICHTET COATED
REVETU / REEUERIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REI:LIBRIMIENTD
NON RIVESTITO | be3 nokpbITUsA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

ALU HP-7

BLACKTELC |coee 11.4925

BESCHICHTET COATED
REVETU / REEUERIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REDUBRIMIENTU
NON RIVESTITO | be3 nokpbITUA

e

6mm (5 pezzi)

Habop 6opdpes c
XBOCTOBUKOM

6 mm (5 WT)

Kit frese rotative con albero

@ ™ “idewihendan Hasiose 100 20 65
@ WA X g ored yinder 3021085 00 20 65
@ R medue Haosiose 100 20 65
© o m> wsoe10as 100 20 65
G e g:lr;dnkggeicone Hggg:ggg 10,0 30 75
@ ™ "idewihendan Haoaos 100 20 65
@ e i, N g o o o
G e E:.Ir]]dntz)osizntree Hgg:ggig 10,0 20 65
@ v S e o o
G e FB(:Ir;dnk;sgeiil cone Hgggiggg 10,0 30 75
@ ™ “derwhendan Nagiroe 100 20 65
@  WRC X g mored cyinder Haoss08s 100 20 65
@ o ngh ws0az0r0 100 85 4
G RBFTx g:lﬂdntz)zgzzntree Hggggg:g 10,0 20 65
© o Wsoes03s 100 30 65
e
@ R X g mored cyinder 1024085 100 20 65
G e FB{:VIr;dnt:J(;geZntree H;ggjg:g 10,0 20 65
@ v i S e w o e
O e e mioas0zs 100 30 z
@ ™ wmenar 1s0is08 100 20 65
@ R X g mored cyinder Haosn08s 100 20 65
@ o ngh ws03s070 100 85 54
@ R X g e Haoss0s0 100 20 65
G ) E:Hdnk:sgg cone ”ggggggg 10,0 30 75

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneM

€ 78,50

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 65,65

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTnem
€ 79,75

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

EEN71155

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneMm

€ 79,40

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTUA

€ 65,65

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneMm

€ 82,25

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTuaA

€ 66,50

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneM
€ 122,95
Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTusA
€ 92,90



EE  Burr kits with 6 mm shank (5 Pieces)

N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue
de 6mm (5 pieces)

EZ  Kit de fresas con mango en 6 mm (5 fresas)

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADOD | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3

coce 11.4926

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTUeM

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO ‘ be3 noKpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADD | TAGLIO

FEIN
FINE HP

coce 11.4928

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO
RIVESTITO C nokpbiTueM

] 1sseau

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN R‘EDLIERIMIENTEI

NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | bENTADD | TAGLIO

EXTRA FEIN -
EXTRA FINE HP-5

[Seueree |- 11,4530

BESCHICHTET COATED
REVETU / REDLIBRIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuemM

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REDUERIMIENTEI

NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

HEAVY -
DUTY HP-6

[SCueree [ 11.a932

BESCHICHTET COATED
REVETU / REI:LIBRIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN REDLIERIMIENTEI
NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUaA

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

ALU

oo 11,4933

BESCHICHTET COATED
REVETU / REI:LIBRIMIENTD
RIVESTITO C nokpbiTuem

UNBESCHIGHTET UNCOATED
NON REVETU / SIN RE\:UERIMIENTD
NON RIVESTITO ‘ be3 nokpbITUsA

Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (5 Stiick)

B 0 Kit frese rotative con albero
6mm (5 pezzi)
kA Habop bopdpesc

XBOCTOBUKOM

6 mm (5 WT)
@ ™ X erwmendar Haolitos 120 25 70
e WRC \égzziggzgds;;nder Hggﬂ}gg 12,0 25 70
G RBF g:lﬂdnl:)(;?ezntree Hggglggg 12,0 25 70
© o RS om0
o KEL FB(:Ir;dnk;s%ijl cone Hggg:g:g 12,0 32 77
@ ™ xwmendar Haobiee 120 25 70
e WRC1x \évaalllziggzgdcf;ﬂder Hggg}gg 12,0 25 70
G REBF g:llr;dnzos?szntree Hggggg:g 12,0 25 70
© o mp 5062080 120 25 0
G KEL g;ﬂdnkss%ijl cone ”ggg;g:g 12,0 32 77
@ ™ ewmenar Haoamee 120 25 70
e WRC 1x \é\?lllziggzgdc?lgder Hgggg}gg 12,0 25 70
® wo npr i TSR
G RBF g:ﬂdntz)os?zzntree Hggggggg 12,0 25 70
CHE iE- A
@ ™ O wmendar Heoiatoo 120 25 70
@ R X e yinder Haoset0s 120 25 70
G RBF g:llr;dnzos?ezntree Hgggiggg 12,0 25 70
@ st e wsoes000 120 25 0
G KEL E:Hdnk:gj cone Hgggig:g 12,0 32 77
© ™ " erimear 1soisi00 120 25 &
O wkr ‘*ﬁ?izﬁgiiﬂdfﬁfﬁ”der Haosadon 120 25 70
@ o ungd 1s0ss0s0 120 114 56
G RBF E:Ir;dnzosizntree Hggggggg 12,0 25 70
G KEL g:”dnkoes%zl cone Hggggg:g 12,0 32 77

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTem

€ 103,30

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 86,55

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTeM

€ 108,75

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 92,00

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTnem

€ 104,40

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 87,65

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneM

€ 107,15

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua

€ 90,40

Beschichtet / Coated
Revétu / Recubrimiento
Rivestito
C nokpbiTneM

€ 148,20

Unbeschichtet / uncoated
Non revétu / Sin recubri-
miento / Non rivestito
be3 nokpbiTua
€ 101,50



Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (10 Stiick) @ 10,0+12,0wmm

~

Burr kits with 6 mm shank (10 Pieces) B 0 it frese rotative con albero
6mm (10 pezzi)
N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 6mm (10 piéces) kel Habop 6opdpesc
XBOCTOBMKOM
L& Kit de fresas con mango en 6 mm (10 fresas) 6 mm (10 WT)

ZAHNUNG | cuT | coure | DENTADO | TAGLIO

Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue

UNIVERSAL FEIN HP-3

x Dylinder mit Stimverzahnung 11.3011-085
ZYA
@ Cy[mder with end cut 11.5011-085 100 y
Walzenrundform 11.3021-085 Beschichtet / Coated
WR 1x a i
e ¢ Ball nosed cylinder 11.5021-085 100 20 6 65 Re"et"/m":::t'i‘g""'e"m
Rundbogen 11.3051-040
@ B X osed tree ns0s1040 100 20 6 65 C nokpeiTuem
Spitzbogen 11.3061-045 € 172,60
© sk 115061045 100 20 6 65 '
p— g Rundkegel 11.3081-035
@ ke Ix g o cone 115081035 100 30 6 75
BESCHICHTET | COATED Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3011-100
eviry | necusnienta @ m Cylinder with end cut nson100 12025 670 lﬁlbesch[ctht% [
RIVESTITO | C noKpbITUEM Wa|Zenrundf0rm 113021_]05 on revetu in recubri-
WRC 1 . ; .
G * Ball nosed cylinder 11.5021-105 12,0 25 6 70 m:"to/NO" rivestito
ooc L 11,4934 U [ 113051050 e
Ball nosed tree 115051050 120 25 6 70 € 142,25
e | weeste TS sg e o 113061060
12,0 25 6 70
NON RIVESTITO | o3 NOKpLITHA Treedk ; 11.5061-060 '
G KEL  1x Rundkege 11.3081-045 120 32 6 77
Ball nosed cone 11.5081-045 '
zannune | cur | coure | oenTaos | Tacuio Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
2 HP shape | 8033 | Contenido | Coaepxanue
Zylinder mit Stirverzahnung 11.3012-085
® M Cylinder with end cut 11.5012.085 100
Walzenrundform 11.3022-085 Beschichtet / Coated
©® wee o gylinder 115022085 100 20 6 65 Revétu Recubinierto
Rundbogen 11.3052-040
G RBE [T Ball nosed tree 115052040 100 20 6 65 C nokpbiTuem

Spitzbogen 11.3062-045 £ 17930
EETETTTEE © ¢ v Waomoss 100 1 o o '
— Rundkegel 11.3082-035
O & X gimeedcone nsogzo3s 100 30 6 75

BESCHICHTET | COATED Zylinder mit Stirverzahnung 11.3012-100
REVETU / RETUERIMIENTD @ oA Tx CyIinder with end cut 11.5012-100 ]2'0 25 6 70 lﬁlbeschiiht?é u"coa;e.d
RIVESTITA | C nokpbituem Walzenrundform 11.3022-105 O FEVEEL /7 ol recudri
CRMEEIETTI o . nagis 20 %670 my o
Rundbogen 11.3052-050
@ rer 1x O g 120 25 6 70
UnseseHIoHTET | UNGOATED Ball nosed tree 11.5052-050 € 151,35
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO @ SPG Sp]thOgen 11.3062-060 120 25 6 70
o mvesmro | e noxpumun . T 3082045
G KEL Tx Ball nosed cone 11.5082-045 12,0 32 6 77
zannune | our | coure | penTaco | TacLio Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Eiigﬁ ,'::F,J,"E‘ HP-5 Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3013-085
YA 1 . .
@ X Cylinder with end cut 115013085 100 hichtet / ’
Walzenrundform 11.3023-085 Beschichtet / Coate
WRC 1x & B
G Ball nosed cylinder 11.5023085 100 20 6 65 Re"em/R i"}:;'i‘g""'e"w
x Kugel 11.3033-070
@ KUD X Ball 115033070 100 20 6 65 C nokpbiTUEM

Rundbogen 11.3053-040 € 174,60
B 11.4938 @ 5 X G sed tree 15053040 100 20 6 65 '
p—— Spitzbogen 11.3063-045
© % o nsoe30as 100 85 6 54

BESCHICHTET | COATED Zylinder mit Stirverzahnung 11.3013-100
REVETU / RETLIERIMIENTEI @ YA Tx Cylinder with end cut 11.5013-100 12,0 25 6 70 Unbeschicht;t/ uncoa;ed
rRivesTITO | C N Non revétu / Sin recubri-
= M Ol ) O e 5023105 120 25 6 70 mimo/oniiesi
E==E 11.4938 U Kugel 11.3033-080 be3 nokpbiTua
KuD 1x HU9¢ :
UNBESCHICHTET | UNCOATED @ . Ball 11.5033-080 120 14 6 > € 141,80
. dbogen 11.3053-050
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO G RBF Run 9 12,0 25 6 70
NON RIVESTITO | Be3 nokpeitna Ball nosed tree 11.5053-050 d
Spitzbogen 11.3063-060
P 1
© o n.s063060 120 32 6 77




10,0 +12,0 wm
w ’ ’

Burr kits with 6 mm shank (10 Pieces) Kit frese rotative con albero
6mm (10 pezzi)

Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 6mm (10 piéces) Habop 6opdpes c
XBOCTOBUKOM

Kit de fresas con mango en 6 mm (10 fresas) 6 mm (10 WT)

DUTY HP- Shape | 8033 | Contenido | Coamepxanue
@ m wY e whentan 15014085 100 et o
@ WA e cyimer Wsoss0ps 100 20 6 G5 Rt/ Reubinins
G RBF  1x g:”dnt;(;gzntree Hgggigjg 10,0 20 6 65 C nokpbiTvem

Spitzbogen 11.3064-045 € 180,20
11.4940 © s e 11.5064045 100 20 6 65 '
p—— Rundkegel 11.3084-035
O KB X i nosed coe Isosa03s 100 30 6 75

BESCHICHTET | COATED @ YA 1x Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3014-100

REVETU / RECUBRIMIENTO Cylinder with end cut 11.5014-100 12,0 25 6 70 Unbeschichtet / uncoated
rRivesTITO | C Non revétu / Sin recubri-
i G U | 1 \Qg:zsggzgdgﬁznmder Hgggi}gg 12,0 25 6 70 miento / Non rivestito
oo | 11.4940 U © o i hndbosen 11.3054050 Bes nokputun
Ball nosed tree 115054050 120 25 6 70 € 14770
UNBESCHICHTET I UNCOATED S thO en .I.I 3064’060 u
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO @ SPG 1x pi g . 12.0 25 6 70
NON RIVESTITO | Be3 nokpeitua Tree 11.5064-060 d
Rundkegel 11.3084-045
@ KB e cone 15084045 120 32 6 77
zannune | cur | coure | oentaoo | Tasuo Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
AHY HP-7 Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue
i Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3015-085
@ ™M Cylinder with end cut 11.5015085 10,0
Walzenrundform 11.3025-085 Beschichtet / Coated
© R X g osed cyiner 115025085 100 20 6 65 | Revétu/ Recubrimiento
- Rivestito
x Kugel 11.3035-070
@ Kub Baﬁ 11.5035-070 10,0 8,5 6 54 C noKpbiTMEM
Rundbogen 11.3055-040
RBF 1 € 261,95
G * Ball nosed tree 11.5055040 100 20 6 65
p———— Rundkegel 11.3085-035
< KEL 1x
L) Ball nosed cone nsosso3s 100 0 6 75
BESCHICHTET | COATED Zylinder mit Stirnverzahnun 11.3015-100
REVETU / RECUBRIMIENTO @ YA 1x C};/Iinder with end cut g 11.5015-100 12,0 25 6 70 Unbeschichtet / uncoated
RIVESTITO | C nokpbitnem Wl 11.3025-105 Non revétu / Sin recubri-
e . Ball nosed cylinder 115025105 120 25 6 70 i,/ R it
K el 11.3035-080
® «uw ug ) 120 114 6 56
* Ball 11.5035-080 € 194,25
UNBESCHICHTET | UNCOATED R dbO en .l.l 3055050 b
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO G RBF 1x ) g . 12.0 25 6 70
NON RIVESTITO | Bes nokpbitus Ball nosed tree 11.5055-050 J
o KEL  1x Rundkegel 11.3085-045
Ball nosed cone 115085045 120 32 6 77



Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (10 Stiick)

Burr kits with 6 mm shank (10 Pieces) B 0 it frese rotative con albero
6mm (10 pezzi)
N 0 Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 6mm (10 piéces) kel Habop 6opdpesc
XBOCTOBMKOM
L& Kit de fresas con mango en 6 mm (10 fresas) 6 mm (10 WT)

zannunc | our | coure | oenTaco | TacLio Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
UNIVERSAL FEIN HP-3 Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue
Zylinder ohne Stirverzahnung 11.3001-105
YA 1x
Q Cylinder without end cut 11.5001-105 12,0 y
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3011-100 Beschichtet / Coated
@ YA 1x Cylinder with end cut 11.5011-100 12,0 25 6 70 Revétu / Recubrimiento
Rivestito
Walzenrundform 11.3021-105
e e Ball nosed cylinder 11.5021-105 12,0 25 6 70 C nokpbiTiem
Kugel 11.3031-080 € 196,70
© o 115031080 120 114 6 56 '
—— - Tropfen 11.3041-035
B | e | nsosi0ss 120 2 6 6
BESCHICHTET | COATED Rundbogen 11.3051-050
REVETU / RECUBRIMIENTO G RBF  1x Ball nosed tree 11.5051-050 12,0 25 6 70 Unbeschichtet / uncoated
rRivesTITo | C : 7 Non revétu / Sin recubri-
nokpbITHeM @ sPC |1x 1S_rpel;c}zbogen H:gg:ggg 12,0 25 5 70 miento / Non rivestito
ooc L 11,4942 U [ 113071025 S
Flame nso71025 120 32 6 77 £ 16320
UNBESCHICHTET I UNCOATED R dke el .I.I 3081-045 '
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO G KEL 1x hundkeg . 12.0 32 6 77
NON RIVESTITO | Bes noKpbITUA Ball nosed cone 11.5081-045 '
@ SKM  1x Spitzkegel 11.3091-045
Cone 15001045 120 25 6 70
zannune | cur | coure | oenTaos | Tacuio Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
FINE HP Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue
Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3002-105
QO M Cylinder without end cut 115002105 120
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3012-100 Beschichtet / Coated
© 2 X {ier with end eut 15012100 120 25 6 70 Revét Recubimiento
Walzenrundform 11.3022-105 Ivestito
e WRC TX Ball nosed cylinder 11.5022-105 12,0 25 6 70 CinoKpEITHeM

 Kugel 11.3032:080 € 20740

11.4944 ©® o * Ball 11.5032080 120 114 6 56 '
x Topfen 11.3042-035

[ ecoeres  E RERLCRL R 042035 120 22 6 67

BESCHICHTET | CODATED Rundbogen 11.3052-050
REVETU / RETUERIMIENTD G RBF  1x Ball nosed tree 11.5052-050 ]2'0 25 6 70 lﬁlbeschiiht?é ""coa;e.d
RIVESTITO c NOKpbITUEM ¥ on revetu in recubri-
P @ SPG  1x %Jelzzbogen Hggggggg 1220 25 6 70 miento / Non rivestito
E 11.4944U ® - xfamme 11.3072025 SR
UNBESCHICHTET | UNCOATED Flame ]1'5072-025 ]2’0 32 6 77 € ]73190
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO e KEL 1x Rundkegel 11.3082-045 120 32 6 77
NON RIVESTITO | Be3 nokpsitus ISSSIILEEZ(:? cone Hggggg:g :
@ sk B 15092045 120 25 6 70
zannune | cut | coure | oenTado | Tactio Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
Eiigﬁ ,'::F,J,"E‘ HP-5 Shape | 8033 | Contenido | CoaepxaHue
x Lylinder ohne Stimverzahnung 11.3003-105
ZYA
Q Cy[mder without end cut 11.5003-105 12,0 e y
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3013-100 Beschichtet / Coate
@ oA Tx Cylinder with end cut 115013100 120 25 6 70 Revéw /Ri‘r’*:::i‘g"“'e"t“
Walzenrundform 11.3023-105
G WRC TX gl nosed cylinder 11.5023-105 120 25 6 70 CIICKERIUER

. Kugel 11.3033080 € 20740
B 11.4849 © wo ng 11.5033080 120 114 6 56 '
p—— Tropfen 11.3043-035
G ™ g msoaz03s 20 2 6 &

BESCHICHTET | COATED Rundbogen 11.3053-050
REVETU / RETUERIMIENTEI G RBF  1x Ball nosed tree 11.5053-050 ]2:0 25 6 70 l.:\lrlbeschil:tht;i:é uncoa;gd
RIVESTITO C nokpbiTnem SpithOgen 11.3063-060 0!1 revetu |n' recu' r-
®@ s g 115063060 120 25 6 70 mento/ Nonestio
11.4849 U ® - e 11.3073-025 z
UNBESCHICHTET | UNCOATED Flame 11.5073-025 120 > o 7 € 17390
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO e KEL Rundkegel 11.3083-045 12,0 32 6 77
NON RIVESTITO | Be3 NoKpLITUA S;”:Z:g;z? cone :}gggg-g:g !
Q@ swmond 15093045 120 25 6 70




Burr kits with 6 mm shank (10 Pieces) Kit frese rotative con albero
6mm (10 pezzi)

Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 6mm (10 piéces) Habop 6opdpes c
XBOCTOBUKOM

Kit de fresas con mango en 6 mm (10 fresas) 6 mm (10 WT)

O o i o
@ m ML MBS we m 0w e
@ v npeon ol a o Lo Perre

Kugel 11.3034-080 € 20430

11.4946 © o 115034080 120 114 6 56 '
— Tropfen 11.3044-035

@ ™ o ns04s035 120 22 6 67

BESCHICHTET | COATED G RBE  1x Rundbogen 11.3054-050

REVETU / RECUBRIMIENTO Ball nosed tree 11.5054-050 12,0 25 6 70 Unbeschichtet / uncoated
rRivesTITO | C : Non revétu / Sin recubri-
noKpeITEM @ SPG 1x _?_]ZIZZbOQen Hgggzggg 12,0 25 6 70 miento / Non rivestito
coo: | 11.4948 U ® - n3o702s T T o Beanoeum
UNBESCHICHTET I UNCOATED ;larr(]jek | ':':'35887::822 ! € ]70,80
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO G KEL 1x undkege . 120 32 6 77
NON RIVESTITO | Be3 nokpeitns Ball nosed cone 11.5084-045 d
@ SKM  1x Spitzkegel 11.3094-045 120 25 6 70
Cone 11.5094-045 '
zanmune | our | coure | penTaca | TacLo Form | DIN | Inhalt | Contents | Contenu | Contenuti Code Stiick | Piece
HL HP-7 Shape | 8033 | Contenido | ConepxaHue
i Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3005-105
e e Cylinder without end cut 11.5005-105 12,0 Beschichtet / Coated
Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3015-100 Revetu /' Recubrimiento
@ m Cylinder with end cut nsois00 120 25 670 o et
Walzenrundform 11.3025-105 nokpbITUEM
O WRe 2 e cylinder 15025005 120 2 6 70 € 284,25
x Kugel 11.3035-080
@ Kub Ball 11.5035-080 12,0 114 6 56 Unbeschichtet / uncoated
—y T fi 11.3045-035 Non revétu / Sin recubri-
e ™ 635 - 15045035 120 22 6 67 miemo/ onrvesic
zz\slz::c;ﬁlzzuimzc::::g G RBE  2x Rundbogen 11.3055-050 12,0 25 6 20 be3 nokpbITUA
nokpbITUEM undkegel . U
O KB 2 cone 15085045 120 30 6 75

°0PE m

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | pe3 NOKpbITUS



AbschlieBbares Display mit 6 mm Schaft (40 Stiick)

EHE Lockable display with 6 mm shank (40 Pieces)

N 0 Présentoir, avec fermeture a clef (40 piéces)

LZ  Fresas rotativas en Display (40 fresas)

I 0 Display, bloccabile (40 pezzi)

sl Habop 6opdhpes c XBOCTOBUKOM
6 mm (40 wT)

zAHNUNG | cuT | coure | DENTADOD | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP

Zylinder mit Stirnverzahnung 11.3011-050
Cylindrical with end cut 115011050 60 18 6 50
Cylindrique avec coupe en bout 11.3011-075 Beﬁchichtet / Coated
@ YA 2x Cilindrica con corte Frontal 11.5011-075 80 20 6 65 Revetu / Recubrimiento
Cylindrica con taglio in testa 113011085 o oo : - EesuL)
LIMAMHAP C TOPLOBbIMY 3y6baMN 11.5011-085 ' C nokpeiTnem
11.3011-100 € 68245

150100 120 25 6 70

J— Walzenrundform 11.3021-055

BESCHICHTET | COATED Cylindrique bout rond 11.3021-075
REVETU / RECUBRIMIENTO e WRC  2x Cilindrica con radio 11.5021-075 8,0 20 6 65 .
rRIVESTITO | C nokpbITMEM Cilindrica sferica 11.3021-085 Unbeschichtet / uncoated

10,0 20 6 65 Non revétu / Sin recubri-

Em LnnnHap co chepuyecknm KOHLOM 11.5021-085 miento / Non rivestito
11.3021-105 12,0 25 6 70 be3 nokpbITMA

UNBESCHICHTET | UNCOATED ]1.502]-105
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO Rundbogen 11.3051-030 6.0 18 6 50 € 59445
NON RIVESTITO | Be3 nokpeitus Ball nosed tree 11.5051-030 '
Ogive bout rond 11.3051-035
G e x O nsos1035 80 20 6 65
Ogiva a punta arrondata 11.3051-040 10.0 20 6 6
Mapabona c 3akpyrnenHoii ronoskonn  11.5051-040 ' 5
11.3051-050
115051050 120 25 6 70
Spitzbogen 11.3061-035
Tree 15061035 ©0 18 650
Ogive pointue 11.3061-040
e PG 2x Ojival en punta 11.5061-040 8,0 20 6 65
Ogiva a punta 11.3061-045 100 2 6 65
Mapabona c 3aoctpenHoit ronoskoin  11.5061-045 0
11.3061-060
15061060 120 25 6 70
Rundkegel 11.3081-020
Ball nosed cone 11.5081-020 6.0 18 6 50
Conique bout arrondi 11.3081-025
G KEL  2x Cénica punta redonda 11.5081-025 8.0 25 6 50
Conica a punta arr 11.3081-035 100 30 6 75
KOHYG.G.3aKPYFIEHHOI FOOBKO 11.5081-035 '
11.3081-045

15081045 120 32 6 77



zAHNUNG | cuT | coure | DENTADD | TAGLIO

UNIVERSAL FEIN HP-3
e
VA
1\ /'

(|

B
"BLUETEC

BESCHICHTET | COATED
REVETU / RECUBRIMIENTO

RIVESTITO | C nokpbiTuem

UNBESCHICHTET | UNCOATED
NON REVETU / SIN RECUBRIMIENTO

NON RIVESTITO | Be3 NoKpLITUA

E  Lockable display with 6 mm shank (64 Pieces)

N B Présentoir, avec fermeture & clef (64 piéces)

L2 Fresas rotativas en Display (64 fresas)

I N Display, bloccabile (64 pezzi)

@l Habop 6opdpe3s c XBOCTOBUKOM

6 mm (64 wT)

Zylinder ohne Stirnverzahnung 11.3001-065
Cylindrical without end cut 15001065 ©0 18 6 50
Cylindrique sans coupe en bout 11.3001-080 80 20 6 65 Beschichtet / Coated
zYyA 2x Cilindrica sin corte frontal 11.5001-080 ' Revétu / Recubrimiento
Cylindrica senza taglio in testa 11.3001-090 Rivestito
15001090 100 20 6 65
LlMﬂMHﬂ.p C rMagKum TOPLOM ]1300]-105 C NOoKpbITUEM
115001105 120 25 6 70 € 1045,75
Zylinder mit Stimverzahnung 11.3011-050
Cylindrical with end cut nsonos0 &0 18 6 50
Cylindrique avec coupe en bout 11.3011-075
7zyA 2x Cilindrica con corte Frontal 11.5011-075 80 20 6 65
Cylindrica con taglio in testa 11.3011-085 100 20 G 65
LMAVHADP C TOPLIOBLIMU 3y6bAMM 11.5011-085 ' Unbeschichtet / uncoated
11.3011-100 120 25 6 70 Non revétu / Sin recubri-
11.5011-100 ' miento / Non rivestito
Walzenrundform 11.3021-055 be3 nokpbiTUs
Ball nosed cylinder 15021055 ©0 18 6 50
Cylindrique bout rond 11.3021-075 € 904,55
WRC 2x  Cilindrica con radio ns021075 80 20 6 65
Cilindrica sferica 11.3021-085 100 20 5 65
Lununap co chepuyeckum konuom  11.5021-085 v
11.3021-105
15021105 120 25 6 70
Tropfen 11.3041-020
oval 15041020 ©0 106 50
Ovale 11.3041-025
e 2x O 15041025 80 1> 6 60
Ovale 11.3041-030
Osan 15041030 100 16 6 60
11.3041-035
15041035 120 22 6 67
Rundbogen 11.3051-030
Ball nosed tree 15051030 60 18 6 30
Ogive bout rond 11.3051-035
RBE 2% Ojval ; 15051035 80 20 6 65
Ogiva a punta arrondata 11.3051-040
10,0 20 6 65
MNapabona c 3aKpyrieHHON rosoBKON 11.5051-040
11.3051-050 120 25 6 70
11.5051-050 '
Spitzbogen 11.3061-035
Tree nso61035 &0 18 6 30
Ogive pointue 11.3061-040
spG 2x Ojival en punta 11.5061-040 80 20 6 65
Ogiva a punta 11.3061-045
Mapabona ¢ 3a0CTPeHHON roNoBKoM Hggg}ggg L 2 2 =
15061060 120 25 6 70
Flamme 11.3071-010
Flame nsoz1010. | S0 || 14| 6|50
Flamme 11.3071-015
_ oy lama nsoz015 80 20 6 65
Fiamma 11.3071-020
A3bI4OK NNaMeHn 11.5071-020 10,0 20 6 65
11.3071-025
15071025 120 32 6 77
Rundkegel 11.3081-020
Ball nosed cone 11.5081-020 6,0 18 6 50
Conique bout arrondi 11.3081-025
KEL 2x Cénica punta redonda 11.5081-025 8,0 25 6 70
Conica a punta arr 11.3081-035
KOHyC C 3aKpyrfieHHO! FoNoBKOW 11.5081-035 10,0 30 6 75
11.3081-045 12,0 32 6 77

11.5081-045
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HIGH-PRECISION-WERKZEUGE AUS
DEM HAUSE KARNASCH

HIGH-PRECISION-TOOLS FROM KARNASCH

Metallverarbeitende Unternehmen brauchen die absolute Gewissheit, mit
hochwertigen, leistungsstarken und prozesssicheren Werkzeugen zu arbei-
ten. Karnasch Professional Tools bietet das, worauf es ankommt!

Wir sind ein weltweit agierendes Unternehmen mit Hauptsitz im
badischen Heddesheim, das

e Hochleistungswerkzeuge zur Metallverarbeitung von herausragender
Qualitat produziert und vertreibt,

e seit 1961 auf dem Markt tatig ist und dementsprechend tber groRe
Erfahrung, umfassendes Know-how sowie iiberdurchschnittliche
Kundenorientierung verfiigt,

e durch intelligente Lagerhaltung jederzeit die sofortige Lieferbarkeit
seiner Produkte garantiert,

* invielen Regionen der Welt Vertriebspartner hat, damit auch fiir
Ihre Auslandsniederlassungen eine permanente Versorgung und
begleitender Service gewahrleistet ist,

e Support groB schreibt und diesen Anspruch u.a. durch eine Service-
Hotline auch erfillt,

* mit der Er6ffnung einer Niederlassung in Gorsdorf (Brandenburg)
bereits im Jahr 1992 auf gesamtdeutsche Prasenz gesetzt hat.

Weltweit zahlen Kunden aus folgenden Bereichen auf
Karnasch Professional Tools:

e Werkzeug- und Formenbau

e Luft- und Raumfahrt

e Automobilindustrie

e Schiff- und Eisenbahnbau

e Hoch, Stahl- und Briickenbau
e Giessereien

Metal working companies need absolute confidence of working with high
quality, high-performance and reliable tools. Karnasch provides this gua-
rantee.

We are a family-run business that is actively involved on a worldwide
scale, with our head office in Heddesheim in Baden, which

e produces and distributes excellent quality, high performance tools for
metal working,

e has been active in the market since 1961 and has accordingly
obtained invaluable experience, comprehensive know-how and
above average customer orientation,

e guarantees immediate availability of our products at any time thanks
to intelligent stock-keeping,

* has sales partners in many regions of the world, and can thus also
ensure a continuous and accompanying service for your overseas
branches.

e places an emphasis on support and fulfills this claim via, amongst
other things, a service hotline.

» cemented our presence throughout Germany with the opening of
a branch in Gorsdorf (Brandenburg) in 1992.

Our customers predominantly come from the following sectors:

* Tool and mould making

* Aviation and astronautics

* The automotive industry

* Shipbuilding and railway construction

e Structural engineering, steel construction and bridge building
e Foundries

Weitere Informationen zu unserer kompletten
Produktpalette erhalten Sie auch im Internet unter:

WWW.KARNASCH.DE




m INDIVIDUELLES SET/DISPLAY
)2 INDIVIDUAL KIT/DISPLAY

;  KIT /PRESENTOIR PERSONNEL
| @ KIT INDIVIDUAL / DISPLAY

i KIT INDIVIDUALE / MOSTRATO
|

¥ Habop / cTteHA cobcTBeHHOro obpasua

Stellen Sie sich Ihr individuelles Set oder Display selbst zusammen.

Order your own individually-tailored kit or display.

Commandez votre propre kit ou présentoir sur mesure.

Haga su pedido adaptado a su manera individual o en conjunto.

Ordini il suo kit individuale scegliendo i tipi di fresette che lo compongono.

3aKaxuTe y HaCc HAbop MNN A,EeMO-CTEeHA, YKOMIIEKTOBAHHbIN H 35 [I_i
B COOTBETCTBUM C Balummu noTpebHOCTAMM E I “

PROFESSIONAL TOOLS



Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (10 Stiick)

Kit frese rotative con albe
3mm (10 pezzi)

Burr kits with 3 mm shank (10 Pieces)

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 3mm (10 piéces) g Habop 6opdpesc
XBOCTOBMKOM
A Kit de fresas con mango en 3 mm (10 fresas) 3 mm (10 WT)
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Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (10 Stiick)

Set Stiickzahl | No. of kits:

N° de coffrets | N2 de KIT

No. Di kit | Konuuectso
Habopos

Firmenstempel | Company Stamp:
Cachet de I'entreprise | Sello de
empresa | logo della societa

YrnoBon wramn KoMnaHuu

BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. § BLACK TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch.

gEI‘IS.IiI:I‘ERSINK 60° 3,0 3 3 38 |:| l:l
30 3 3 38 [ ] L]
30 10 3 38 [J [ [ [J I [
30 14 3 38 [ [ [ I [ [
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30 s 3 38 [J [J [ [ [ [
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30 5 03 8 [ [ 1 1 O [
3,0 7 3 38 [ ] [

P™ Wie bestelle ich mein Wunschset: EZ Cémo hacer un pedido de kit a su medida?

Bitte tragen Sie in die obigen Késtchen Ihre gewiinschte Stiickzahl ein (max. 10 Stiick).
Danach tragen Sie bitte lhre gewiinschte ,SET STUCKZAHL" in die vorgedruckten
Flachen oben links ein. Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie
beide Seiten und senden Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101.

Ab 10 Sets mit gleichem Inhalt erhalten Sie diese etikettiert mit Ihrem Firmen-
logo sowie Inhaltsbezeichnung. Preis fiir die leere 10er-Box Art-Nr. 11.4952
(€ 0,57) bitte mit einkalkulieren.

How do I order bespoke kits:

Please enter in above space the required quantity of burrs per kit (max 10 pieces).
Next please enter the required ,NUMBER OF KITS" in the pre-printed space (top left).
Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and send to
fax number: +49 (0) 33675 7101.

Orders of 10 kits or more per type will be labeled with your company logo as well
as description of contents. Please add the price of an empty 10-piece box
Art-Nr. 11.4952 (€ 0,57) to your price.

Comment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans |'espace ci-dessus (max 10 pié-

ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans |'espace pré-imprimé (en
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait.
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant:

+49 (0) 33675 7101.

Les commandes de 10 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre prop-

re logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide
de 10 piéces Art-N° 11.4952 (€ 0,57) a votre prix.

Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 10 fresas)
Siguiente En el espacio anterior a la impresion (arriba izquierda)

Indicar el nimero de Kits.

Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.

Para pedidos superiores a 10 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo de su empresa, asi como la descripcién del contenido. Por Favor, agregar el
precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4952 (€ 0,57) por estuche.

Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:

Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
equipaggiamento (il max 10 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto di equi-
paggiamenti nello spazio pre-stampato (cima ando via). Per favore non dimen-
tichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:

+49 (0) 33675 7101.

Per ordini superiori ai 10 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di
10-pezzi vuota Art-Nr. 11.4952 (€ 0,57) al Suo prezzo.

Kak 3aka3aTtb UHAMBUAYaNbHbIE HABOPbI:

lMoxanyiicTa, BnuwnTe B cBO6OAHbIE NONA Tpebyemoe konuyecTso bopdpes
KaXAO0ro TMna (MakcumyM B Habope 10 WT.)Teneps, Noxanymcra, BNuwwnTe
Xenaemoe KonnyecTBo HabopoB B MyCTOE Mosie B BEPXHEM Yry.

W noxanyncra, He 3abyabTe MOCTaBUTL CBOM yrnosoiwTamn! Ckonupyiite
o0be cTpaHuLbl M 0TNpaBbTe No dakcy: +49 336 78 71 01 unm (495) 231 38 29

Mpw 3akase 10 v 6onee KOMMNIEKTOB Mbl MPOMAPKUPYEM UX BALIWM
JIOrOTWMOM M YKaXeM coCTaB Habopa Ha 3TukeTke Moxanyicra obasbTe
K LleHe 0,57 eBpo 3a nycToi 6okc (ApT. 11.4952)



Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (20 Stiick)

Burr kits with 3 mm shank (20 Pieces) Kit frese rotative c

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue kA Habop Gopdpes ¢
de 3mm (20 pieces) XBOCTOBMKOM
3 mm (20 wT)

Kit de fresas con mango en 3 mm (20 fresas)

BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch.
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Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (20 Stiick)

Set Stiickzahl | No. of kits:

N° de coffrets | N¢de KIT

No. Di kit | Konuuectso
Habopos

Firmenstempel | Company Stamp:
Cachet de I'entreprise | Sello de
empresa | logo della societa

YrnoBon wramn KoMnaHuu

Form
Shape

T
ety 1
0

BLUE TEC | Unbesch.

FLAMME
FLAME

3,0 6 3 38

BLUE TEC | Unbesch.

NN AN AN AN Y B A

BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. § BLACK TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch.
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P Wie bestelle ich mein Wunschset: EZ Como hacer un pedido de kit a su medida?

Bitte tragen Sie in die obigen Késtchen lhre gewiinschte Stiickzahl ein (max. 20
Sttick). Danach tragen Sie bitte lhre gewtinschte ,SET STUCKZAHL" in die vorge-
druckten Fléchen oben links ein.

Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie beide Seiten und senden
Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101.

Ab 10 Sets mit gleichem Inhalt erhalten Sie diese etikettiert mit lhrem Firmen-
logo sowie Inhaltsbezeichnung. Preis fiir die leere 20er-Box Art-Nr. 11.4951
(€ 11,25) bitte mit einkalkulieren.

How do | order bespoke kits:

Please enter in above space the required quantity of burrs per kit (max 20 pieces).
Next please enter the required ,NUMBER OF KITS" in the pre-printed space (top left).
Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and send to
fax number: +49 (0) 33675 7101.

Orders of 10 kits or more per type will be labeled with your company logo as well
as description of contents. Please add the price of an empty 20-piece box
Art-Nr. 11.4951 (€ 11,25) to your price.

Comment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans I'espace ci-dessus (max 20 pié-
ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans I'espace pré-imprimé (en
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait.
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant:

+49 (0) 33675 7101.

Les commandes de 10 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre prop-
re logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide
de 20 piéces Art-N° 11.4951 (€ 11,25) a votre prix.

Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 20 fresas)
Siguiente En el espacio anterior a la impresion (arriba izquierda)

Indicar el nimero de Kits.

Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.

Para pedidos superiores a 10 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo de su empresa, asi como la descripcién del contenido. Por Favor, agregar el
precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4951 (€ 11,25) por estuche.

Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:

Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
equipaggiamento (il max 20 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto di equi-
paggiamenti nello spazio pre-stampato (cima ando via). Per favore non dimen-
tichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:

+49 (0) 33675 7101.

Per ordini superiori ai 10 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di
20-pezzi vuota Art-Nr. 11.4951 (€ 11,25) al Suo prezzo.

Kak 3aka3aTtb UHAMBUAYaNbHbIE HABOPbI:

lMoxanyiicTa, BNuwnTe B cBO6OAHbIE NONA Tpebyemoe konnyecTso bopdpes
KaXKA0ro Tuna (Makcumym B Habope 20 wT.)Teneps, noxanyncra, BNMwnTe
Xenaemoe KonnyecTBo HabopoB B MyCTOE Mosie B BEPXHEM Yriy.

W noxanyncra, He 3abyabTe MOCTaBUTL CBOM yrnosoiwTamn! Ckonupyiite
o0be cTpaHuLbl M 0TNpaBbTe No dakcy: +49 336 78 71 01 unm (495) 231 38 29

Mpu 3akase 10 nam 6onee KOMMNIEKTOB Mbl IPOMAPKMPYEM UX BaLIUM
NIOFOTUNOM U yKaxeM cocTae Habopa Ha 3TukeTke lMoxanyicTa fobasbTe
K LeHe 11,25 eBpo 3a nycToii bokc (ApT. 11.4951)



Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (25 Stiick)

Kit frese rotative con albero
3mm (25 pezzi)

Burr kits with 3 mm shank (25 Pieces)

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 3mm (25 piéces) g Habop 6opdpesc
XBOCTOBUKOM
EA  Kit de fresas con mango en 3 mm (25 fresas) 3 mm (25 WT)
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Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (25 Stiick)

Set Stiickzahl | No. of kits:

N° de coffrets | N¢de KIT

No. Di kit | Konuuectso
Habopos

Firmenstempel | Company Stamp:
Cachet de I'entreprise | Sello de
empresa | logo della societa

YrnoBon wramn KoMnaHuu

Form
Shape

T
ety 1
0

BLUE TEC | Unbesch.

FLAMME
FLAME

3,0 6 3 38

BLUE TEC | Unbesch.

NN AN AN AN Y B A

BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. § BLACK TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch.
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P"  Wie bestelle ich mein Wunschset: EZ Cémo hacer un pedido de kit a su medida?

Bitte tragen Sie in die obigen Késtchen lhre gewiinschte Stiickzahl ein (max. 25
Stick). Danach tragen Sie bitte lhre gewiinschte ,SET STUCKZAHL" in die vorge-
druckten Fléchen oben links ein.

Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie beide Seiten und senden
Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101.

Ab 5 Sets mit gleichem Inhalt erhalten Sie diese etikettiert mit Ihrem Firmen-
logo sowie Inhaltsbezeichnung. Preis fiir die leere 25er-Box Art-Nr. 11.4953
(€ 1,90) bitte mit einkalkulieren.

How do | order bespoke kits:

Please enter in above space the required quantity of burrs per kit (max 25 pieces).
Next please enter the required ,NUMBER OF KITS" in the pre-printed space (top left).
Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and send to
fax number: +49 (0) 33675 7101.

Orders of 5 kits or more per type will be labeled with your company logo as well as
description of contents. Please add the price of an empty 25-piece box
Art-Nr. 11.4953 (€ 1,90) to your price.

Comment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans I'espace ci-dessus (max 25 pié-
ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans I'espace pré-imprimé (en
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait.
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant:

+49 (0) 33675 7101.

Les commandes de 5 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre propre
logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide
de 25 piéces Art-N° 11.4953 (€ 1,90) a votre prix.

Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 25 fresas)
Siguiente En el espacio anterior a la impresion (arriba izquierda)

Indicar el nimero de Kits.

Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.

Para pedidos superiores a 5 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo de su empresa, asi como la descripcién del contenido. Por Favor, agregar el
precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4953 (€ 1,90) por estuche.

Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:

Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
equipaggiamento (il max 25 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto di
equipaggiamenti nello spazio prestampato (cima ando via). Per favore non
dimentichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:
+49 (0) 33675 7101.

Per ordini superiori ai 5 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di
25-pezzi vuota Art-Nr. 11.4953 (€ 1,90) al Suo prezzo.

Kak 3aka3aTtb UHAMBUAYaNbHbIE HABOPbI:

lMoxanyiicTa, BnuwnTe B cBO6OAHbIE NONA Tpebyemoe konuyecTso bopdpes
KaXKA0ro Tuna (Makcumym B Habope 25 wT.)Teneps, noxanyncra, BNMwnUTe
Xenaemoe KonnyecTBo HabopoB B MyCTOE Mosie B BEPXHEM Yriy.

W noxanyncra, He 3abyabTe MOCTaBUTL CBOM yrnosoiwTamn! Ckonupyiite
o0be cTpaHuLbl M 0TNpaBbTe No dakcy: +49 336 78 71 01 unm (495) 231 38 29

Mpw 3akase 5 unu 6osee KOMNIEKTOB Mbl MPOMAPKMUPYEM UX BALUUM
JIOrOTUMOM M YKaXeM cocTaB Habopa Ha 3TukeTke Moxanyicra obasbTe
K LLeHe 1,90 eBpo 3a nycToi 6okc (ApT. 11.4953)



Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (50 Stiick)

EA  Burr kits with 3 mm shank (50 Pieces)

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 3mm (50 piéces)
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Kit de fresas con mango en 3 mm (50 fresas)

B 0 Kit frese rotative con albero

e

3mm (50 pezzi)

Habop 6opdpes c
XBOCTOBMKOM

3 mm (50 WT)
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Frasstiftsortiment mit 3 mm Schaft (50 Stiick)

Set Stiickzahl | No. of kits: Firmenstempel | Company Stamp:
N° de coffrets | N¢de KIT Cachet de I'entreprise | Sello de
No. Di kit | KonnuecTtgo empresa | logo della societa

Habopos YrnoBow wramn KoMnaHum

Form
Shape
BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. § BLACK TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch.
FrAnE 30 6 3 (38 [ [ O [ O
—
M —1°
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P™ Wie bestelle ich mein Wunschset: EZ C6mo hacer un pedido de kit a su medida?
Bitte tragen Sie in die obigen Kastchen Ihre gewinschte Stiickzahl ein (max. 50 Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 50 fresas)
Stiick). Danach tragen Sie bitte Ihre gewiinschte ,SET STUCKZAHL" in die vorge- Siguiente En el espacio anterior a la impresién (arriba izquierda)
druckten Flachen oben links ein. ) o ) Indicar el nimero de Kits.
Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie beide Seiten und senden Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101. y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.
Ab 5 Sets mit gleichem Inhalt erhalten Sie diese etikettiert mit lhrem Firmen- Para pedidos superiores a 5 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo sowie Inhaltsbezeichnung. Preis fir die leere 50er-Box Art-Nr. 11.4953 logo de su empresa, asi como la descripcion del contenido. Por Favor, agregar el
(€ 1,90) bitte mit einkalkulieren. precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4953 (€ 1,90) por estuche.
Ef How do I order bespoke kits: B N Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:
Please enter in above space the required quantity of burrs per kit (max 50 pieces). Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
Next please enter the required ,NUMBER OF KITS" in the pre-printed space (top left). equipaggiamento (il max 50 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto  di
Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and send to equipaggiamenti nello spazio pre-stampato (cima andd via). Per favore non
fax number: +49 (0) 33675 7101. dimentichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:

, . _ +49 (0) 33675 7101.

Orders of 5 kits or more per type will be labeled with your company logo as well as

description of contents. Please add the price of an empty 50-piece box Per ordini superiori ai 5 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
Art-Nr. 11.4953 (€ 1,90) to your price. come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di

il c ¢ p Frret: 50-pezzi vuota Art-Nr. 11.4953 (€ 1,90) al Suo prezzo.
omment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans |'espace ci-dessus (max 50 pié- bl Kax3aKasats uHaMBMAYanbHble HABOPb:

ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans I'espace pré-imprimé (en Moxanyncra, BnuwmnTe B cBo6oAHbIE NoAs TpebyeMoe KonuyecTso bopthpes
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait. KaX[,0ro TMna (Makcumym B Habope 50 wT.)Tenepb, NoxanyicTa, BNuwnTe
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant: KenaemMoe KoNMyecTso Habopos B NyCTOe Mo B BEPXHEM Yrly.

+49 (0) 33675 7101. W noxanyncra, He 3abyabTe MOCTaBUTL CBOM yrnosoiwTamn! Ckonupyiite

e . . o0be cTpaHuLbl M 0TNpaBbTe No dakcy: +49 336 78 71 01 unm (495) 231 38 29
Les commandes de 5 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre propre

logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide Mpu 3aKase 5 nu 6onee KOMMIEKTOB Mbl IPOMapPKMPYeM X BaLUM

de 50 piéces Art-N° 11.4953 (€ 1,90) a votre prix. JIOrOTUMNOM W YKXeM CoCTaB Habopa Ha 3TukeTKe MoxanyhcTta fobasbTe
K LLeHe 1,90 eBpo 3a nycToi 6okc (ApT. 11.4953)



Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (5 Stiick)

EA  Burr kits with 6 mm shank (5 Pieces) B 0 Kit frese rotative con albero
6mm (5 pezzi)
N N Coffrets de fraises rotatives avec queue

de 6mm (5 piéces) el Habop 6opdpesc
XBOCTOBUKOM
L2  Kit de fresas con mango en 6 mm (5 fresas) 6 mm (5 WT)
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Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (5 Stiick)

Set Stiickzahl | No. of kits:

N° de coffrets | N¢de KIT

No. Di kit | Konuuectso
Habopos

Firmenstempel | Company Stamp:
Cachet de I'entreprise | Sello de
empresa | logo della societa

YrnoBon wramn KoMnaHuu

Form
Shape
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P™ Wie bestelle ich mein Wunschset: EZ C6mo hacer un pedido de kit a su medida?

Bitte tragen Sie in die obigen Kastchen lhre gewiinschte Stiickzahl ein (max. 5
Stiick). Danach tragen Sie bitte lhre gewiinschte ,SET STUCKZAHL" in die vorge-
druckten Fléchen oben links ein.

Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie beide Seiten und senden
Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101.

Ab 5 Sets mit gleichem Inhalt erhalten Sie diese etikettiert mit [hrem Firmen-
logo sowie Inhaltsbezeichnung. Preis fiir die leere Ser-Box Art-Nr. 11.4947
(€ 8,95) bitte mit einkalkulieren.

How do | order bespoke kits:

Please enter in above space the required quantity of burrs per kit (max 5 pieces).
Next please enter the required ,NUMBER OF KITS" in the pre-printed space (top left).
Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and send to
fax number: +49 (0) 33675 7101.

Orders of 5 kits or more per type will be labeled with your company logo as well as
description of contents. Please add the price of an empty 5-piece box
Art-Nr. 11.4947 (€ 8,95) to your price.

Comment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans |'espace ci-dessus (max 5 pie-
ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans I'espace pré-imprimé (en
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait.
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant:

+49 (0) 33675 7101.

Les commandes de 5 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre propre
logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide
de 5 piéces Art-N° 11.4947 (€ 8,95) a votre prix.

Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 5 fresas)
Siguiente En el espacio anterior a la impresién (arriba izquierda)

Indicar el nimero de Kits.

Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.

Para pedidos superiores a 5 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo de su empresa, asi como la descripcién del contenido. Por Favor, agregar el
precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4947 (€ 8,95) por estuche.

Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:

Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
equipaggiamento (il max 5 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto di equi-
paggiamenti nello spazio pre-stampato (cima ando via). Per favore non dimen-
tichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:

+49 (0) 33675 7101.

Per ordini superiori ai 5 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di
5-pezzi vuota Art-Nr. 11.4947 (€ 8,95) al Suo prezzo.

Kak 3akasaTb MUHAUBUAYANIbHbIE HaﬁOpr:

MoxanyiicTa, BNuwnTe B cB06OAHbIE NONA Tpebyemoe konnyecTeo bopdpes
KaX/A,0ro TMna (Makcumym B Habope 5 WwT.)Teneps, NoXanyncra, BNuwnTe
Xenaemoe KonnyecTso Habopoe B MyCTOE MnoJsie B BEPXHEM yriy.

W noxanyiicTa, He 3abyabTe NOCTaBUTL CBOW yrnosonwTamn! CkonupyinTe
0be cTpaHuubl 1 oTnpasbTe Mo dakcy: +49 336 78 71 01 unwm (495) 231 38 29

MNpu 3akase 5 unu 6onee KOMMIEKTOB Mbl MPOMAPKMPYEM UX BALIUM
NIOrOTUMOM U yKaXXeM cocTaB Habopa Ha 3TukeTke Moxanyiicta fobasbTe
K LLeHe 8,95 eBpo 3a nycToit 6okc (ApT. 11.4947)



Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (10 Stiick)

EA  Burr kits with 6 mm shank (10 Pieces)

N N Coffrets de fraises rotatives avec queue
de 6mm (10 piéces)

E#  Kit de fresas con mango en 6 mm (10 fresas)

B 0 Kit frese rotative con albero
6mm (10 pezzi)

g Habop 6opdpesc
XBOCTOBMKOM

6 mm (10 WT)
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Frasstiftsortiment mit 6 mm Schaft (10 Stiick)

Set Stiickzahl | No. of kits:

N° de coffrets | N¢de KIT

No. Di kit | Konuuectso
Habopos

Firmenstempel | Company Stamp:
Cachet de I'entreprise | Sello de
empresa | logo della societa

YrnoBon wramn KoMnaHuu

]

Form
Shape

BLUE TEC | Unbesch.

BLUE TEC | Unbesch.

BLUE TEC | Unbesch. | BLUE TEC | Unbesch. § BLACK TEC | Unbesch.
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F®™  Wie bestelle ich mein Wunschset: EZ Cémo hacer un pedido de kit a su medida?

Bitte tragen Sie in die obigen Késtchen Ihre gewiinschte Stiickzahl ein (max. 10
Stiick). Danach tragen Sie bitte Ihre gewiinschte ,SET-STUCKZAHL" in die vorge-
druckten Fléchen oben links ein.

Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie beide Seiten und senden
Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101.

Ab 5 Sets mit gleichem Inhalt erhalten Sie diese etikettiert mit [hrem Firmen-
logo sowie Inhaltsbezeichnung. Preis fiir die leere 10er-Box Art-Nr. 11.4950
(€ 8,70) bitte mit einkalkulieren.

How do | order bespoke kits:

Please enter in above space the required quantity of burrs per kit (max 10 pieces).
Next please enter the required ,NUMBER OF KITS" in the pre-printed space (top left).
Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and send to
fax number: +49 (0) 33675 7101.

Orders of 5 kits or more per type will be labeled with your company logo as well as
description of contents. Please add the price of an empty 10-piece box
Art-Nr. 11.4950 (€ 8,70) to your price.

Comment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans |'espace ci-dessus (max 10 pié-
ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans |'espace pré-imprimé (en
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait.
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant:

+49 (0) 33675 7101.

Les commandes de 5 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre propre
logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide
de 10 piéces Art-N° 11.4950 (€ 8,70) a votre prix.

Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 10 fresas)
Siguiente En el espacio anterior a la impresion (arriba izquierda).

Indicar el niimero de Kits.

Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.

Para pedidos superiores a 5 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo de su empresa, asi como la descripcién del contenido. Por Favor, agregar el
precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4950 (€ 8,70) por estuche.

Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:

Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
equipaggiamento (il max 10 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto di
equipaggiamenti nello spazio prestampato (cima ando via). Per favore non
dimentichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:
+49 (0) 33675 7101.

Per ordini superiori ai 5 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di
10-pezzi vuota Art-Nr. 11.4950 (€ 8,70) al Suo prezzo.

Kak 3aka3aTtb UHAMBUAYaNbHbIE HABOPbI:

lMoxanyiicTa, BnuwnTe B cBO6OAHbIE NONA Tpebyemoe konuyecTso bopdpes
KaXAO0ro TMna (MakcumyM B Habope 10 WT.)Teneps, Noxanymcra, BNuwwnTe
Xenaemoe KonnyecTBo HabopoB B MyCTOE Mosie B BEPXHEM Yry.

W noxanyncra, He 3abyabTe MOCTaBUTL CBOM yrnosoiwTamn! Ckonupyiite
o0be cTpaHuLbl M 0TNpaBbTe No dakcy: +49 336 78 71 01 unm (495) 231 38 29

Mpw 3akase 5 nnu 6osee KOMNIEKTOB Mbl MPOMAPKMUPYEM UX BALLUUM
JIOrOTUMOM M YKaXeM cocTaB Habopa Ha 3TukeTke Moxanyicra obasbTe
K LLeHe 8,70 eBpO 3a nycTon 6okc (ApT. 11.4950)



AbschlieBbares Display mit 6 mm Schaft (40 Stiick)

EA  Lockable display with 6 mm shank (40 Pieces) B N Display bloccabile, 6mm (40 pezzi)

g 0 Présentoir, avec fermeture a clef, 6mm (40 piéces) g Habop 6opdpesc
XBOCTOBUKOM
E#  Fresas rotativas en Display, 6 mm (40 fresas) 6 mm (40 wT)
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AbschlieBbares Display mit 6 mm Schaft (40 Stiick)

Display Stiickzahl | No. of kits:
N° de coffrets | N¢de KIT
No. Di kit | KonnuecTtgo

Habopos

Form
Shape

BLUE TEC | Unbesch.

BLUE TEC | Unbesch.

Firmenstempel | Company Stamp:
Cachet de I'entreprise | Sello de
empresa | logo della societa

YrnoBon wWramn KoMnaHum
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Wie bestelle ich mein Wunsch-Display:

Bitte tragen Sie in die obigen Késtchen lhre gewiinschte Stiickzahl ein (max. 40
Stiick). Danach tragen Sie bitte Ihre gewiinschte ,DISPLAY-STUCKZAHL" in die vor-
gedruckten Flachen oben links ein.

Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie beide Seiten und senden
Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101.

Das Display erhalten Sie mit einer Inhaltsangabe. Preis fiir die leere 40er-Box
Art-Nr. 11.4945 (€ 131,25) bitte mit einkalkulieren.

How do I order bespoke kits:

Please enter in above space the required quantity of burrs per display (max 40 pie-
ces). Next please enter the required ,NUMBER OF DISPLAYS" in the pre-printed space
(top left). Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and
send to fax number: +49 (0) 33675 7101.

We deliver the displays with a description of content. Please add the price of an
empty 40-piece box Art-Nr. 11.4945 (€ 131,25) to your price.

Comment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans |'espace ci-dessus (max 40 pié-
ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans |'espace pré-imprimé (en
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait.
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant:

+49 (0) 33675 7101.

Les commandes de 40 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre prop-
re logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide
de 40 piéces Art-N° 11.4945 (€ 131,25) a votre prix.

I

Cémo hacer un pedido de kit a su medida?

Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 40 fresas)
Siguiente En el espacio anterior a la impresion (arriba izquierda)

Indicar el niimero de Kits.

Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.

Para pedidos superiores a 40 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo de su empresa, asi como la descripcién del contenido. Por Favor, agregar el
precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4945 (€ 131,25) por estuche.

Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:

Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
equipaggiamento (il max 40 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto di equi-
paggiamenti nello spazio pre-stampato (cima ando via). Per favore non dimen-
tichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:

+49 (0) 33675 7101.

Per ordini superiori ai 40 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di
40-pezzi vuota Art-Nr. 11.4945 (€ 131,25) al Suo prezzo.

Kak 3aka3aTtb UHAMBUAYaNbHbIE HABOPbI:

lMoxanyiicTa, BNuwnTe B cBO6OAHbIE NONA Tpebyemoe konnyecTso bopdpes
KaXXA0ro Tuna (Makcumym B Habope 40 wT.)Teneps, noxanyncra, BNMwnUTe
Xenaemoe KonnyecTBo HabopoB B MyCTOE Mosie B BEPXHEM Yriy.

W noxanyncra, He 3abyabTe MOCTaBUTL CBOM yrnosoiwTamn! Ckonupyiite
o0be cTpaHuLbl M 0TNpaBbTe No dakcy: +49 336 78 71 01 unm (495) 231 38 29

Mpw 3akase 40 unu 6onee KOMNAEKTOB Mbl MPOMAPKMPYEM UX BALUUM
JIOrOTUMOM M YKaXeM cocTaB Habopa Ha 3TukeTke Moxanyicra obasbTe
K LeHe 131,25 eBpo 3a nycToi 6oKkc (ApT. 11.4945)



AbschlieBbares Display mit 6 mm Schaft (64 Stiick)

EA  Lockable display with 6 mm shank (64 Pieces) B N Display bloccabile, 6mm (64 pezzi)

g 0 Présentoir, avec fermeture a clef, 6mm (64 piéces) g Habop 6opdpesc
XBOCTOBUKOM
L& Fresas rotativas en Display, 6 mm (64 fresas) 6 mm (64 wT )
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AbschlieBbares Display mit 6 mm Schaft (64 Stiick)

Display Stiickzahl | No. of kits:
N° de coffrets | N¢de KIT
No. Di kit | KonnuecTtgo

Habopos

Form
Shape

BLUE TEC | Unbesch.

BLUE TEC | Unbesch.

Firmenstempel | Company Stamp:
Cachet de I'entreprise | Sello de
empresa | logo della societa

YrnoBon wWramn KoMnaHum
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Wie bestelle ich mein Wunsch-Display:

Bitte tragen Sie in die obigen Késtchen lhre gewiinschte Stiickzahl ein (max. 64
Stiick). Danach tragen Sie bitte Ihre gewiinschte ,DISPLAY-STUCKZAHL" in die vor-
gedruckten Flachen oben links ein.

Bitte den Firmenstempel nicht vergessen! Kopieren Sie beide Seiten und senden
Sie diese an die Faxnummer +49 (0) 33675 7101.

Das Display erhalten Sie mit einer Inhaltsangabe. Preis fiir die leere 64er-Box Art-
Nr. 11.4948 (€ 148,75) bitte mit einkalkulieren.

How do I order bespoke kits:

Please enter in above space the required quantity of burrs per display (max 64 pie-
ces). Next please enter the required ,NUMBER OF DISPLAYS" in the pre-printed space
(top left). Please do not forget your company stamp! Please copy both pages and
send to fax number: +49 (0) 33675 7101.

We deliver the displays with a description of content. Please add the price of an
empty 64-piece box Art-Nr. 11.4948 (€ 148,75) to your price.

Comment commander mes coffrets sur mesure:

Inscrivez le nombre de fraises rotatives désirées dans |'espace ci-dessus (max 64 pié-
ces). Ensuite inscrivez le nombre de coffrets désirés dans |'espace pré-imprimé (en
haut a gauche). PleN'oubliez pas le cachet de votre entreprise s'il vous plait.
Copiez les 2 pages s'il vous plait et envoyez les au numéro de fax suivant:

+49 (0) 33675 7101.

Les commandes de 64 coffrets pourront étre étiquetées aussi bien avec votre prop-
re logo qu'avec votre propre description du contenu. Ajoutez le prix d'une boite vide
de 64 piéces Art-N° 11.4948 (€ 148,75) a votre prix.

I

Cémo hacer un pedido de kit a su medida?

Por Favor indicar en el espacio de arriba las fresas por Kit (Max. 64 fresas)
Siguiente En el espacio anterior a la impresion (arriba izquierda)

Indicar el niimero de Kits.

Por Favor no olvides vuestro sello de empresa. Por Favor copiar ambas paginas
y enviar al fax numero: +49 (0) 33675 7101.

Para pedidos superiores a 64 unidades de kit posibilidad de personalizar con el
logo de su empresa, asi como la descripcién del contenido. Por Favor, agregar el
precio del estuche vacio. Art-Nr 11.4948 (€ 148,75) por estuche.

Come io ordino equipaggiamenti di bespoke:

Per favore inserisca nello spazio sopra la quantita richiesta frese rotative per
equipaggiamento (il max 64 pezzi). Per favore scriva il numero richiesto di equi-
paggiamenti nello spazio pre-stampato (cima ando via). Per favore non dimen-
tichi il Suo logo! Per favore copi le pagine e faccia il fax al numero:

+49 (0) 33675 7101.

Per ordini superiori ai 64 equipaggiamenti saranno marcati col Suo logo cosi
come la descrizione di contenuti. Per favore aggiunga il prezzo di una scatola di
64-pezzi vuota Art-Nr. 11.4948 (€ 148,75) al Suo prezzo.

Kak 3aka3aTtb UHAMBUAYaNbHbIE HABOPbI:

lMoxanyiicTa, BnuwnTe B cBO6OAHbIE NONA Tpebyemoe konnyecTso bopdpes
KaXKA0ro Tuna (Makcumym B Habope 64 wT.)Teneps, noxanyncra, BNMwnUTe
Xenaemoe KonnyecTBo HabopoB B MyCTOE Mose B BEPXHEM Yriy.

W noxanyncra, He 3abyabTe NOCTaBUTL CBOM yrnosoiwTamn! Ckonupyiite
o0be cTpaHuLbl 1 0TNpaBbTe No dakcy: +49 336 78 71 01 unm (495) 231 38 29

lMpu 3akase 64 unu 6onee KOMNAEKTOB Mbl TPOMApPKMPyeM NX BalnM
JIOrOTUMOM W yKaxeM cocTas Habopa Ha 3TukeTke Moxanyicra fobasbTe
K LLeHe 148,75 eBpo 3a nycToit 6okc (ApT. 11.4948)



Richtlinien fiir die Drehzahlen | Guide to running speeds | Guide des vitesses de fonctionnement
Guia para las velocidades de funcionamiento | PekoMeHAOBaHHAA CKOPOCTb BpaLLEHUA

Stahl
steel
Acier
Acero
Acciaio
Cranb

60.000 - 90.000 45.000 - 60.000 30.000 - 40.000 22.500 - 30.000 18.000 - 24.000

Geharteter Stahl
Hardened steel
Acier trempé
Acero cementado

Acciaio indurito
3akaneHHas ctanb

Edelstahl

Stainless steel

Acier inoxydable

Acero inoxidable
Acciaio inox
Hepxagsetowas ctanb

60.000 - 90.000 30.000 - 45.000 19.000 - 30.000 15.000 - 22.500 12.000 - 18.000

60.000 - 90.000 30.000 - 45.000 19.000 - 30.000 15.000 - 22.500 12.000 - 18.000

GuBeisen

Cast iron

Fonte

e Bumfel 45.000 - 90.000 22.500 - 60.000 15.000 - 40.000 11.000 - 30.000 9.000 - 24.000
Ferro

YyryH

Titan
Titanium
Titane
Titanio
Titanio
TuTtaH
Nickel
Nickel
Nickel
Niquel
Nichel
Hwukenb

60.000 - 90.000 30.000 - 45.000 19.000 - 30.000 15.000 - 22.500 12.000 - 18.000

60.000 - 90.000 30.000 - 45.000 19.000 - 30.000 15.000 - 22.500 12.000 - 18.000

Kupfer/Kupferlegierungen
Copper/Copper alloys
Cuivre/Alliage de cuivre
Cobre / Aleaciones de cobre
Rame / leghe di Rame
Mepab/JlaTyHb/BpoH3a

45.000 - 90.000 22.500 - 60.000 15.000 - 40.000 11.000 - 30.000 9.000 - 24.000

Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminio
Alluminio
ANOMUHUN

Kunststoff
Plastics
Plastiques
Plasticos
Plastica
Mnactuk

30.000 - 90.000 15.000 - 70.000 10.000 - 50.000 7.000 - 38.000 6.000 - 30.000

30.000 - 90.000 15.000 - 70.000 10.000 - 50.000 7.000 - 38.000 6.000 - 30.000

Cermet
Cermet
Cermet
Cermet
Cermet
MeTtannokepamuka/Kepmet

60.000 - 90.000 30.000 - 45.000 19.000 - 30.000 15.000 - 22.500 12.000 - 18.000



Hinweise | Recommendations for use | Notes | Recomendaciones de uso
Raccomandazioni per I'utilizzo | PekoMeHAaLMM MO UCNONBb30BAHULO

Um eine optimale Leistung zu erreichen, kann es erforderlich sein, dass
die angegebenen Drehzahlwerte geringfiigig geregelt werden miissen.
Hértere Materialien erfordern geringere Drehzahlen.

Kleiner Fraser erfordern hohere Drehzahlen.

Extralange (Ldnge >150mm) erfordern geringere Drehzahlen.

Beim Arbeiten die Bewegung konstant halten und leichten Druck aufbringen.

Arbeiten unter der optimalen Drehzahl begiinstigt das Aussplittern.
Arbeiten iiber der optimalen Drehzahl fiihrt zum verstédrkten ZahnverschleiB3.
Wenn man das Werkzeug zu heil werden ldsst, kann die

Hartlétverbindung schmelzen und der Kopf 16st sich vom Schaft.

Durch die Benutzung verschlissener Werkzeuge und Klemmbhiilsen wird

das Aussplittern beginstigt.

Den Fraser nicht mehr als ein Drittel seines Umfangs in das Material senken.

It may be necessary to adjust the speeds shown to achieve optimum
performance.

Harder materials require slower speeds.

Smaler burrs require faster speeds.

Extra long burrs (> 150mm long) require slower speeds.

Apply constant movement and light pressure when in use.

Running below the optimum speed will encourage chipping.

Running above the optimum speed will cause tooth wear.

Allowing the tool to become too hot may cause the braze to melt and
detach the head from the shank.

Using tools and collets that have become worn will encourage chipping.
Do not sink the burr for more than one third of its periphery.

I faudra peut-etre modifier les vitesses indiquees pour optimiser les
performances de fonctionnement.

Pour les materiaux plus durs, utiliser des vitesses plus lentes.

Pour les bavures plus petites, utiliser des vitesses plus rapides.

Pour les bavures particulierement longues (> 150mm de long), utiliser
des vitesses plus lentes.

Durant l'utilisation, deplacer constamment I'outil en appliquant
une legere pression.

Une utilisation en dessous de la vitesse optimale favorisera la
formation éclats.

Une utilisation au-dessous de la vitesse optimale entrainera

une usure des dents.

En cas de surchauffe de l'outil, la brasage risque de fondre
provoquant le detachement de la tete.

L'emploi d'outils et de douilles de serrage uses risque de

provoquer la formation éclats.

Ne pas enfoncer la fraise-lime de plus d'un tiers de sa peripherie.

Puede que sea necesario ajustar las velocidades indicadas para
obtner un optimo rendimiento.

Los materiales mas duros necestian velocidades mas lentas.

Las fresas mas pequenas necestian velocidades mas rapidas.

Las fresas de serie extra largas (> 150mm serie larga) necestian
velocidades mas lentas.

Aplique un movimiento constante y una ligera precion al utilizarla.
El fucionamiento debajo de la velocidad optima provocara stillas.
El fucionamiento por encima de la velocidad optima provocara

el degaste del diente-

El permitir que la herramienta se caliente demasiado puede hacer
que la union se derrita y separe el cabezal del eje.

Al utilizar herrammientas y pinzas portapiezas desgastadas se
provocaran astillas.

No hunda la fresa mas de un terico de su periferia.

Utilizzare il numero di giri piu elevato possibile. Nell™ uso stazionario o
per lavori di svasatura con tutta la circonferenza della fresa in contatto si
lavora eccezionalmentecon numeri di giri inferiori a 3000 U/min.
Utilizzare solo mandrini senza errori di concentricita, colpi o shattiture
usurano prematuramente |'utensile.

In caso di materiali a bassa conduttivita termica come acciaio inox, leghe
di titanio ecc. consigliamo di diminuire sensibilmente il numero di giri per
non danneggiare | 'utensile diventino blu.

In caso di scarso asportazione di materiale ( sbavatura, fasatura, lavorazio-
ne leggere di superfici ) si pio aumentare di giri fino a raddoppiarlo.
Lavorando materiali fortemente intasanti é consigliabile I'uso di lubrican-
to (grasso, petrolio, gesso e simili ) per evitare che la dentatura si impasti.
Lavorando con grandi lunghezze di gambo ¢ indispensabile, prima di
accendere la macchina, porre |'utensile in contatto col pezzo, overo intro-
durio nel pezzo ( foro, scanalatura ). Per motivi di sicurezza si deve ridurre
il numero di giri a vuoto fino ad 1/3.

Jns AOCTUKEHUS ONTUMANLHON NPOU3BOAUTENLHOCTH, BO3MOXKHO,
cHayana Bam npuaeTcs HaCTPOUTL CKOPOCTh BALLIErO WHCTPYMEHTA,
Kak nokasaHo B Tabnuue

Bonee TBepAble MaTepuansl TPebyOT HU3KOWM CKOPOCTU PaboThbl
ManeHbkue 6opdpesbl 4OMKHBI BpaLaThcs buicTpee

OueHb ANUHHbIe bopdpessl (pavHOW 6onee 150 MMm) TpebytoT
HW3KOW CKOPOCTU.

PaboTaiiTe paBHOMEPHBIMU ABUXEHUAMM C JIEFKUM HAKUMOM
PaboTa Ha CKOPOCTU HUXE ONTUMANLHOW NMPUBOAUT K APObAEHMIO
rONOBKM

PaboTa Ha CKOPOCTU BbIlle ONTUMANILHOW YBENNYMBAET U3HOC
Meperpes MHCTPYMEHTA MOXET BbI3BaTh PasMAryeHue nanku u
nonomky 6opdpessl

Mcnonb3oBaHve U3HOLWEHHOrO 060PYA0BAHNA U LLAHT NPUBOAUT K
paspyLleHUo roNoBKY

He 3arnybnsiTte 6opdpesy bonee yeM Ha TpeTb OKPYXHOCTM Kopryca.

Sicherheitsempfehlungen | Safety recommendations | Consignes de sécurité |

Recomendaciones de seguridad | Raccomandazioni sulla sicurezza | PekomeHpauuu no 6e3onacHoOCTU Tpyaa

Gehorschutz tragen

Wear ear protection

Casque anti-bruit

Proteccién auditiva

Protezione per e orecchie

Mcnonb3ynTe 3aWmTy OpraHoB cyiyxa

Gesichtsschutzmaske tragen

Wear protective mask

Veuillez porter un masque de protection
Mascara protectora

Maschera di protezione

OpeBanTe 3aWUTHYO MacKy

Schutzbrille tragen

Wear safety glasses

Veuillez porter des lunettes de protection
Gafas de Seguridad

Occhiali di protezione

Mcnonb3yinTe 3alnUTHbIE OYKU
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Schutzhandschuhe tragen

Wear protective gloves

Veuillez porter des gants de protection
Guantes protectores

Guanti protettivi

PaboTaiTe B mepuyatkax

Anleitung lesen

Read instructions

Veuillez lire les instructions
Lea las instrucciones
Leggere le istruzioni
[MpouTnTe NHCTPYKLUIO



BEST QUALITY
FOR BEST RESULTS

GESAMTUBERSICHT / COMPLETE RANGE

KERNBOHRER ROTIERFRASER HARTMETALL-BESTUCKTE
KREISSAGEBLATTER
T.C.T CIRCULAR SAW BLADES

Notizen / Skizzen




STUFENBOHRER
STEP DRILLS

HARTMETALL-BESTUCKTE LOCHSAGEN
T.C.T HOLE SAWS

WEITERE INFORMATIONEN FINDEN
SIE UNTER WWW.KARNASCH.DE

FOR MORE INFORMATION SEE OUR
WEBPAGE WWW.KARNASCH.DE
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Terms of business

1. Prices

The indication of price in the price-list is in euros (€). The prices of the respective last
valid price-list are to be considered. The prices are net-prices and do not include the res-
pective effectual VAT.

The prices are quoted ex works, packing and freight charges are excluded. The prices
apply to ordinary quality and size according to the catalogue. If the orderer deviates from
these standards, a new price assessment is made by the seller without any explicit pre-
vious notice.

If the seller allows an exceptional offer for a particular product, he is bound to it when the
offer on the part of the orderer is accepted within the period of 14 days starting with the
day of the offer. Acceptances coming in afterwards do not lead to an obligation.

2. Delivery

If the order value is above € 1000 net, the goods are delivered freight paid ex the rail-
way station of Heddesheim to the railway station of the addressee within Germany.
Machines are always delivered ex works, the packing is excluded.

Delivery conditions outside Germany:

Below € 1000 net, postage and packing excluded, duty unpaid, uninsured. All other
costs thereby incurred are at the expense of the addressee.

Above € 1000 net, we pay 1 % as part of the freight charges of the respective invoice
value and value of the goods including the packing, duty unpaid. All other costs thereby
incurred are at the expense of the addressee.

The minimum order value is € 50 net.

Delivery dates and time limits are to be confirmed in written form.

If the time of delivery cannot be met in case of force majeure (war, strike, business dis-
ruption, etc.), the agreed delivery dates or time limits are no longer binding and additio-
nally, in particular cases, the seller / supplier is entitled to withdraw from the execution of
the orders or to carry out partial deliveries.

Concerning tools sensitive to fractures or cold as well as custom-made products, the sel-
ler / supplier reserves the right to carry out overdeliveries or underdeliveries up to 10 %
of the quantity ordered without any further agreements. The quantity ordered can at least
be exceeded or fallen short of 2 units. The quantity delivered is calculated.

2a Service charge for small orders / Outside Germany (foreign country)

Our favourable prices oblige us to raise the herein after called service charges for small
orders (customs form, issuing of customs documents, bank charges), as these costs
could not be absorbed by our extremely narrow calculation.

Up to € 100 net
per order and delivery € 25 service charge

Up to € 250 net
per order and delivery € 15 service charge

Up to € 500 net
per order and delivery € 10 service charge

Please try to pool your orders, so that you and we avoid considerable costs.

3. Payment

The payment of the goods delivered has to be effected to the seller / supplier within 8
days with a cash discount of 2 % or within 30 days, respectively at the invoice date in
cash without any discount.

Repair orders and sharpening orders are excluded from this. These are immediately
payable after the receipt of the invoice without any discount. In case of delay in paym-
ent, the seller / supplier is entitled to demand out of the invoice amount interests with 2
% above the respective regional discount rate. If it was agreed to accept part-payment
and if the orderer / purchaser is behind schedule with more than two part-payments, the
balance becomes immediately due in its entirety.

The same also occurs if the seller / supplier comes to know any circumstances surroun-
ding the transaction which put the security of the outstanding money at risk.

Bills of exchange and cheques are only accepted for payment purposes and when all
accruing charges will be paid. If the seller / supplier comes to know any circumstances
surrounding the transaction which put the security of the outstanding money at risk, then
he is entitled, also prior to maturity of accepted drafts for payment purposes, to demand
the immediate payment of the whole purchase price.

4. Transfer of perils

At the point of transfer to the carrier, the risk is transferred to the orderer / purchaser. This
also applies to deliveries free from transportation charges. Unless otherwise agreed, the
dispatch is effected on account of the purchaser / orderer. On request of the orderer the
delivery will be insured at his cost against theft, breakage, transport and fire and water
damage as well as against other insurable risks.

5. Packing
The packing charges are borne separately by the purchaser / orderer. The charging is
effected at cost price.

6. Retention of title

The supplier / seller retains the ownership of the delivery item / object of purchase until
all demands are fulfilled. In case of an agreed partial delivery, all partial deliveries shall
be in the possession of the supplier / seller until all partial deliveries are paid. The pas-
sage of title of the partial deliveries is not effected until after the payment of the last par-
tial delivery.

The orderer / purchaser is entitled to resell the delivery item in the normal course of
business. However, all claims occurring from the resale against the recipient of the deli-
very or third parties are herewith withdrawn from the supplier. The orderer / purchaser is
authorised to collect the claim even after this withdrawal. The authority of the supplier /
seller to collect the claim by himself will remain unaffected by this. However, the supplier
/ seller commits himself not to collect the claims as long as the orderer / purchaser duly
fulfils his obligation to pay. The supplier / seller can claim that the orderer / purchaser
discloses the transferred claims and their debtors, gives all necessary particulars for the

collection, delivers the corresponding documents and discloses the withdrawal to the
debtor. If the delivery item is resold together with other goods which do not belong to the
supplier / seller, the seller’s / purchaser’s claim against the recipient of the delivery is
valid as assigned to the amount of the contract price agreed between the supplier / sel-
ler and the orderer / purchaser.

7. Withdrawal

If the orderer / purchaser does not collect the delivery item, the supplier / seller is entit-
led to allow an additional period of 14 days containing the statement that he refuses to
execute the order after expiration of this additional period. After unsuccessful expiration
of this extended period, the supplier / seller is entitled to withdraw from the agreement or
to demand damages for non-performance by sending a written statement.

If the orderer / purchaser seriously and finally refuses to receive the goods, an additio-
nal period is not allowed.

If the supplier / seller demands damages, the damages amount to 20 % of the order
price. The amount of damage is assessed higher or lower, if the supplier / seller proves
a higher or the orderer / purchaser a lower damage.

8. Cancellation

If the orderer / purchaser cancels the contract, the written consent of the supplier / sel-
ler is needed in order for the cancellation to be valid. When the consent is given, the
orderer / purchaser is obliged to compensate the supplier / seller in all costs thitherto
incurred. In this case, the supplier / seller retains the ownership of drawings, models etc.
manufactured by himself.

9. Liability

The supplier / seller is liable for the guaranteed quality according to the statutory provi-
sions; besides, he is only liable for damages caused by gross negligence of contract vio-
lation on his part or on the part of a legal agent or an auxiliary person. The same applies
to damages caused by breach of duty during the contract negotiations.

10. Guarantee

The guarantee claims against the supplier / seller are — at the option of the supplier / sel-
ler — limited to the right of rectification or replacement. Should an attempt to rectify or
replace fail, the orderer / purchaser will expressly be entitled to withdraw from the con-
tract or to reduce the purchase price.

No guarantee is given by the supplier / seller for damages occurring due to incorrect
handling, improper use, unauthorised modification or incorrect use. If any complaints are
asserted on the part of the orderer / purchaser, the rejected goods are to be sent back
to the supplier / seller, free of charge, with details about the conditions of use for
checking purposes.

Designs and other documents provided by the orderer / purchaser for the execution of
orders remain in possession of the supplier / seller. The documents are to be kept at least
for 4 months. The return is only effected on explicit demand of the orderer / purchaser.

11. Notification of defects

Obvious defects are to be notified in written form by the orderer / purchaser not later than
within a period of 2 weeks after receipt of the goods. If the orderer / purchaser fails to
notify the defect, the delivery is considered to be free from defect. Traders are to follow
the article concerned with examination and notice of non-conformity under § 377 of the
German Commercial Code, if the contract belongs to the company of their commerce.
1a

Externally visible defects or shortfalls of packages are to be recorded at once on the con-
signment note. Not externally visible defects are to be reported to and confirmed by the
deliverer in written form and within 24 hours. “In case of non-observance you loose your
right to regress.” In case of a justifiable claim please inform us without delay and wait for
further instructions. Returns without our explicit consent entail considerable costs for
you.

12. Returns

The orderer / purchaser is allowed to return the goods only after a prior written agree-
ment was reached between him and the supplier / seller. Without such a written agree-
ment of the supplier / seller the costs of the return are to be borne by the orderer /
purchaser. The supplier / seller is entitled not to accept returns sent freight collect.
Custom-made products cannot be returned.

13. Trade-in-credit

If a trade-in-credit is allowed, the amount of the credit arises from the amount of the ori-
ginal invoice less 15 % service charges; however, the service charge is at 15 minimum.
If the goods are returned by virtue of a trade-in-credit agreement, the orderer / purcha-
ser is to bear all the costs thereby incurred.

14. Legal venue and place of performance

The place of performance for all deliveries and payments is the domicile of the supplier
/ seller. The local legal venue for all business disputes arising from contracts with mer-
chants entered as such in the commercial register is 69469 Weinheim.

15. Placing of orders
In placing the order the orderer / purchaser agrees — even without explicit consent — to
the aforesaid conditions.

16. Technical modifications
The seller / supplier explicitly reserves the right to make modifications to tools and
machines if required. The orderer / purchaser cannot assert any rights from this.

17. Reprints

Reprints of the content of the price-list, even in extracts, of illustrations or graphs requi-
re an explicit prior written consent. With this price-list all price-lists and offers prior to this
cease to be valid.

The prices of this list can be changed without any previous notice. The seller / supplier
reserves the right to calculate the prices / alloy surcharges valid at the day of dispatch.




Geschaftsbedingungen

1. Preise

Die Preisangabe in der Preisliste erfolgt in Euro (€). Es gelten die in der jeweils letzten
alleingiltigen Preisliste verzeichneten Preise. Die Preise verstehen sich als Nettopreise
zuziglich der jeweils gliltigen gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Die Preise verstehen sich ab Werk ausschlieBlich Verpackung und Transportkosten.

Die Preise gelten fur normale katalogmaBige Ausfiihrung und Abmessung. Soweit der
Besteller hiervon abweicht, so fiihrt dies auch ohne ausdrickliche vorherige
Ankiindigung zu einer neuen Preisbemessung durch den Verkaufer.

Soweit der Ver&uBerer fir ein bestimmtes Produkt ein Sonderangebot gewéhrt, so ist er
daran gebunden, wenn das Angebot seitens des Bestellers innerhalb einer Frist von 14
Tagen ab Angebot angenommen wird. Danach eingehende Annahmeerklarungen fiihren
eine Bindung nicht mehr herbei.

2.Lieferung

Bei einem Auftragswert von Uber € 1.000,— netto erfolgt die Lieferung frachtfrei ab
Bahnstation Heddesheim, bis Bahnstation Empféanger, innerhalb Deutschlands.
Maschinen werden grundsétzlich ab Werk, ausschlieBlich Verpackung, geliefert.

Lieferkonditionen auBerhalb Deutschlands:

Unter € 1000,- netto, ausschl. Porto und Verpackung, unverzollt, unversichert. Alle ande-
ren anfallenden Kosten gehen zu Lasten des Empféngers.

Uber € 1000,- netto Vergiiten wir 1% als Transportkostenanteil vom jeweiligen
Rechnungs-Warenwert inkl. Verpackung, unverzollt. Alle anderen anfallenden Kosten
gehen zu Lasten des Empféangers.

Der Mindestauftragswert betragt € 50,— netto.

Liefertermine und Fristen sind schriftlich zu bestatigen.

Soweit die Lieferfristen nicht eingehalten werden kénnen, weil dies durch Félle héherer
Gewalt (Krieg, Streik, Betriebsstorungen, etc.) nicht mdglich ist, so sind vereinbarte
Liefertermine oder Fristen unverbindlich und berechtigen darlberhinaus den
Verkaufer/Lieferanten dazu, in besonderen Féllen von der Ausfiihrung der Auftrage
zurlickzutreten bzw. Teillieferungen vorzunehmen.

Bei bruch- bzw. kalteempfindlichen Werkzeugen sowie Sonderanfertigungen ist es dem
Verkaufer/Lieferanten vorbehalten, eine Uber- oder Unterlieferung bis zu 10 % der be-
stellten Menge, ohne weitere Vereinbarung vorzunehmen. Die Bestellmenge kann min-
destens um 2 Stiick Uber- oder unterschritten werden. Berechnet wird die Liefermenge.
2.a Bearbeitungsgebuhr fur Kleinauftrage/AuBerhalb Deutschlands (Ausland)

Unsere glnstigen Preise zwingen uns, fir Kleinauftrdge die nachstehend genannten
Bearbeitungsgebuhren (Zollformular, Ausstellung der Zollpapiere, Bankspesen) zu erhe-
ben, da diese Kosten durch unsere duBerst knappe Kalkulation nicht aufgefangen wer-
den kdénnen:

bis € 100,— netto

pro Auftrag und Lieferung: € 25,— Bearbeitungsgebuhr

bis € 250,— netto

pro Auftrag und Lieferung: € 15,— Bearbeitungsgebuhr

bis € 500,— netto

pro Auftrag und Lieferung: € 10,— Bearbeitungsgebiihr

Bitte versuchen Sie, Ihre Auftradge zu konzentrieren. Damit ersparen Sie sich und uns
erhebliche Kosten.

3. Bezahlung

Die Bezahlung der Lieferung hat innerhalb von 8 Tagen mit 2 % Skonto oder innerhalb
von 30 Tagen, jeweils am Rechnungsdatum in bar ohne jeden Abzug beim
Verkéaufer/Lieferanten zu erfolgen.

Davon ausgenommen sind Reparatur- und Scharfauftrage. Diese sind nach Erhalt der
Rechnung sofort ohne jeden Abzug zahlbar.

Bei Zahlungsverzug ist der Verkaufer/Lieferant berechtigt, aus dem Rechnungsbetrag
Zinsen mit 2 % Uber dem jeweiligen Landesdiskontsatz zu verlangen.

Ist eine Teilzahlungsabrede getroffen und kommt der Besteller/Kaufer mit mehr als zwei
Teilzahlungen in Verzug, so wird der Restbetrag zur Ganze sofort fallig. Das gleiche gilt
auch fur den Fall, daB dem Verk&ufer/Lieferant Tatumstande bekanntwerden, die die
Sicherheit der Forderung desselben als gefahrdet erscheinen lassen.

Wechsel und Schecks werden nur zahlungshalber und nur gegen Vergltung aller ent-
stehenden Unkosten angenommen. Soweit dem Verkaufer/Lieferanten Tatumsténde
bekanntwerden, welche die Sicherheit der Forderungen als geféhrdet erscheinen lassen,
so ist er berechtigt, auch vor Félligkeit zahlungshalber angenommener Wechsel die
sofortige Bezahlung des gesamten Kaufpreises zu verlangen.

4. Gefahreniibergang

Die Gefahr geht mit Ubergabe an den Frachtfiihrer auf den Besteller/Kaufer tiber. Dies
gilt auch fur den Fall der frachtfreien Lieferung. Soweit nichts anderes vereinbart, erfolgt
der Versand auf Rechnung des Kaufers/Bestellers. Auf Wunsch des Bestellers wird auf
seine Kosten die Sendung durch den Verkdufer/Lieferanten gegen Diebstahl, Bruch,
Transport-, Feuer- und Wasserschéden sowie sonstige versicherbare Risiken versichert.

5. Verpackung
Die Verpackungskosten sind vom Kéaufer/Besteller gesondert zu tragen. Die Berechnung
erfolgt zum Selbstkostenpreis.

6. Eigentumsvorbehalt

Der Lieferant/Verkaufer behalt sich das Eigentum an dem Liefer-/Kaufgegenstand bis
zur endgliltigen Bezahlung des Kaufpreises vor. Soweit Teillieferung vereinbart ist, blei-
ben samtliche Teillieferungen im Eigentum des Lieferanten/Verkaufers, bis samitliche
Teillieferungen gezahlt sind. Der Eigentumsiibergang an den Teillieferungen erfolgt erst
nach Bezahlung auch der letzten Teillieferung.

Der Besteller/Kaufer ist berechtigt, den Liefergegenstand im ordentlichen Geschaftsgang
weiter zu verkaufen. Er tritt jedoch dem Lieferanten/Verkaufer bereits jetzt alle
Forderungen ab, die ihm aus der WeiterverauBerung gegen den Abnehmer oder gegen
Dritte erwachsen. Zur Einziehung der Forderung ist der Besteller/Kaufer auch nach die-
ser  Abtretung  noch  erméchtigt. Die Befugnis  des  Lieferanten/
Verkaufers, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberiihrt. Der Lieferant/
Verkaufer verpflichtet sich jedoch, die Forderungen nicht einzuziehen, solange der
Besteller/Kaufer seinen Zahlungsverpflichtungen ordnungsgemaB nachkommt. Der
Lieferant/Verkaufer kann verlangen, daB der Besteller/Kaufer ihm die abgetretenen
Forderungen und deren Schuldner bekanntgibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben
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macht, die dazu gehdrenden Unterlagen aushandigt und dem Schuldner die Abtretung
mitteilt. Wird der Liefergegenstand/Kaufgegenstand zusammen mit anderen Waren, die
dem Lieferanten/Verkaufer nicht gehoéren, weiterverkauft, so gilt die Forderung des
Bestellers/Kéaufers gegen den Abnehmer in der Hohe des zwischen dem
Lieferanten/Verkaufer und dem Besteller/Kaufer vereinbarten Lieferpreis als abgetreten.

7. Rucktritt

Nimmt der Besteller/Kaufer den Liefergegenstand nicht ab, so ist der Lieferant/Verkaufer
berechtigt, dem Besteller/Kaufer eine Nachfrist von 14 Tagen mit der Erklarung zu set-
zen, daB er nach Ablauf dieser Frist eine Auftragsausfiihrung ablehne. Nach erfolglosem
Ablauf der Frist ist der Lieferant/Verkaufer berechtigt, durch schriftliche Erklarung vom
Vertrag zurlickzutreten oder Schadensersatz wegen Nichterfiillung zu verlangen.

Der Setzung einer Nachfrist bedarf es nicht, wenn der Besteller/Kaufer die Abnahme
ernsthaft und endgliltig verweigert.

Verlangt der Lieferant/Verkaufer Schadensersatz, so belauft sich dieser auf 20 % des
Auftragspreises. Der Schadensbetrag ist hoher oder niedriger anzusetzen, wenn der
Lieferant/Verkaufer einen htheren oder der Besteller/Kaufer einen geringeren Schaden
nachweist.

8. Stornierung

Storniert der Besteller/Kéaufer den Vertrag, so bedarf es zur Gilltigkeit der Stornierung
der schriftlichen Zustimmung des Lieferanten/Verk&ufers. Soweit die Zustimmung erteilt
wird, hat der Besteller/Kaufer dem Lieferanten/Verkaufer samtliche bis dahin entstande-
nen Kosten zu ersetzen. In diesem Falle bleiben die vom Lieferanten/Verkaufer gefer-
tigten Zeichnungen, Modelle, usw. Eigentum des Lieferanten/Verkaufers.

9. Haftung

Der Lieferant/Verkaufer haftet fir zugesicherte Eigenschaften nach den gesetzlichen
Vorschriften; im Ubrigen haftet er nur fir Schaden, die auf grob fahrlassiger
Vertragsverletzung seinerseits oder der eines gesetzlichen Vertreters oder Er-
fullungsgehilfen beruhen. Dies gilt auch fiir Schaden aus der Verletzung von Pflichten bei
den Vertragsverhandlungen.

10. Gewahrleistung

Die Gewahrleistungsanspriiche gegen den Lieferanten/Verkaufer sind - nach Wahl des
Lieferanten/Verkdufers - beschrankt auf das Recht auf Nachbesserung oder
Ersatzlieferung. Dem Besteller/Kaufer wird jedoch ausdriicklich das Recht vorbehalten,
bei Fehlschlagen der Nachbesserung oder der Ersatzlieferung Herabsetzung der
Vergiitung oder nach seiner Wahl Riickgangigmachung des Vertrages zu verlangen.
Der Lieferant/Verkaufer leistet keine Gewahr fir solche Méangel, die durch fehlerhafte
Behandlung, unsachgemaBe Handhabung, eigenméchtige Verénderung oder falsche
Anwendung entstehen. Soweit seitens des Bestellers/Kaufers Beanstandungen geltend
gemacht werden, sind die beanstandeten Teile zum Zweck der Prifung mit genauen
Angaben Uber die Einsatzbedingungen kostenlos an den Lieferanten/Verkaufer einzu-
senden.

Musterzeichnungen und sonstige Unterlagen, die zur Ausflihrung von Auftréagen seitens
des Bestellers/Kaufers zur Verfligung gestellt werden, bleiben im Besitz des
Lieferanten/Verkaufers. Die Aufbewahrungspflicht betrdgt 4 Monate. Die Rickgabe
erfolgt nur nach ausdriicklichem Verlangen des Bestellers/Kaufers.

11. Méngelrigen

Offensichtliche Mangel sind vom Besteller/Kéaufer spa 1s innerhalb einer Frist von 2
Wochen nach Erhalt der Ware schriftlich zu riigen. UnterlaBt der Besteller/Kaufer die
Mangelanzeige, so gilt die Lieferung als mangelfrei genehmigt. Fir Kaufleute gelten die
Untersuchungs- und Riigepflichten gem. § 377 HGB, wenn der Vertrag zum Betrieb ihres
Handelsgewerbes gehort.

Ma.

AuBerlich erkennbare Schaden oder Fehlmengen von Packstiicken sofort auf dem
Frachtbrief quittieren lassen.- AliBerlich nicht erkennbare Schaden innerhalb 24 Stunden
schriftlich beim Anlieferer anzeigen und bestatigen lassen. *Bei Nichtbeachtung verlie-
ren Sie lhre RegreBmdglichkeit.* Haben Sie Grund zur berechtigten Reklamation, infor-
mieren Sie uns umgehend schriftlich und warten Sie bitte unsere weitere Weisung ab.
Ricksendungen ohne unser ausdriickliches Einverstandnis ziehen fur Sie erhebliche
Kosten nach sich.

12. Riicksendungen

Die Ricksendung der Ware ist dem Besteller/Kaufer nur nach vorheriger schriftlicher
Vereinbarung mit dem Lieferanten/Verkaufer gestattet. Ohne eine solche schriftliche
Genehmigung des Lieferanten/Verkaufers sind die Kosten der Ricksendung vom
Besteller/Kaufer zu tragen. Der Lieferant/Verkaufer ist berechtigt, unfrei zugesandte
Ricksendungen nicht anzunehmen.

Sonderanfertigungen werden grundsatzlich nicht zuriickgenommen.

Warengutschrift

Soweit eine Warengutschrift gewahrt wird, so ergibt sich die Hohe der Gutschrift aus
dem Betrag der Originalrechnung/Warenwert abziiglich 15 % Bearbeitungskosten, min-
destbearbeitungsgebiihr bei Gutschriften jedoch € 15,—.

Soweit aufgrund einer Warengutschriftsvereinbarung die Ware zuriickgesandt wird, so
hat der Besteller/Kaufer die hierdurch entstehenden Kosten zu tragen.

14. Gerichtsstand und Erflllungsort

Als Erfullungsort fur samtliche Lieferungen und Zahlungen gilt der Sitz des
Lieferanten/Verkaufers. Der ortliche Gerichtsstand fir samtliche Streitigkeiten aus
Vertragen mit Vollkaufleuten ist 69469 Weinheim.

15. Auftragserteilung
Mit der Auftragserteilung erklart sich der Besteller/K&ufer - auch ohne ausdriickliche
Zustimmung - mit den vorstehenden Bedingungen einverstanden.

16. Technische Anderungen

Der Lieferant/Verkaufer behélt es sich ausdriicklich vor, soweit erforderlich, technische
Anderungen bei Werkzeugen und Maschinen vorzunehmen. Irgendwelche Rechte kann
der Besteller/Kaufer daraus nicht herleiten.

17. Nachdrucke

Nachdrucke des Inhalts der Preisliste, auch auszugsweise, von Abbildungen oder
Zeichnungen bediirfen der ausdriicklichen schriftlichen vorherigen Genehmigung.

Mit dieser Preisliste verlieren alle friiheren Preislisten und Angebote ihre Giiltigkeit.

Die Preise dieser Liste konnen ohne vorherige Anzeige geédndert werden. Der
Lieferant/Verkdufer behélt es sich vor, die am Tage der Auslieferung gultigen
Preise/Legierungszuschlage zu berechnen.
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